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PPUiURSKI DNEVNIK
Poštnina plačana v gotovini , _
Abb. postale I gruppo ( ,eiia 5(Hl UT Lelo XXXIX. Št. 37 (11.453) TRST, torek, 15. februarja 1983
PRIMORSKI DNEVNIK je začel izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik PARTIZANSKI DNEVNIK pa 26. novembra 1943 v vasi Zakriž nad Cerknim, razmnožen na ciklostil. Od 5. do 17. septembra 1944 se je tiskal v tiskarni »Doberdob* 
v Govcu pri Gorenji Trebuši, od 18. septembra 1944 do 1. maja 1945 v tiskarni «Slovenija» pod Vojskim pri Idriji, do 8. maja 1945 pa v osvobojenem Trstu, kjer je izšla zadnja številka. Bil je edini tiskani partizanski DNEVNIK v zasužnjeni Evropi.

MEDTEM KO JE PREISKAVA O VZROKIH POŽARA SE VEDNO NA MRTVI TOČKI

Po nedeljskem tragičnem požaru v kinu Statuto (64 mrtvih) 
se Turin sprašuje, ali ni bilo mogoče te tragedije preprečiti

Vrsta ugibanj, a nobene gotove ugotovitve o vzrokih požara - Najbolj verjeten vzrok je 
kratek stik - Upravnika kinodvorane aretirali - Žalovanje v Turinu - Obisk Pertinija

TURIN — Vse od bombardiranj v drugi svetovni vojni Turin ni do- 
*ivcl take tragedije, kot se je pripetila v nedeljo popoldne v kinodvo- 
tai>i Statuto, kjer je silovit požar povzročil smrt 64 osel). Življenje so 
hgubili v nekaj minutah, ne v plamenih, ampak zadušeni od gostega 
strupenega dima, ki je v nekaj trenutkih napolnil višji del kinodvorane 
h ga spremenil v pravcato plinsko celico. 64 žrtev, večinoma mladih, 
j^nogo izmaličenih trupel, tako da je 
'i| potreben ves včerajšnji dan, da 
,w vsakemu truplu dali tudi njego- 
v" ime.

Ob tej tragediji se zastavlja več 
Vprašanj, na katere sedaj še ni mo- 
gore odgovoriti. Bi bilo moč nare- 
“iti kaj več in bolje za desetine gle
dalcev, ki so bili zaprti na galeriji 
kinodvorane? Zakaj niso mogli pra
vočasno zapustiti dvorane, so zasil- 
"j izhodi ustrezali veljavnim pred
pisom? Jih je- bilo mogoče odpreti 
* notranje strani v vsakem trenut- 
,u- ali pa govorijo resnico tiste pyi- 
L?,; ® pravijo, da teh izhodov ni

mBomic) mogoče odpreti. J ? mogoče ko- 
Sa kriviti za.to, tragedijo? Tako bi 
“oo mogoče razumeti iz 'dejstva, da 

■*? že predsincčn.iim aretirali uprav- 
Pika kinodvorane. 51-letnega Rai 
®)pnda Capella. in ga obtožili mno: 
‘ičnega nenamernega umora. Vče- 
taJ ga niso mogli zaslišati, ker, so 
ga morali zaradi srčne kapi prepe 
‘'"h v bolnišnico.

Turin se danes sprašuje, kako 
je bilo mogoče, da so se plameni 
tako hitro razširili, da so odrezali 
možnost bega po stopnicah. In prav 
tako se mesto sprašuje, kaj je po
vzročilo ta požar, ki, konec koncev 
ni opustošil kinodvorane, ampak je 
le sekal po človeških življenjih. Ne
kateri namigi o možnosti atentata 
niso bili. potrjeni; po drugi strani 
ni mogoče- izključiti, da je vendarle 
kdo,nenamerno povzročil požar, mor
da s cigaretnim ogorkom ali s kako 
neumnp pustno šalo. .Vse to pa so 
le domneve. Trenutno preiskovalci 
govorijo predvsem o verjetnosti, da 
..je što' - za kratek stik. Gasilci so 
namreč ugotovili, da je požar iz- 
brahhi! v neposredni bližini snopa 
električnih kablov in prav tam so 
nekateri gledalci slišali pok, podo
ben krdtkemu stiku, nekaj trenutkov 
preden so ižbruhnili plameni.

Vsekakor pa je gotovo, da je 
tudi tokrat največ žrtev povzročila

t;v

panika. Dejstvo, da so približno po
lovico trupel našli na ozkem hodni
ku, ki vodi iz galerije v projekcij
sko sobo, jasno priča o tem. Skupi
na gledalcev, se je namreč zatekla 
v ta hodnik prepričana, da je na 
koncu zasilni izhod. Ko je ugotovila, 
da ga ni, je bilo že prepozno. Po
ti nazaj ni bilo, kajti drugi so se 
prerivali na nasprotno smer. In tu 
je končalo 30 življenj. Gasilci so 
našli trupla na grmadena drugo vr
hu drugega, pravi pokol.

Medtem ko se je v notranjosti 
kinodvorane nadaljevalo gašenje 
zadnjih žarišč, se je pred vhodnimi 
vrati večala vrsta trupel, ki so jih 
polagali drugo ob drugem kar na 
pločnik. Nato so vsa trupla prene
sli v bližnjo garažo in šele kasne
je v mrtvašnico mestnega pokopa
lišča. Ogromna množica se je zbra
la v neposredni bližini kinodvora
ne Statuto; marsikdo je iskal so
rodnike ali znance in, ker je bil 
policijski kordon nepropusten so 
iskali najprej v okolici, če so mor
da v neposredni bližini parkirani 
avtomobili njihovih sorodnikov, šele 
kasneje se je začelo tragično in 
dramatično prepoznavanje trupel; 
žalostna procesija, ki je trajala vse 
do včerajšnjega popoldneva, ko so 
prepoznali zadnja trupla. Večina 
žrtev je mladih, med 20 in 30 le
tom. ljudi polnih življenja, ki so 
hoteli v prijetni družbi preživeti zad
nje ure pustne nedelje, v kinodvo
rani, kjer so predvajali zabavni 
film.

Preiskava o tem žalostnem dogod
ku je zaenkrat še na mrtvi točki. 
Včeraj so ves dan zasliševali šte
vilne priče in imenovali skupino iz
vedencev. ki bo začela danes z ugo
tavljanjem vzrokov požara. Priče
vanj je bilo mnogo, bila so si tudi 
nasprotujoča, vendar je le malo 
verjetno, da bi iz teh pričevanj lah
ko preiskovalci razumeli vzroke po
žara.

Dogodek je vzbudil veliko žalost 
v Turinu in tudi drugod po Italiji. V 
glavnem mestu Piemonta so progla
sili mestno žalovanje in odpovedali 
vse zabavne prireditve. Iz solidar
nosti so take prireditve odpovedali 
tudi drugod, tudi v Rimu, kjer sta 
občina in pokrajina v gledališču 
Argentina pripravljali veliko pustno 

i slavje. Turinski župan je prejel so- 
žalne brzojavke najvišjih predstav
nikov oblasti, predsednik republike 
Pertini pa je osebno prišel v Turin, 
da izrazi svoje sočustvovanje ob 
tem dramatičnem dogodku.

Seveda se ob tej tragediji ponov
no postavlja vprašanje ukrepov za 
preprečevanje takih požarov. Po 
splošnem mnenju obstajajo v Italiji 
primerna in zadostna določila, pa 
čeprav je zadevni odlok star že več 
kot 30 let. Gre za določila o ure
ditvi sedežev, o širini izhodov, o 
številu izhodov glede na število gle
dalcev, o morebitnih stopnicah, o 
naklonu tal itd. Pomanjkljiva pa 
so sredstva za nadzorovanje izva
janja teh ukrepov.

PREDSEDNIŠKE VOLITVE NA CIPRU

Prepričljiv uspeh 
Spirosa Kiprianuja

Svojega tekmeca je premagal z 
večjo razliko, kot je bilo pričakovati

, NIKOZIJA — Dosedanjega cipr
skega predsednika Spirosa Kipria
nuja so ponovno izvolili na najvišje 
riiesto te otoške države. Njegova 
zmaga na volitvah je biia celo pre
cej bolj prepričljiva, kot so priča
kovali poznavalci ciprskega poiitič-

to pa takoj zatem, ko bo (28. t.m.) 
uradno prevzel svoj mandat.

Prisostvoval bo tudi konferenci 
neuvrščenih držav v New Delili ju v 
začetku marca. Njegova prisotnost 
na tej konferenci bo zelo polnem- 

... . .. . t - bna tudi v pričakovanju razprave
nega življenja. Kiprianu je namreč 0 cioru v okviru generalne skup- 
prejel 56,7 odstotka glasov, njegov j ščine OZN ob koncu marca in v za- 
neposredni tekemec Glafkos Kleri- j eetku aprila
des (predstavnik desnice) 33.8 od- Ki ianu je izjavil da se name. 
stotka socialistični kandidat Vasos J rav/eim prej srečati tudi 2 glav_ 
Lisaiides pa le 9,4 odstCvKa glasov, i tajnikom QZN Javiercra Pere- 
Kipnanuja ki je na čelu aemokra- ZQm De Cuellarjem, Uf#i v krogih 
t.,ene stranke fdesn, center), le na organizadje dopužžajo mcžpost,

da bi prišle do izraza teze. ki bi 
nasprotovale reševanju ciprskega

Srhljiv pogled na številna trupla žrtev požara v kinu Statuto, ki so jih prenesli v bližnjo garažo (AP)

tične stranke (desni center), je na 
volitvah podprla komunističa (pro- 
sovjetska) stranka AKEL.

Takoj po volitvah, na katerih je 
dobil predsedniški mandat še za na
slednjih pet let, je Kiprianu izja
vil, da bo najprej skušal svoje na
pore usmeriti v pet točk svojega
kratkoročnega delovnega programa.. je temeljno pripomogla k novi iz_

Tako naj bi čim prej skusal po- na mesto predsednika dr-

vprašanja.
Končno pa je Kiprianu izjavil čas

nikarjem, da nikakor ne namerava 
sestaviti nove vlade s predstavnim 
komunistične stranke AKEL, ki mu

novno doseči slogo med ciprskimi 
Grki, ki jih je razdvojila predvo
lilna propaganda v zadnjih dveh me
secih, s tem obenem naj bi tudi 
zmanjšal napetost na grškem delu 
otoka, ki je trenutno precejšnja.

V kratkem bo odpotoval tudi v 
Atene, na posvet z grškim ministr
skim predsednikom Papandreujem;

ŠAR0N0V0 MESTO PREVZEL DOSEDANJI AMBASADOR V ZDA ARENS

Kneset odobril zamenjavo v izraelski vladi 
Begin okrepljen ohranja svojo «trdo politiko»

Vesti o evropski pobudi v prid palestinskim beguncem v Libanonu
JERUZALEM — Kot je bilo pričakovati, je izraelski premier Begin 

včeraj imenoval svojega ambasadorja v ZDA, Mošeja Arensa, za nove
ga obrambnega ministra. Imenovanje je na večerni seji z 61 glasovi po
trdil izraelski parlament, vendar se je kar 56 poslancev izreklo proti 
taki rešitvi, eden pa se je vzdržal. Begin je v bistvu prejel zaupnico, 
kar pomeni, da je iz afere okoli po
kolov v palestinskih taboriščih 
Bejrutu, dejansko izšel celo okrep
ljen.

Šaronov naslednik Arens sodi med 
največje izraelske »jastrebe*; ro
dil sc je v Litvi in velik del živ
ljenja prebil v ZDA. V drugi sve
tovni vojni je sodeloval kot poroč
nik v ameriški vojski in ima danes 
veliko podporo pri tamkajšnji ži
dovski skupnosti. Arens je eden naj
boljših izraelskih poznavalcev ame
riške politične scene in v tem bi 
utegnil tičati eden od razlogov, da 
sc je Begin odločil za njegovo ime
novanje. Lahko bo namreč pripo 
mogel k reševanju «nesporazumov», 
do katerih posebno v zadnjem času 
dokaj pogosto prihaja v izraelsko - 
ameriškem dialogu. V ilustracijo naj 
omenimo Arensove ostre kritike na 
račun ameriške zamere v času i- 
zraelske invazije Libanona in bom
bardiranja. Bejruta, ko je v celoti^fedsednik Pertini se je vidno ganjen podal na turinsko pokopališče (AP)
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VČERAJ ZJUTRAJ V RIMU PO DAUŠI PREISKAVI

Policija aretirala domnevnega sovjetskega vohuna
Gre za namestnika komercialnega direktorja «Aeroflota» - Vpleten tudi neki Italijan

RlM — Nova afera pod italijan- 
Kim nebom. Tokrat gre za vohu- 

?riiljc v prid Sovjetski zvezi, zaen- 
"rat pa sta v dogodek vpleteni dve 

in sicer en sovjetski in en 
julijanski državljan. Zna biti. da
< nova «vohunska zgodba* zado- 

*la še večje razsežnosti, dejstvo 
Pa je. da prihaja v zadnjih časih

dan
svetu, predvsem pa v Evropi, na

vse bolj številne atere. v ka
®r'h naj bi se vedno -znašli tudi 

f®Vjet«ki »vohuni* ali taki ljudje, 
p naj bi delali za Moskvo. Če je 
0 res ali ne, bo potrdil pozne isi 
. dogodkov. Zaenkrat je na tila 
>• da gre tudi ob včerajšnjem do 

sodku. kljub razumljivi tišini Fre’

Na madridski KVSE 
pogajanja o vsebini 
s!kli piu‘ga dolmeni a

. MADRID — Predstavniki vlad 
35 držav na madridskem se
stanku KVSE so odločili, da bo
do začeli pogajanja o vsebini 
^ključnega dokumenta, ki naj 
n> vseboval odločitev o sklicu 
konference o razorožitvi v Ev- 
r°pi Neuvrščene in neutralne 
dežele so opozorile, da bi po- 
Kalanja vsekakor morali kon
čati jo koma prihodnjega me- 
se a. nekaj upanja, da bo se 
sianek v Madridu zares uspeš
no končal, pa daje tudi mož
nost, da hi 1983 bilo leto medna 
•‘oclnih pogajanj, (dd)

iskovalcev, za afero velikega od 
meva.

Karabinjerji rimske operativne e- 
note so torej včeraj aretirali itali
janskega državljana 33-letnega Aze- 
lia Negrina iz Genove pod obtožbo 
političnega in vojaškega vohunstva, 
priprli pa so 46-letnega sovjetskega 
državljana Viktorja Pronina. Areta
cija obeh oseb .je krona dolgotraj
ne preiskave, ki se je začela že 
pred letom dni na pobudo SISMI, 
to je organa, ki je zadolžen, da 
skrbi za državno varnost.

Rekonstrukcija včerajšnje areta- 
cije ni lahka, kajti preiskovalci 
vztrajno molčijo. Po skopih vesteh, 
ki smo jih doslej prejeli, naj , bi 
akcija rimskih karabinjerjev stekla 
že včeraj zjutraj. Okrog 10. ure je 
namreč prispel v Rim v hotel «Par 
co dci Principi* Azelio Negrino. 
V sobi je odložil dva kovčka, nato 
je zajtrkoval in zapustil hotel, Ka 
rabinjerji naj bi Negrina aretirali 
v središču italijanskega glavnega 
mesta, še prej pa so izvedli preis
kavo v hotelu in zaplenili oba kovč
ka, v katerih naj bi našli izjemno 
pomemben in zanimiv material, va
žen predvsem iz strateškega vidika. 
Viktor Pronin pa naj bi padel v 
roke preiskovalcev, medtem ko se 
je odpravljal v svoj urad. Pronin 
je namreč- v Rimu šest mesecev, tu 
pa opravlja funkcije namestnika 
komercialnega direktorja sovjetske 
letalske družbe »Aeroflot*.

Negrina so imeli italijanski pre
iskovalci že več časa na piki. Ge 
novežan ie ravnatelj neke tvrdke, 
ki izdeluje mikrofilme. Prav nekaj 
takega maienala bi moral izročiti

sovjetskemu predstavniku, vendar 
sta oba prav v tistem trenutku pa
dla v past. Tvrdka »Microlito* iz
deluje mikrofilme za mnoge italijan
ske družbe in že pred desetimi le
ti so karabinjerji izvedli preiskavo 
v tem podjetju v zvezi s tiskanjem 
revije skrajne levice «lnvece». Ta 
krat niso našli nikakršnega proti 
zakonitega materiala.

Ob včerajšnji akciji karabinjer
jev so prišle na dan tudi vesti, da 
je v mrežo preiskovalcev padel še 
neki drugi italijanski državljan, ven
dar se je potem izkazalo, da je ti
sta oseba samo spremljala Negri

na in ni imela nobene zveze z »vo
hunsko aSero*.

«Delavska avtonomijam 
si lasti odgovornost 
za umor desničarja

RIM — V istem okraju, kjer so 
neznanci ubili mladega desničarja 
Paola Di Nello, so v neki telefonski 
govorilnici našli lepak, s katerim si 
je odgovornost nad tem umorom pre
vzela «delavska avtonomija*.

podprl vse akcije Beginove vlade. 
Opazovalci torej ocenjujejo, da A- 
rensovo imenovanje pomeni nadalje
vanje dosedanje Beginove politike 
zbiranja najbolj skrajnih in nepopu
stljivih osebnosti v svoji vladi, tako 
da se je na čelu izraelskega o- 
brambnega ministrstva sicer zame
njal mož, medtem ko politika brez 
dvoma ostaja nespremenjena.

Begin je včeraj pretrgal dolg 
molk, v katerega se je ovil po ob
javi poročila preiskovalne komisije, 
in izjavil, da vladne spremembe ne 
bodo vplivale na izraelsko politiko do 
Bližnjega vzhoda. V pogovoru z de
legacijo evropskega parlamenta na 
obisku v Jeruzalemu je potrdil, da 
bo njegova država nadaljevala na
seljevanje okupiranih ozemelj in še 
naprej zavračala že samo zamisel o 
ustanovitvi kake palestinske države 
in o pogajanjih s PLO. Begin je prav 
tako znova zavrnil Reaganov mirov
ni načrt iz septembra lani,, v kate
rem ameriški predsednik med dru
gim predlaga ustanovitev neke pale
stinske državne enote v povezavi z 
Jordanijo.

Beginova stališča do palestinske
ga vprašanja v Izraelu nahajajo na
cionalno soglasje, ob prepričanju, da 
je cilj Palestincev uničenje izrael
ske držae. Edini način za dosego do
ločenega sporazuma, predstavlja za 
Begina pogajanje z jordanskim kra
ljem Huseinom, posredništvo katere
ga pa morajo prej sprejeti tudi Pa
lestinci. Od tod torej tudi izredno 
zanimanje, ki vlada v Jeruzalemu 
za sklepe palestinskega narodnega 
sveta v A'žiru.

V Haldeju, južno od Bejruta, se 
je včeraj začel 15. sestanek izrael
sko - libanonskih pogajalcev in ame
riških posrednikov. Že na samem za j 
četku so se pogajalci razdelili po ko- j 
misijah, od katerih je tista o ukinitvi i 
vojaškega slanja razpravljala po-1 
sebej, drugi dve. za sporazum okoli j 
varnosti ui o umiku tujih čet, pa sta i 
zasedali skupaj. Ob tem se je izve-1 
delo, da je Libanon izraelskim po- I 
gajaleem zagotovil, da razpolaga s |

pismenimi obvezami o njuni priprav 
ljenosti za umik svojih čet iz Liba 
nona.

Uradno sporočilo, izdano po koncu 
zasedanja ne omenja nobenih na
predkov v pogajanjih, medlem ko 
je libanonska stran objavila, da se 
je delo nadaljevalo na osnovi preli
minarnega sporazuma, o katerem so 
prvič razpravljali na prejšnjem se 
Stanku v izraelski Kiriat šmoni.

Iz zahodnih diplomatskih virov v 
Bejrutu pa prihaja vest o tem. da bi 
deset držav EGS utegnilo sprožiti 
pobudo za zaščito palestinskega ci
vilnega prebivalstva v Libanonu. 
Šlo naj bi za svečano izjavo, s kate
ro bi Evropa zahtevala jamstva za 
varnost vseh beguncev, bivajočih

v Libanonu. Vest povezujejo z novico 
o novih grožnjah in pokolih Palestin
cev v južnem delu države.

Težave v poslanski 
zbornici

RIM. — V poslanski zbornici «e 
nadaljuje obstrukcija misovcev, ki 
zavirajo spremembo finančnega za
konskega odloka v zakon. Sinoči je 
poslanska zbornica zasedala do pol
noči, ni pa izključeno, da se bodo 
danes načelniki poslanskih skupin do
menili, da zbornica zaseda nepre
kinjeno do odobritve.

predsednika
zave.

Nedeljske predsedniške volitve na 
Cipru so prve po onih, ki so de
cembra leta 1959 privedle na oblast 
nadškofa Makaviosa (ta je tedaj 
prejel dve tretjini glasov, eno tre
tjino pa je dobil desničar siri pred
stavnik in oče sedanjega Kiprianu- 
jevega tekmeca odvetnik Jolin Kle- 
rides).

Makariosa so za naslednji dve 
predsedniški obdobji potrdili na tem 
mestu ker ni imel tekmeca in ko 
je leta 1977 umrl, so Kiprianuja, 
kot predsednika ciprskega par a- 
menta, proglasili za predsednika re
publike do konca mandata, ki je 
potekel leta 1978; tedaj pa je bil 
za to mesto edini kandidat, brez 
opozicije in je bil torej le potrjen.

Po uradnih podatkih je na volit
vah (udeležili so se jih le ciprski 
Grki) sodelovalo 310.903 volivcev (od 
327.179 upravičencev). Vzdržalo se 
je 16.276 volilcev. ostale glasovnic« 
pa so bile neveljavne.

Volitve so na Cinru — po tamkaj
šnjih zakonih — obvezne.

ODREDBA RIMSKEGA PRETORJA

Država mora plačali 
prispevke «Manifcs!u»

RLM — Do 31. marca letos bo 
morala državna ustanova za celu
lozo in papir izplačati družbi, ki 
izdaja dnevnik «Manifesto*. znesek 
podpor za leto 1981 in prvi seme
ster 1982. To je odredba rimskega 
pretorja Predena, ki je nadalje do
ločil, da bo morala država, če ne 
izpolni zadatka, plačati zadrugi «Ma- 
nifesto* 600 milijonov Ur provizije.

PRVI P0S0V0R Z MITTERRANDOM POZITIVEN

Predsednik vlade Fontani 
na uradnem obisku v Parizu

POSVETOVANJA PREDSEDSTEV AVTO MOTO TURISTIČNE ZVEZE

Zagotoviti tujim turistom preskrbo 
z bencinom na jugoslovanskih cestah

BEOGRAD — Motorizirani tuji turisti se 
zaenkrat v večjem številu ne odločajo za 
letovanje v Jugoslaviji. Čakajo namreč na 
trdna zagotovila, da letos ne bo pomanjka 
nja bencina. Teh zagotovil pa za sedaj še ni, 
čeprav si pristojni prizadevajo, da bo pre
skrba urejena. Nadaljevanje negotovosti, ka
ko bo z gorivom, bi nedvomno povzročila 
še večji padec prodaje avtomobilskih aran
žmajev, so včeraj opozorili na skupni seji 
predsedstev Avto-moto turistične zveze Ju

goslavije. Ta negotovost bi zelo neugodno 
vplivala tudi na končni izid turistične sezo
ne. saj k njenemu uspehu veliko prispevajo 
gostje «na štirih kolesih. 70 odstotkov turistov 
pripotuje v Jugoslavijo z lastnimi vozib 

Avto-moto zveza Jugoslavije pravkar širi 
prodajno mrežo turističnih bonov, s katerimi 
tujci na jugoslovanskih bencinskih črpa'kah 
lahko kupujejo gorivo z 10 odstotnim repu 
stom Prodajo so že organizirali na okoli 3 
tisoč mestih, v sezoni pa jih bo še precej več.

Prav tako potekajo priprave za boljšo po
moč turistom na cestah. Na glavnih cestah 
bo vsak dan dežuralo več kot 500 vozil slu
žbe pomoč - informacije in 637 voznikov me
hanikov. Pomembno je, da bedo motorizirani 
gostje večji del pomoči dobili brezplačno, saj 
je AMZJ vključena v mednarodno tnedklub 
sko sodelovanje. Poleg 110 lastnih avtomobil 
sluh delavnic, bodo storitve voznikom nudile 
še de'avnice po vsej državi, skupno 270. 
S Lemi je AMZJ podpisal sporazume, (dd)

PARIZ — Predsednik italijanske vlade Amintore Fanfani je prispel 
na uradni obisk v Francijo, kjer je že imel prvi pogovor s tamkajšnjim 
predsednikom Mitterrandom. Fanfani vodi delegacijo, v kateri je kar 
pet ministrov njegove vlade; gre za ministra za zunanje zadeve Emi- 
lia Colomba, za ministra za industrijo in trgovino Pandolfija, za mi
nistra za kmetijstvo Mannina, za zakladnega ministra Gorio in za mi
nistra za državne udeležbe De Michelisa.

Fanfani se je takoj po prihodu v Pariz odpravil v Elizejsko pa’a- 
čo, kjer ga je dočakal predsednik Mitterrand. Pogovoru ni prisostvo
val nihče, trajal pa je dobro uro. Uradno poročilo pravi, da je šlo za 
prisrčen in konstruktiven pogovor. Osrednje teme pogovorov so bili od
nosi med vzhodom in zahodom; ženevska pogajanja med Sovje'sko zvezo 
in Združenimi državami o skrčenju jedrskega orožja v Evropi ter po
ložaj na Bližnjem vzhodu, še zlasti v Libanonu, kje)' imata obe državi 
svoje vojake v okviru mirovnih sil.

Francoski tisk posveča Fanfanijevemu obisku dokajšnjo pozornost 
ter ugotavlja, da je do obiska prišlo zaradi prizadevanja Mitterranda, 
da bi se odnosi med Francijo in Italijo okrepili; Italija naj bi po fran
coskem mnenju vse preveč privilegirala ameriške trgovinske pa •tnerje 
na škodo francoskih, še zlasti na elektronskem in jedrskem področju. Si
cer pa je politično sodelovanje zelo pozitivno.

Fanfani jev obisk v Franciji se bo končal danes, ko bo imel še en 
pogovor z Mitterrandom.

Na sliki: prvi pogovor med Fanfani jem in Mitterrandom v ElizeJ- 
•ki palači.
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POLITIČNA RAZPRAVA SE ODVUA V POLEMIČNEM VZDUŠJU

Velika negotovost o usodi odborov 
v pričakovanju na razvoj dogodkov
KPI zahteva sklicanje seje 
se sej (niti na pokrajini)

V sedanjem nejasnem političnem 
položaju na krajevni ravni se po
litična razprava odvija okrog vpra 
šanja, ali je pravilno, da občinski 
in pokrajinski odbor skličeta seji 
obeh skupščin in da le ti nadalju
jeta z rednim delom. Stranke imajo 
glede teh problemov deljena mne
nja.

Komunistična skupina v občin
skem svetu je zahtevala sklicanje 
občinskega sveta že na seji načel
nikov skupin med prekinitvijo zad
njega zasedanja skupščine, na ka
terem je podžupan prebral izjavo 
o odprtju krize. To svojo zahtevo 
po sklicanju seje v petek, 18., je 
KPI ponovila v nedeljo z brzojavko 
županu Cecoviniju, ki jo je odpo
slal načelnik skupine Calabria. Sled
nji je včeraj tudi izjavil, aa če 
stranko laičnega in socialističnega 
bloka smatrajo, da je kriza odbora 
odprta, naj sprejmejo dosledne u- 
krepe in ukažejo svojim odborni
kom, naj odstopijo. V nasprotnem 
primeru — je dejal še Calabria — 
gre za nesprejemljivo norčevanje 
do prebivalstva.

Če pa je sporočilo o krizi samo 
platonska izjava za ublažitev polo
žaja krščanske demokracije, naj 
predstavniki laičnih in socialistič
nih strank vedo — je zaključil Ca
labria — da njihove negotovosti in 
politični manevri ne smejo zavirati 
dejavnosti krajevnih uprav in jih 
privesti do paralize. Komunisti torej 
zahtevajo, da mora skupščina opra 
v! »ati svojo redno dejavnost, v nje
nem okviru pa se mora odvijati tudi 
razprava o krizi, ki jo je podžupan 
sicer najavil na zadnji seji.

Po mnenju KD pa bi odbora, ki 
sta v krizi, ne smela sklicati sej 
skupščin; to lahko storita le v pri
meru — pravi KD - da bi na teh 
seiah skupščini vzeli na znanje od
stopa obeh odborov. KD namerava 
odločno zagovarjati svoje stališče 
in grozi, da se sej ne bo udeležila, 
v kblikor bi jih odbora sklicala. V 
bistvu postavlja ostalim sogovorni- 
kcm naslednje vprašanje: kriza je, 
ali pa je ni?

S svoje strani pa laiko - socialisti 
zagovarjajo različni stališči: na ob
čini se strinjajo z županom Ceco- 
vinijem, medtem ko na pokrajini 
socialistični predsednik Clarici ne 
skliče seje skupščine, potem ko je 
na zadnjem zasedanju pokrajinske
ga sveta napovedal za prihodnje 
dni tiste ukrepe, ki sledijo napove
di o začetku krize. Clarici je prak-

občinskega sveta v petek, 18. t. m. - KD grozi, da 
ne bo udeležila • Različni stališči laiko - socialistov

PRIREJA GA KRAŠKA GORSKA SKUPNOST

Danes ob 13. uri zapade rok 
za vpisovanje v tečaj čuvajev
Prošnje, sprejema tajništvo KGS v Sesljanu, intere
senti pa jih lahko izročijo tudi Kmečki zvezi (vpisova
nje se bo v njenih uradih zaključilo pred poldnevom)

Danes popoldne 
trgovine zaprte
Danes, na pustni torek, bodo 

trgovine obratovale samo v do
poldanskih urah. Popoldne mo
rajo biti obvezno zaprte. Izje
ma velja samo za prodajalce 
vsakovrstnih pustnih artiklov 
(papirnice ipd.), pa tudi za tr
govine z igračami, za slaščičar
ne in za bifeje ter sorodne o- 
brate s pripravljenimi jedmi.

tično napovedal, da se bo pokrajin
ska skupščina sestala, da bi vzela 
na znanje odstop odbora. ,

Mnenje Liste za Trst, ki so ga 
v tiskovni noti osvojili tudi social
demokrati, pa je, da skupščini lah
ko delujeta tudi v sedanjem polo
žaju. Vodstvo PSDI namreč pravi, 
da kriza v teku ne razrešuje obeh 
uprav, da ne bi skupnosti zagoto
vili redne upravne dejavnosti, do
kler ne bo vlada povedala svoje 
namene o ukrepih, ki so bili zahte
vanj v korist Trsta.

Sindikat UIL proti 
politiki družbe Finmare

Pokrajinsko tajništvo UIL in u- 
strezni sindikat pomorščakov ter 
prista.niščnikov sta na skupni seji 
ostro obsodila vest, po kateri naj 
bj Finmare preusmerila ladje, ki 
vzdržujejo njene mednarodne zveze, 
iz luk pretežno nacionalnega inte
resa (med temi je Trst) v prista
nišča obrobnega pomena, kot sta 
npr. La Spezia in Livorno To naj 
bi ukrenili pod pretvezo prevelikih 
stroškov. V resnici, menijo sindi
kalisti, se za naklepom skr.vaio in 
teresi zasebnih ladjarjev, ki naspro

tujejo interesom pomorščakov in luš
kega delavstva. Nasprotno bi Fin
mare morala preustrojiti in okrepni 
pomorske zveze, in to v smislu za 
kona 684. Sindikalisti pozivajo kra
jevne parlamentarce, naj v ta na
men pritisnejo na rimsko vlado.

NA VOJAŠKEM POKOPALIŠČU

Danes počastitev 
sovjetskih partizanov

Na vojaškem pokopališču pri Sv. 
Ani bo danes ob 10.30 spominska 
svečanost za padlimi sovjetskimi 
partizani, ki so se borili v naših 
krajih zoper nacifašizem in za osvo
boditev Trsta. Navzoča bosta tudi 
prvi sekretar sovjetskega veleposla
ništva v Italiji Vasili Kirjuščin in 
vojaški ataše polk. Aleksander Gjo- 
clo. Diplomatska predstavnika se 
bosta nato ob 18. uri sešla s član
stvom združenja Italia - URSS v 
Ul. Torrebianca 13.

• Organizacija «Gruppo 78» bo pri
redila v nedeljo, 27. februarja, v 
hotelu Excelsior praznik z naslovom 
«Impara Tarte e mettila da Party». 
Nastopili bodo igralci, umetniki, gla
sbeniki in tehniki iz vse Italije

Danes ob 13. uri bo zapadel rok, 
v katerem .je treba vložiti orošnje 
za vpis v tečaj za usposabljanje 
zapriseženih prostovoljnih čuvajev. 
Vložiti jih je treba v tajništvu Kra 
ške gorske skupnosti v Sesljanu (v 
prostorih turistične in letoviščar- 
ske ustanove), ali pa v uradih 
Kmečke zveze v Trstu, v Ul. Cice- 
rone 8; v tem pa se bo vpisova 
nje v tečaj zaključilo še pred pol
dnevom, ker je treba nato prošnje 
do 13. ure dostaviti tajništvu KGS. 
Tečaj bo predvidoma trajal dva
najst večerov, ki bodo na sporedu 
v mesecu aprilu; za tem bodo kan
didati zaprisegli in lahko dejansko 
začeli izpolnjevati svojo novo funk
cijo.

Ob razpisu tečaja nd bil odziv 
prebivalstva najboljši, v zadnjih 
dneh pa .je zanimanje zanj zelo na
raslo, tako da se .je že vpisalo 
okrog petdeset interesentov. Prav 
bi bilo. da bi to priložnost v prvi 
vrsti izkoristili Kraševci sami, saj 
so prav oni tisti, ki najbolje pozna
jo teritorij na katerem živiio in so 
gotovo mnogo bolj občutljivi od me
ščana na vse to, kar se na njem 
dogaja.

Kraški gorski skupnosti je mož
nost za prireditev tečaja ponudil 
deželni zakon o zaščiti narave, ki 

nosi številko 34 in je stopil v ve

ljavo junija lani; ta zakon med dru 
gim prepoveduje nabiranje zaščite
nih vrst cvetja; nadalje omejuje na
biranje gob (možno .je le z dovo
ljenji, ki jih izdajajo občine) in 
drugih divjih sadežev ter prepo
veduje vožnjo z motornimi vozili 
po poljskih in gozdnih poteh. Za 
kon torej govori o zaščiti narave, 
za njegovo spoštovanje oa bi mo 
rali srbeti tudi zapriseženi pro
stovoljni čuvaji.

Z VČERAJŠNJEGA SINDIKALNEGA ZBOROVANJA V PRIREDBI SSS

Odlok o varčevanju na področja 
šolstva treba nujno spremeniti
Poziv prosvetnemu ministru ter predsednikoma senata in poslanske zbornice - Angažirajo 
naj se tudi stranke m naše organizacije - Solidarnost enotne sindikalne zveze in KPI

Gostišča bodo 
vso noč odprta

Nocoj, ko bo pustno slavje doseglo 
vrhunec, upraviteljem in lastnikom 
gostišč ne bo treba spustiti navoj- 
nic. Gostilne, restavracije, krčme, 
bari, skratka, vsi obrati, kjer je kaj 
za pod zob in za potešitev žejnih 
grl, bodo smeli ostati vso noč od
prti. To velja tako za tržaško občino 
kot za okoliške.

• Tržaška občina obvešča, da se 
bodo avtobusne izkaznice po znižani 
ceni za mesec marec razdeljevale 
v dneh 24., 26. in 28. februarja ter
1. in 2. marca od 16. do 18 30. Obči
na vabi interesente, naj dvignejo iz
kaznice že v prvih dneh.
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V PRIČAKOVANJU DANAŠNJEGA <ZADNJEGA POZDRAVA» KRALJU VESELJAKOV

Slabo vreme ni skalilo pustnega razpoloženja 
Na miljskem sprevodu zmagala skupina «Brivido»

Drugo mesto je odnesla skupina Lampo od Korošcev • Plesi in pustne 
prireditve po naših vaseh - Na Kontoveiu se pripravljajo na pustni pogreb

Muhasto vreme je letos mogoče 
nekoliko okrnilo pustno praznova
nje po naših vaseh in tudi v mestu, 
gotovo pa ni skalilo tistega razposa 
jenega in veselega razpoloženja, ki 
ga ne morejo prizadeti ali celo uni
čiti niti krize, splošno malodušje, 
zagrenjenost in še vse, kar je ta
kega črnega in pesimističnega. Tu
di letos je bilo torej v pričakovanju 
današnjega pustnega , viška i povsbd 
zelo veselo, od Nabrežine pa do' tra
dicionalnih zbirališč veseljakov kot 
sta Skedenj in Milje.

Miljski pust je, sicer pod stalno 
grožnjo slabega vremena, slavnost
no preživel svojo trideseto obletnico. 
Vzdušje je bilo razgibano, vendar, 
po mnenju mnogih opazovalcev, 
manj razigrano kot prejšnja leta. 
Tudi velikega navala občinstva ni 
bilo, čeprav je tradicionalnemu spre
vodu pustnih skupin in vozov sledila 
večtisočglavna množica. Skoro vse 
nastopajoče skupine so pokazale ve
liko fantazije; precejšen trud pa so 
vložile v pripravo in izdelavo šega- 
vih motivov, ki so si jih izbrale za 
letošnji sprevod. Prvo mesto je ta

ko prepričljivo odnesla skupina Bri- 
vido, ki je v sprevodu prikazala nek
danjo in današnjo Ameriko in sicer 
bolj spektakularne strani ameriške 
družbe in zgodovine, tiste strani na
mreč, ki so si same po sebi utrle 
«pot v svet» in zaradi katerih pač 
poznamo Ameriko kot n.pr.: Walt 
Disney, Krištof Kolumb, general 
Custer, in utr$}qf £.i{tle Big Horn, 

tldpvbojci, indijanci, plesalke can - 
can, Spomenik svobode in podobno.
‘ ■ Na flru^rfcdšto1 še»je uvrstila sku
pina Lampo od Korošcev, ki si je iz 
brala zelo zahtevno tematiko. Pred
stavila je namreč horoskop kot zna 
nost, ki skuša iz nebesnih teles iz
luščiti predvidevanja za prihodnost 
(po možnosti lepšo in srečnejšo). V 
horoskopskem motivu pa je skrita 
politična parodija in satira na račun 
miljskega političnega življenja, kar 
je razvidno tudi iz osnovnega moti
va, ki si ga je skupina Lampo iz
brala za naslov: Muggia, di che se- 
gno sei? (Milje, kakšnega znamenja 
si pa ti?). Skupina se je odlikova
la po skrbno izdelanem vozu ter o-
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SREČANJE I AVTORJEMA DELA «TRST ■ OBMEJNA IDENTITETA*

Knjiga za zelo odkrito razmišljanje 
o kulturni identiteti našega mesta

Pobudo za zanimiv in aktualen večer je dalo kulturno združenje Most

Del občinstva v mali dvorani Kulturnega doma

Pri turinski založbi Einaudi je 
pred,kratkim, izšla knjiga «Trst - ob
mejna identiteta*, ki sta jo napi
sala Claudio Magris in Angelo Ara. 
Delo je vzbudilo veliko zanimanja 
ne samo v krajevni stvarnosti, am
pak tudi v širšem italijanskem pro
storu. saj prispeva pomemben de
lež za odkrito in če je potrebno tu
di za kritično spoznavanje vseh 
«duš» Trsta, njihovih stičišč in raz
nolikosti. Avtorja sta izbrala za to 
razmišljanje književnost, ki morda 
na najbolj zgovoren način neposred
no priča, kaj je bil Trst včeraj in 
kaj je tudi danes ter kakšno pred
stavo so imeli o njem ljudje, ki so 
se bavili z literaturo. Konec kon
cev pa predstavlja trud Magrisa in 
Are tudi svojstven prispevek k po
znavanju in odkrivanju deleža, ki 
ga je slovenska kultura dala in ga 
še daje tržaškemu življenju.

To je bila tudi zanimiva tema si
nočnjega srečanja v mali dvorani 
Kulturnega doma, za katerega je

dalo pobudo kulturno združenje Most 
Most in ki se ga je udeležilo lepo 
števiio obiskovalcev. Srečanje sta v 
prisotnost avtorjev dela uvedla v 
imenu organizatorjev Vladimir Vre
mec in Gino Brazzoduro. sledila je 
živahna razprava, ki je v marsičem 
razkrila novosti in tudi nekatere 
šibkosti te vsekakor zelo dragoce
ne knjige. Bila je to priložnost za 
soočenje s strokovnjakoma na lite
rarnem področju, ki gledata na nas, 
g razliko od mnogih someščanov, 
neobremenjeno in stvarno z željo, 
da se uveljavi kultura medsebojne
ga spoznavanja in sožitja.

Mimo nekaterih različnih gledanj, 
ki so prišla do izraza v oceni pri
kaza deleža slovenske književnosti v 
splošni tržaški stvarnosti, pa je z 
včerajšnjega srečanja v Kulturnem 
domu izšla ugotovitev, da predstav
lja knjiga «Trst - obmejna identite
ta* edinstveno priložnost za odprtje 
širše debate in poglobljenega raz
mišljanja o odnosu med italijansko

in slovensko kulturo v Trstu. V tem 
mestu, ki kot je nekdo pravilno pou
daril v razpravi, postaja iz dneva 
v dan vse bolj provincialno in od
maknjeno mesto. Tudi v kulturnem 
smislu besede.

Dva ranjena
v prometni nesreči
V bolnišnico so z rešilcem pri

peljali 48-letnega komercialista Ma
ria Casona iz dolinske občine (La- 
kotišče 364) in 43-letno trgovsko na- 
meščenko Loreriano Furlan por. Sa- 
delli iz Ul. Ongaro. Ko sta se s 
fiatom 500, ki ga je upravljal mo
ški, vozila po Ul. Timeus, sta na 
vogalu z Ul. Crispi trčila v fiat 
127, za katerega volanom je sede
la 22 letna Leslie Kuns iz Ul. To- 
nello 10. Cason, je zadobil udarec 
v lobanjo in se močno ranil na 
desni strani čela in po nosu. Okre
val bo v 15 dneh. Enaka je oro- 
gnoza za Furlanovo: ranila se je 
v desno stran prsnega koša v des
no stegnenico in vrat.

Razna obvestila
Ravnateljstvo Znanstvenega lice

ja France Prešeren v Trstu obvešča, 
da 17. februarja zapade rok za vlo
žitev prošenj za pripustitev k znan 
stvenemu in klasičnemu zrelostne
mu izpitu.

Pustni odbor Mačkolje vabi na 
pustovanje danes, 15. februarja ob
20.30 v Srenjsko hišo v Mačkoljah. 
Zabaval nas bo Fulvio Jurinčič z 
elektronsko harmoniko 

Združenje staršev iz Skednja in 
odbor doma Jakoba Ukmarja vabita 
na veselo pustovanje še danes zve
čer v prostorih doma, Ul. Soncini 112 

KRUT sprejema prijave za plaval
no uro v bazenu v Strunjanu ob tor
kih in četrtkih od 17. do 18. ure do 
vključno 24. februarja, na začasnem 
sedežu. Ul. Montecchi 6, 4. nadstrop 
je - tel. 795-136.

kusno in domiselno prirejenih kosti
mih in maskah.

Skupina Ongia pa je ohranila lan
sko tretje mesto. Svojo predstavo je 
ambientirala na Daljni vzhod, glav
na tematika pa je bila posvečena 
krutim kolonialističnim vojnam. 
Kljub skrbno izdelnemu programu, 
privlačnim kostimom in impozant- 
nemu,ypzu pa je skupini manjkala ti
sta spontana živahnost, ki bi jo mo
goče v končni lestvici pripeljala ka 
kšnp stopnja- više.

Ostale sodelujoče skupine pa so 
bile: Bellezze naturali z varietej
skim programom, Bulli e pupe s pri
kazom tujske legije, Spazzacamini 
z reminiscenco na pust v Benetkah, 
Trottola s prikazom zgodovine Trsta, 
Mandrioi s parodijo na Garibaldija 
kot junaka dveh kontinentov, Spasi- 
mo, ki se je tudi osredotočila na ča
rovništvo, Piu che cisti, ki je spret
no izkoristila svoje ime in skupina 
Bartuelle s satiro na slaščičarsko 
industrijo.

Na tribuni za goste so povorki sle 
dili miljski župan Willer Bordon, 
predsednik tržaške pokrajine Clarici, 
poslanec KPI Cuffaro in pa delega
ciji iz Šibenika in Knina, ki sta ob 
tej izjemni priložnosti obiskali Mi
lje in katero so sestavljali podpred
sednik skupščine občine Šibenik 
Drago Putnikovič, član skupščine 
občine Šibenik Milat Kreše, direk
tor turistične ustanove Ante Miloše
vič ter direktor kulturnega centra 
očine Knin Sava Vukovič in njegov 
pomočnik Matijaš Rode.

Namen obiska jugoslovanskih go
stov je bil predvsem v poglobitvi 
prijateljskih stikov, med občinama 
Milje in Šibenik pa že tečejo dogo
vori o pobratenju.

V soboto in nedeljo je bilo po na 
ših vaseh vrsto pustnih plesov in 
podobnih veselih prireditev. Vese
ljaki so se tako polnoštevilno zbrali 
v Boljuncu in na Opčinah, v kriškem 
Ljudskem domu pa so se zavrteli 
zlasti mladi, ki so dobesedno napol 
nili dvorano. V nedeljo pa so prišli 
zlasti na svoj račun naši malčki, saj 
so skoraj vsa društva, športna in 
kulturna, priredila posebna pustna 
rajanja takorekoč od Nabrežine pa 
do Miljskih hribov. Pust pa so si
noči v Dijaškem domu «počastili» 
tudi člani in članice SPDT.

Danes pa bo veselo razpoloženje 
kot vedno doseglo svoj višek. Plesi 
bodo tako na sporedu v Križu, na 
Opčinah, v Boljuncu in v tržaškem 
Dijaškem domu, pustni večer pa pri
reja v društvenih prostorih tudi KD

Rovte - Kolonkovec. Na Kontoveiu 
pa se medtem že vestno pripravlja
jo na jutrišnji pogreb Bertolda 
XIV., ki bo nedvomno privabil v to 
vas veliko število obiskovalcev in 
radovednežev.

Kljub neugodnim vremenskim raz
meram so v nedeljo tudi škedenjski 
ljubitelji pusta prišli na svoj račur. 
Kljub dežju se je namref pppoldne 
vil, po škedenjskih ulicah običajni 
sprevod mask in alegoričnih vozov.

Takoj je treba reči, da je letos 
bil sprevod kvalitetnejši kor sicer. 
Velika obogatitev za sprevod sta 
bila velika vozova, ki sta ga pripra
vila skupina Škedenjcev in voz iz 
Trebč, ki je sodeloval tudi na kraš- 
kem pustu na Opčinah.

Kaj pa danes? Popoldne ob 16. 
uri bo ponovitev pustnega sprevoda 
z istimi skupinami, ki so se izka
zale že v nedeljo. Slovenski ljubi
telj; pusta pa se bodo, kakor že 
vse te dni zbrali v kiosku, ki ga 
organizirata Združenje staršev kra
jevne osnovne šole Ivan Grbec in 
dom Jakoba Ukmarja v prostorih 
doma na Ul. Soncini.

Med razpravo o problemih slovenske šole

Včeraj dopoldne je bilo v veži te
lovadnice osnovne šole «Oton Župan
čič* sindikalno zborovanje, ki ga 
je sklical Sindikat slovenske šole. 
Udeleženci zborovanja so ocenili do
sedanji potek stavkovnega gibanja 
in razpravljali o problemih, zaradi 
katerih je bila proglašena stavka, 
ter o bodočih pobudah.

Glede odložitve redovanj ob kon
cu prvega polletja so ugotovili, da 
so na večini nižjih in višjih sred
njih šol s stavko posameznih članov 
profesorskih zborov porabili 20 me
sečnih ur, ki so na razpolago za 
redovalne konference in podobne de
javnosti. Zato do 1. marca ni mo
goče sklicati več nobene redovalne 
konference. Na šolah, kjer še niso 
porabili vseh 20 ur, naj nadaljujejo 
s stavko posameznih članov profe
sorskih zborov, dokler ne bo doseže
no predpisano število ur. Zadostu
je, da doseže mesečnih 20 ur en sam 
član profesorskega zbora, tudi če 
so te ure razdeljene na več šol.

Glede odprave zamude pri plače
vanju plač suplentom je bil dose
žen delen uspeh, ker sta bili na
kazani oziroma izplačani decembr
ska in 13. plača. Na račun novem
brske plače je bilo izplačanih 350 
tisoč lir, medtem ko ni za januar
sko plačo še nobenega pozitivnega 
znamenja.

V zvezi z zakonskim odlokom št. 
1 z dne 10. januarja 1983, ki uvaja 
ostre varčevalne ukrepe na področ
ju šolstva, so udeleženci zborovanja 
sklenili, da pošljejo prosvetnemu 
ministru ter predsednikoma senata 
in poslanske zbornice poziv, naj pri 
razpravi v parlamentu upoštevajo 
dejstvo, da bi bilo izvajanje tega 
odloka skrajno škodljivo za sloven
sko šolo.

Glede istega odloka so bili pri
sotni tudi mnenja, da bi morale za 
njegovo spremembo nastopiti tudi 
stranke, v katerih delujejo Sloven
ci, ter slovenske organizacije in 
slovenska javnost na splošno; izva
janje predvidenih ukrepov namreč 
ne bo oškodovalo samo šolnikov, 
temveč celovito slovensko narod
nostno skupnost.

Kaj pa bodoče pobude? Udeleženci

zborovanja so predlagali, naj bi 
Sindikat slovenske šole proti koncu 
tega meseca sklical sindikalno zbo-

V zvezi s. protestom učnega o-, 
sebja so šolski sindikati v sklopu 
enotne zveze CGIL - CISL - UIL 
pozvali vse delavne ljudi in javno 
mnenje sploh k solidarnosti s su‘ 
plenti, ki že več mesecev ne pre
jemajo plače, a vseeno vestno o- 
pravljajo svojo dolžnost; med nji
mi je mnogo takih, ki morajo pre
življati družino, šolski sindikati se 
bodo v kratkem sešli z zakladnim 
in prosvetnim ministrom; če sado
vi srečanja ne bodo obetavni, bodo 
sindikalisti proučili možnost novih 
oblik boja.

Stavkovni protest šolnikov je v ce
loti podprlo tudi vodstvo sindikalne 
zveze CGIL - CISL - UIL kot take 
s pripombo, da problem zadeva na 
Tržaškem okrog 300 suplentov. Sin
dikalna zveza bo primemo nastopi
la na vsedržavni ravni.

Solidarnost s šolniki izkazuje tu
di tržaška avtonomna federacij* 
KPI, ki meni, da zamuda v izplače
vanju suplentov v širšem smislu > 
načenja eno od temeljnih pravic, ki

rovanje v okviru 10 ur, ki so letno pritičejo delovnim ljudem. Ukrepa-
na razpolago za sindikalna zboro
vanja v delovnem času. Tedaj naj 
bi proučili stanje posameznih vpra
šanj in odločili, kakšne naj bodo 
nadaljnje sindikalne akcije.

nje prosvetnega ministrstva in vla
de utegne imeti hude posledice na 
javno šolstvo, saj mu odtegujeta 
tako kulturno visoko kvalificirane 
moči.

V PROSTORIH POMORSKE POSTAJE

Junija bo v Trstu razstava del 
genialnega arh. Maksa Fabianija
Priredila jo bo tržaška avtonomna letoviščarska in turi* 
stična ustanova v okviru vsakoletnega ciklusa razstav
V nasprotju s prejšnjimi leti se bo 

letošnji ciklus razstav, ki ga prire
ja tržaška avtonomna letoviščarska 
in turistična ustanova, začel že z 
mesecem marcem. Doslej je ta u- 
stanova priredila že vrsto uspešnih 
razstav: spomnimo naj se razstave 
Perujsko zlato v letu 1981 ter lan
ske Zlate veje — od Picassa do 
Ernsta. Te pobude so pripomogle, 
da se je naše mesto uvrstilo v kul
turno najbolj živahne centre na se- 
vero - vzhodu in v italijanski dr
žavi.

Letošnji ciklus razstav se bo za
čel v polovici marca z dragocenimi 
zbirkami ikon, slik, kolajn in rezi 
od leta 1600 do današnjih dni; ki so 
posvečene črni Madoni iz Čestohove, 
zavetnici Poljske. Razstavo prireja 
etnografski muzej iz Varšave, v Tr
stu pa jo bodo priredili v počasti
tev 600-letnice ustanovitve samosta
na v Jasni gori. Za tem se bo raz
stava preselila na Poljsko, kjer je 
bodo pripravili za papežev obisk.

Nekaj dni za tem bo ustanova pri
redila drugi del razstave o rezeh. 
na kateri bodo redka in neobjav
ljena dela raz.stavljali Carlo Čara, 
Giorgio De Chirico. Mino Maccari, 
Lorenzo Viani. Luigi Veronesi. Giu- 
lio Turcato. Walter Piacesi in Giu-
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DEŽELNI KOMITE KPI PRED OBISKOM M0JS0VA V RIMU

^Prebivalstvo F-JK pričakuje s posebnim 
zanimanjem srečanje med obema ministroma»
Komunisti, si želijo, da bi ta obisk predstavljal novo spodbudo italijanski vladi in silam 
ki jo podpirajo, da bi parlament izglasoval zakon o globalni zaščiti slovenske manjšine

Pred prihodom zveznega sekre
tarja SFRJ Lazarja Mojsova na u- 
radni obisk v Italijo je deželni 
komite KPI iz FJK izdal tiskovno 
poročilo, v katerem, potem ko po
udarja. da se ta obisk uokvirja v 
že ustaljeni običaj srečanj in po
govorov med obema republikama 
in v tisto posebno pozitivno in pri 
srčno vzdušje, ki je privedlo do pod 
piša osimskih sporazumov, je pod: 
črtano, da demokratične sile in pre
bivalstvo FJK pričakuje ta obisk's 
posebnim zanimanjem, ker obsta
jajo vprašanja, nekatera že dolgo 
odprta, druga pa novejša, o katerih 
si KPI želi, da bi bila na spisku 
problemov, o katerih bosta ministra 
razpravljala.

Med starimi vprašanji KPI na-

Pismo uredništvu

Ovrednotimo openski tramvaj
Spošt. g. urednik

Kot posledica naraščajoče ener
getske krize in ob nemogočih ce
nah, ki so značilne za tekoča go
riva, se danes po vsem svetu v 
javnem prometu ponovno uveljav
lja električna vleka in marsikje 
preučujejo možnost, da bi v večjih 
mestih speljali podzemne železnice 
in okrepili tramvajske proge na ra 
čun avtobusnih. Uresničitev takih 
prometnih struktur zahteva seveda 
velike denarne naložbe, te pa bi se 
gotovo obrestovale v bližnji in dalj- 
nji prihodnosti.

V tem smislu je treba na Trža
škem pozdraviti pobudo, do kateri 
naj bi v razmeroma kratkem času 
podaljšali edino obstoječo tramvaj
sko progo od Opčin do železniška

postaje. Mnenja sem, da bi bilo v 
tem okviru vredno razmišljati tudi 
o tem, ali ne bi kazalo na podoben 
način povezati še druge zanimive 
kraje na Krasu, pri čemer mislim 
predvsem na Cono za znanstvene 
in tehnološke raziskave, vojni mu
zej, kraška gradišča, Repentabor, 
jamo pri Bris čikih. Fernetiče s to
vornim postajališčem itd. Vredno 
bi bilo nadalje vzeti v pretres mož 
nost, da bi progo podaljšali tudi 
čez me jo, in to do Sežane. Pri vsem 
tem velja pripomniti, da italijan
ska zakonodaja predvideva noseb 
ne prispevke za gradnjo novih pro
metnih infrastruktur na električno 
vleko, in da so ti prispevki še vi
šji, ko gre za proge mednarodne
ga značaja.

Giorgio Seibotd

števa najprej problem ribolova, ki 
še ni bil rešen; nato govori o dru
gih vprašanjih, ki se nanašajo na 
preveritev in določitev nekaterih 
dogovorov po osimskem sporazumu: 
” prvi vrsti gre za priznanje di
plom med obema državama in vpra 
šanje odškodnine za zapuščene do
brine, ki so jih begunci zapustili v 
Istri.

Na splošno pa je zaželeno — po- 
Jdarja KPI — da bi prišlo do ce
lovite preveritve osimskih sporazu
mov z namenom, da bi pospešili 
njihovo izvajanje. Duh. ki označuje 
tisti sporazum, je bil in ostaja še 
vedno veljaven, če pa razglasom in 
izjavam ne sledijo konkretna deja 
n ja, ki naj dokažejo njegovo pozi
tivno in recipročno korist, obstaja 
nevarnost, da bi sile, ki nasprotuje
jo sodelovanju, zasenčile perspekti
vo in izpodjedle tisto konvergenco 
naporov, ki jih njihova uresničitev 
predpostavlja.

V sedanjih gospodarskih težavah 
je zaželeno — nadaljuje tiskovno 
poročilo KPI — da bi na pogovorih 
ministra govorila o dveh vpraša 
njih in da bi ti dve vprašanji bili 
rešeni. Prvo se nanaša na omejit
vene ukrepe jugoslovanske vlade, 
katerih posledice so se jasno poka 
zale tudi v FJK. Komunisti si že 
lijo, da bi bili glasovi o omilitvi teh 
ukrepov za obmejno prebivalstvo u- 
radno potrjeni predvsem zato, da 
bi meji med Italijo in Jugoslavijo 
ponovno dali značaj najširše odpr
tosti; izražajo nadalje željo, da bi 
veljali tudi za Istro.

Izhajajoč iz gospodarskih težav, 
v katerih se prebijata obe državi, 
KPI izraža željo, da bi le-te stimu
lirale iskanje novih oblik gospodar 
skega sodelovanja. To je možno na 
osnovi dodatnih protokolov, ki naj 
ne postavijo v razpravo osimskih 
sporazumov, ampak naj v duhu in 
na osnovi istih hipotez, ki lo v

njih predvidene, razširijo področje 
posegov, postavke in oblike izvaja 
zija. KPI nato ugotavlja, da so bile 
v teh mesecih iznešene razne mo
žne oblike gospodarskega in indu
strijskega sodelovanja med drža
vama, da bi ne bila izgubljena mo
žnost medsebojne kooperacije, po
tem ko so težave v Trstu praktično 
potisnile v stran izgradnjo industrij
ske cone na Krasu.

Ko nato v tiskovnem poročilu go
vori o teh raznih oblikah sodelo
vanja med državama, si KPI želi, 
da bi bila vsa ta vprašanja pred
met razprave na pogovorih med mi 
nistroma. In četudi je vprašanje 
manjšin problem notranje demokra 
cije posamezne države — se zaklju 
čuje tiskovno poročilo KPI — bi 
želeli, da bi ta obisk (na kate
rem se bo gotovo govorilo o Slo
vencih v Italiji in Italijanih v Istri) 
bdi še naknadna spodbuda italijan
ski vladi in silam, ki jo podpirajo, 
da bi pospešile postopek, ali vsaj 
da ne bi postavljale ovir, da bi par
lament končno odobril zakon o glo
balni zaščiti slovenske manjšine.

seppe Viviani. Vedno na gradu bo 
od konca maja do 26. junija raz
stava italijanskih ilustratorjev.

Na sedežu pomorske postaje P* 
bodo proti koncu junija v okviril 
tega ciklusa turistične ustanove od
prli razstavo o urbanistu Maksu 
Fabianiju. Razstava, ki jo bodo pri' 
redili pod pokroviteljstvom delov
ne skupnosti Alpe - Jadran, ki zdru
žuje nekatere deželne uprave iz I' 
talije (Furlanija - Julijska krajina. 
Veneto in Tridentinska - gornje Po*' 
nižje)* KRN, Jugoslavije in Avstrija, 
namerava dokumentirati urbanistič
ne rešitve, ki si jih je zamislil 8®"’* 
nialni slovenski arhitekt, ki je delo
val v Londonu, Parizu, Ljubljani. 
Gorici in na Dunaju ter poleg tega 
začrtal soški bazen, komprenzorij 
Trst - Koper ter vodno zvezo J*' 
dran - Donava.

Končno, 16. julija, pa bodo odprli 
razstavo o prazgodovini teh krajev.

Rajonski sveti

Rajonski svet za Sv. Vid - Staro 
mesto se bo sestal dne 16. februarja, 
ob 20.30. Naslednjega dne pa bodo 
zasedali rajonski sveti za Kolonjo - 
Škorkljo, ob 19. uri, za Kladin - Ro- 
col, ob 19 30 ter za Žavlje - Naselja 
Sv. Sergija, ob 20. uri.

KD F. Venturini izreka Iskreno 
sožalje Narcisu Gaburri in družini 
ob smrti dragega očeta ozirom* 
tasta.

Ob smrti dragega očeta 
LAD1JA VODOPIVCA 

izrekajo prijateljema Ladiju in Jožki 
ter ostalim v družini iskreno soža
lje Neva, Aldo, Tatjana in Aleš.

Sožalju se pridružujeta Štefi i* 
Mario Bratina.

Ob smrti dragega očeta 
LADIJA

se žalovanju družine Vodopivec pri' 
družujejo Maja, Marino, Mejmir i* 
Samo.

Ob smrti gospoda 
LADIJA

izrekajo sožalje družinama Ladij* 
in Jurija Vodopivca Jure, Elvi, Mar* 
tina Id Simona Slokar.

Ob bridki izgubi
LADIJA VODOPIVCA 

se pridružujeta žalovanju Iva in Vla
dimir ščuka.

Svojemu tajniku dr. Juriju Vod»j 
pivcu Izreka globoko sožalje a® 
smrti dragega očeta 

Društvo Slovencev miljske občin®

Nenadoma nas je zapustil naš predragi

LADI VODOPIVEC (starejši)
Pogreb bo jutri, 16. februarja, ob 12.30 iz mrtvašnice glavne 

bolnišnice v cerkev v Barkovljah.

Žalujoči; sinova Ladi mlajši in Jurij, 
snahi Jožka in Marta, vnukinja Viadica 

in brat Mirko

Barkovlje, Milje, Milan, 15. februarja 1983 
(Pogrebno podjetje Zimolo)
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SLOVENSKO KD F. PREŠEREN IN PUSTNI ODBOR IZ BOLJUNCA
gjfkV/ffgPSTALNO M

gledališče vabita v gledališče F. Prešeren na

v TRSTU PUSTOVANJEAVGUST STRINDBERG
SMRTNI PLES Ples bo danes, 15. februarja, od 21. do 4. ure.

Režija: GEORGU PARO Zabaval vas bo ansambel POMLAD. Deloval bo dobro
v petek, 18. februarja 1933, ob založen bife.
16. uri — abonma red J

Gledališča
VERDI
Danes ob 20. uri četrta predstava 

Borodinove opere «Knez Igor». Di
rigent Oskar Danon, režiser Mladen 
“ablič. Red F/E.

Rossetti
Danes, 15. t.m., ob 20.30 gostuje 

stalno gledališče iz Genove z delom 
Oliverja Goldsmitha «E lei per con- 
Ouistar si sottomette*. Režiser Mar- 
co, Sciaccalunga. V abonmaju odre
zek št. 6

avditorij
Danes ob 20.30 PODREKOVE 

LUTKE predstavijo «Lunin svet» 
OMda Goldonija. Glasba: Joseph 
paydn in Silvio Donati. V abonma
ju odrezek štev. 10. Rezervacije pri 
glavni blagajni.

PRIMORSKO dramsko 
gledališče

p®?nes, 13. t.m., ob 15. in 20. uri 
pošljite za naslovnikom* - D. Ru
pla. Gostovanje PDG na «Tednu slo
venske drame v Kranju*.

CANKARJEV DOM • LJUBLJANA 
“Prejemna dvorana 
Do 8. marca: Razstava — Kultur- 

dragotine Slovenije.
Okrogla dvorana
Danes, 15. t.m., ob 19.30: Mladi 

mladim — Zvoki in gibi.
Preddverje
Do 20. februarja: Razstava — Pre- 

eren v grafiki in ilustraciji Tomaža
Kržišnika.

prednja dvorana
Danes ob 10. uri: Slovenska pesem 

12 roda v rod.
®ejna dvorana
Danes ob 17. uri: Dr. Sergej Vri

ji?' ■— Razvoj pokrajinskega muzeja 
lanbor in njegove najpomembnej- 

5e zbirke.
Vstopnice so v prodaji pri blagaj- 

1 Cankarjevega dor.a v Emonskem 
Prehodu od ponedeljka do petka od 

do H. jn 0d ig, do 20. ure. ob 
°botah od 9. do 11. ure in pred pri

četkom predstave.

Kino
Cappella Underground 18.00-20.00 

‘2.00 «Hei Jude. Tokyo Concert in 
Around the Beatles*. Glasbeni film 
.2 Beatles.
rjston 8.30 in ob 11. uri «Excali- 
btir» — film za šole. Rezervaci
je na tel. 741093. Ob 16.30 «Le ere- 
ditiere*. Režija Marta Meszaros. 

“■den 16.00 «Executor». W. Prince, K.
Klinski. ----------

Aazionale 15.00 «Strumtruppen». Za 
R v’sakogar.
'ir*ttacielo 16.00-22.15 «L’extrater- 
p l'estre» Film za vsakogar.

*nice 16.30 «11 tempo delle mele 
.11.». Mladinski film. 
n,,gnon 15.30 «Vic tor Victoria*. Film 
p ^ vsakogar.

uodrammatico 15.00—22.00 «Profe- 
Mone P... atrice*. Prepovedan mla- 
dini pod 18. letom, 
trpi a ig oo <(j bandjti de) tempo*. 
®Pitol 16.30 «Sogni mostruosamen- 

f,te proibiti* Paolo Villaggio. 
rift»Ho 16.30 «Frontiera». J. Ni- 

jUholson.
uderno Danes zaprto. 
a*Ho 15.30 «Odi sex - L’impero dei 
?j;nsi». Prepovedan mladini pod 

V, » Jctom.
'orio Vcneto 16.15 «Apocalipse 

notv». Prepovedan mladini pod 14.
. letom.

"ntlere 16.00 «Stati di allucinazio- 
ne». Prepovedan mladini pod 14. 
'etom.

Koncerti
j^lusbena matica Trst. Sezona 
, 2/83 6. abonmajski koncert v so- 
j l°’ 19. februarja, ob 20.30 v Kul- 
Jbem domu v Trstu, simfonični 

kester slovenske filharmonije. Di- 
afent: Milan Horvat, solista: Aleks- 
šek ^°jc’ klavir; Marjana Lipov- 
>,k. mezzo sopran. Na sporedu: 

aiick. Lipovšek, Prokofjev. Pro- 
i. Je vstopnic uro pi-ed pričetkom 
dom'0rla pri Blagajni Kulturnega

včeraj-danes
Daucs, TOREK, 15. februarja 

Soh JORDAN
17 'in1 vzidc ob 7.08 in zatone ob 
Ha r Dolžina dneva 10.22 — Lu- 

Jride ob 8.36 in zatone ob 19.59 
Jutri, SREDA, 1«. februarja 

. DANILO
Vr
ta*!?- v<-'eraj: najvišja temperatu- 
ok stopinje, najnižja 5 stopinj. 
lOTl j Upi Tl stopinje, zračni tlak 

mb raste. brezvetrje. vlaga 
ie mi °tna’ neB° pooblačeno, mor- 
Dirije rn°’ *^mPeratura morja 8,2 sto-

DNEVNA služba i.ekarn
Dl (nd 8.30 do 20.30) 
p,1’ Roma 15, Ul. Ginnastica 44. Ul. 
Z' Nevero U2, Ul. Baiamonti 50, 
(m » ’ ^ilj° (Drevored Mazzini 1). 
Ul A . do 13.00 in od 16.00 do 20.30) 

Griani 2, Trg Venezia 2.

NOČNA služba lekarn
Dl „ . (<>d 20.30 dalje)
nilt » an' 2, Trg Venezia 2, Zgo- 

• Milje (Drevored Mazzini 1).

Nravstvena dežurna služba
tel <vi'a. od 21. do 8. ure
2i ' ‘32-627, predpraznična od 14. do 

u,'e in praznična od 8. do 20.

r, , 1RKARNE v okolici
»'"junec: tel. 228 124: Bazovica:

pT 220 165; Opčine: tel. 211001

jgordk: ^ ^ ....................
■'0°-12l; Scsljan: tel. 209 197,

Božje polje, 
tel. 225 596; Nabrežina: tel.

NARODNA IN STUDIJSKA KNJIŽNICA V TRSTU 

vabi na predavanje

BAROČNO SLIKARSTVO NA SLOVENSKEM
ki bo jutri, 16. februarja 1983, ob 18.30 v mali dvorani Kulturnega 
doma v TRSTU.

Predavala bo dr. ANICA CEVC.

Ljudski dom - Križ

Danes, 15. februarja, od 15. 
do 18. ure

OTROŠKO 
PUSTNO RAJANJE

od 21. do 5. ure

PUSTN' PLES

Gimnastični odsek ŠZ Bor 

priredi

danes, 15. t.m.. 
na stadionu «1. maj*

OTROŠKO
PUSTNO RAJANJE

z začetkom ob 15. uri.

Na sporedu bo tudi krajši na
stop mladih telovadk.

Danes, 15. februarja, od 15. 
ure dalje bo v barkovljanskem 
društvu

OTROŠKO 
PUSTNO RAJANJE

Preskrbljeno za hrano in 
pijačo.

Vabljeni.

SKD Prosek - Kontovcl 
vabi na :—

OTROŠKO 
PUSTNO RAJANJE

danes, 15. februarja, ob 15. uri 
v Soščevi hiši na Proseku.

KD Valentin Vodnik

priredi danes, 15. februarja, ob 
15. uri na društvenem sedežu

OTROŠKO 
PUSTNO RAJANJE

Vabljeni

Prireditve in sporočila 
kulturnih društev 

in organizacij

Mladinska gledališka skupina KD
Vesna bo v soboto. 19.2., ob 20.30 
v domu A. Sirka v Križu, uprizorila 
delo R. Queneuja »Vaje v slogu*. 
Režija M. Sosič. Ponovitev 20.2. ob 
17.30.

KD F. Venturini — pustovanje. 
Danes. 15. februarja, od 20. do 1 
ure. ples. Igra ansambel ARIES.

Amaterski oder Jaka Štoka vabi 
na ponovitev igre «čuk v nebesih*, 
v nedeljo, 20. februarja, ob 17.30, na 
Kontovelu. Izkupiček je namenjen 
popravilu kontovelske dvorane.

KD Rovte - Kolonkovec priredi 
danes v društvenih prostorih veseli 
večer.

KD Lonjer - Katinara priredi da
nes od 15.30 do 18. ure v društvenih 
prostorih otroško pustno rajanje.

KD Slovan - Padričc sklicuje redni 
občni zbor v ponedeljek, 21. februar., 
ob 20. uri v prvem in ob 20.30 v 
drugem sklicanju v prostorih 
gozdne zadruge na Padričah. Va
bljeni vsi člani in prijatelji dru
štva. Dnevni red: poročilo predsed
nika, poročilo tajnika, poročilo 
blagajnika, volitve in razno.

Izleti
KD Valentin Vodnik priredi 27. 

februarja smučarski izlet v Trbiž. 
Prijave sprejema Davorin Ota. od 
19. do 20. ure v gostilni pri Studen
cu ali doma. tel. 228 303. Rok vpiso
vanja do 21. t.m. Cena izleta: 10.000 
lir.

Sekcija PSI - KPI občine Dolina 
organizira od 14. do 17. aprila izlet 
z vlakom - turistični spalniki — v 
Beograd z obiskom groba tov. Tita 
na Dedinjah, muzeja «25. maj*, o- 
gled Topole ter mesta Kragujevac. 
Cena 140.000 lir na osebo. Informa 
cije in vpisovanje vsak dan razen 
nedelje, od četrtka, 17. februarja, do 
sobote, 5. marca, od 17. do 20. ure 
na sedežu sekcije v Dolini.

f Čestitke
Danes praznuje 70 let naša draga 

mama in nona VIKTORIJA. Ob tem 
visokem jubileju ji iskreno čestitajo 
vsi njeni, ki jo imajo radi, še po
sebej Borut in Goran.

Danes praznuje 70. rojstni dan 
NOTBURGA SANCIN iz Doline. Vse 
najboljše in kar si sama najbolj želi, 
ji voščijo Dušan z družino ter Boris 
in Anaroža.

Ob življenjskem jubileju drage no- 
ne ŠTEFANIJE KANTE ji iskreno 
voščijo Elena, Clarissa in Nataša.

Danes praznuje 18. rojstni dan 
SONJA KOŠUTA iz Križa. Da bi jo 
spremljala na življenjski poti sre
ča, zdravje in veselje ter, da bi se 
ji izpolnile vse skrite želje, ji iz 
srca želijo mama, tata, brat Miloš 
z ženo Marino ter mala Milena, ki 
pošilja teti koš poljubčkov.

V Ljubljani je z uspehom diplo
miral GIORGIO UM ARI za lovske
ga tehnika. Iskreno mu čestitajo 
Luisa, Marko, Sara, mama, Orietta 
in Gojmir.

Razstave
V galeriji »Rettori - Tribbio 2»

bodo v soboto, 19. t.m., ob 18. uri 
odprli retrospektivno razstavo pred 
tremi leti umrlega tržaškega slika
rja Renata Danea. Razstava bo tra
jala do 4. marca.

Mali oglasi
telefon (040) 7946 72

V NEDELJO,. ^.februarja, se je 
na Slavniku oziroma v vasi Preš
nica izgubila psička belo - rjave 
barve. Sliši na ime Kika. Najdi
telja prosim, da telefonira na št. 
040/420998 ali 943305.

V BLIŽINI Trga Oberdan sem izgu
bila plastično vrečko s pustnimi o- 
blekami. Najditelja prosim, da te
lefonira v popoldanskih ali večer
nih urah na št. 040/757777.

NA OPČINAH prodam stanovanje: 
dnevna soba, kuhinja, dve spalni
ci in kopalnica, skupno 96 kv. m, 
klet in parkirni prostor. Telefoni
rati na št. 040/212982 v opoldanskih 
in večernih urah.

NOVO - NOVO. Emajliranje kopalnih 
kadi. Hrapavost poškodbe na vaši 
pršni ali kopalni kadi odpravimo 
z nove emajlno prevleko. Delo brez 
umazanije na vašem domu. Na no
vo emajlirana kad bo gladka z 
novim sijajem, obrt. garancija. 
Naročila telefon 061 - 573 061 ali 
061 - 571 621.

KROJAČNICA Košuta, Drevored 
D’Annunzio 11 — Trst, razprodaja 
blago za moške in ženske obleke, 
suknjiče, plašče, zimske kostime 
(tailleur), hlače in krila, ki jih 
krivi po meri.

PRODAM avto polo volkswagen 
900, letnik 1976 z radijskim spre
jemnikom in dvema rezervnima 
gumama. Telefonirati v večernih 
urah na štev. (0481) 30-890.

PODJETJE Malalan - Benčina pro
daja v rezidenčni coni na Opči
nah stanovanja v gradnji različne 
velikosti, tudi z vrtom in boxom. 
Za informacije tel. 211043.

KOZMETIKA 90 - Opčine. Še danes 
15. februarja, barvamo stare in 
mlade, moške in ženske.

PRODAM fiat 500 L v dobrem sta
nju z opravljenim tehničnim pre
gledom. Telefonirati na štev. (040) 
228637.

PRODAM 900 kv. m zazidljivega te
rena na Pesku. Telefonirati od 14. 
do 16. ure na št. 040/226577.

NOVA trgovina športne opreme «3a 
ŠPORT*. Tržič, Corso del Popolo 
45, nudi posebne popuste na vseh 
artiklih. Priporoča se za obisk.

OPRAVLJAM pleskarska dela in nu
dim vsakovrstno težaško Domoč. 
Telefonirati na štev. (0481) 882-307.

OSMICO nadaljuje do 24. t.m. Ro
bert Pipan iz Mavhinj.

OSMICO je odprl Anton Gombač, Lo
njer 291/1. Toči belo in črno do
mačo kapljico.

OSMICO so v Doberdobu odprli pri 
Kukukevih, Ul. Dol. kjer točijo be
lo in črno vino lastne proizvodnje.

OSMICO je v Praprotu odpri Lupine. 
Toči črno in belo vino.

PRODAM karavan biirstner 5 m let 
nik 1978 v izredno dobrem stanju. 
Teleron 040/212954.

KOSILNICO dvotaktno z zobatim re
zilom 4 KS prodam po zelo ugodni 
ceni. Telefon 040/220363.

KUPIM ali najamem hišo v okolici 
Trsta ali na Krasu. Telefonirati 
na št. (040) 228-834 ali 817-265

PRODAM hišo na Krasu brez vrta 
Telefonirati v večernih urah na 
št. 200-634

PRODAM gliser silent kraft 4 m z 
motorični evinrude 55 KM s priko 
lico eile bi za prevažanje. Telefon 
040/212954.

PRODAM parcelo pri morju v bližini 
Reke. Pismene ponudbe poslati na 
upravo Primoiskega dnevnika v 
Gorico pod šifro »Zazidljivo*.

TEDEN V ZNAMENJU STAVK V JAVNEM SEKTORJU

Uspela stavka na slovenskih srednjih šolah 
ohromljeno delovanje krajevnih ustanov
Na italijanskih zavodih se je stavke udeležilo okrog 30 odstotkov osebja ■ Stavka 
uslužbencev občin in pokrajine • Od danes do sobote težave v bolnišnicah

Teden se je pričel v znamenju 
stavk uslužbencev v javnem sektor
ju. Včeraj so stavkali učitelji in 
profesorji in uslužbenci krajevnih 
ustanov, občin in pokrajin, ter u- 
službenci sorodnih ustanov (konzor
cijev itd.). Od danes pa do konca 
tedna bo trajala protestna akcija 
zdravnikov v štirih bolnišnicah v 
naši pokrajini. O razlogih za pro
test šolnikov smo v prejšnjih dneh 
že izčrpno poročali. Omejevalni u- 
krepi, ki jih je pred kratkim spre
jelo ministrstvo za šolstvo bodo. v 
kolikor bodo ostali v veljavi, v pr
vi vrsti prizadeli slovensko šolo in 
predvsem tiste profesorje - suplente. 
ki na naših šolah poučujejo. Nič 
čudnega torej, če je bil cdziv na 
včerajšnjo stavko, ki jo je oklical 
SSŠ na slovenskih srednjih šolah 
v Gorici polnoštevilen. Z izjemo niž
je srednje šole Ivan Trinko, kjer so 
v treh razredih imeli pouk prvi dve, 
oziroma tri ure, na vseh drugih 
višjih srednjih šolah, ni bilo pouka.

Povsem običajno pa je pouk po
tekal na osnovnih šolah ter v o- 
troških vrtcih s slovenskim učnim 
jezikom.

Precej različni pa so podatki o 
izidu stavke na italijanskih šolah. 
Stavko je, kakor znano, oklicala 
sindikalna federacija CGIL - CISL - 
UIL, pridružil se je tudi sindikat 
CISNAL, zajemala pa je tudi uči
telje in neučno osebje v osnovnih 
šolah ter vzgojno varstvenih usta
novah. Podatki o številu učiteljev, 
oziroma profesorjev, ki so stavkali 
na posameznih zavodih so zelo raz
lični. Na nekaterih šolah je bil od
ziv stoodstoten, medtem ko je bila 
udeležba na drugih zavodih mini
malna. V poprečju je stavka zaje
la okrog 30 odstotkov učnega in ne- 
učnega osebja in s tem pravzaprav 
znatno ohromila šolsko dejavnost.

Najbrž se bodo učitelji in profe
sorji v prihodnjih dneh odločili še 
za dodatne protestne akcije.

Precej nevščenosti je bilo včeraj 
tudi zaradi celodnevne stavke u- 
službencev krajevnih ustanov. Nev
šečnosti so bile toliko bolj opazne 
v manjših občinah, ki imajo malo 
osebja in se torej že vsaka odsot
nost temeljito pozna. Nekoliko dru
gače je učinkovala včerajšnja stav
ka v večjih ustanovah, kakor sta 
recimo goriška občina in pokrajina. 
V osrednjih službah na pokrajini je 
včeraj stavkalo 18 uslužbencev od 
skupnih 65, alf'več kakor ena tret-

SLOVENSKO 
'STALNO 

GLEDALIŠČE 
V TRSTU

v sodelovanju z Zvezo sloven
skih kulturnih društev in Zve
zo slovenske katoliške prosvete

V KULTURNEM DOMU 
V GORICI

AUGUST STRINDBERG
SMRTNI PLES

Režija: GEORGU PARO

V nedeljo, 20. februarja, ob 16. 
uri - ABONMA RED A

V ponedeljek, 21. februarja, ob 
20.30 — ABONMA RED B

V torek, 22. februarja, ob 20.30 
- ABONMA RED C

jina. Tolikšen je bil tudi odstotek 
udeležbe v stavki med običnskimi 
uslužbenci.

Medtem ko se je protest šolnikov 
in uslužbencev krajevnih ustanov 
začel in končal včeraj, pa so se 
zdravniki v javnih bolnišnicah o- 
dločili za petdnevno stavko. Priče
nja se danes, trajala pa bo vse do 
sobote. V štirih javnih bolnišnicah 
v naši pokrajini bo torej v prihod
njih dneh precej nevšečnosti, zlasti 
za tako imenovane zunanje pacien
te. Zdravniki ne bodo opravljali do
datnega dela, ampak bodo strogo 
upoštevali delovni urnik. Strogo bo
do izvajali tudi določila glede de
žurne službe, za teden dni pa bo 
povsem ustavljena vsakršna dejav
nost v tako imenovanih poliambu- 
lantah, ki se jih poslužujejo pred
vsem zunanji pacienti.

Načrti industrijske cone 
na srečanju s sindikati

Predsednik Konzorcija za goriško 
industrijsko cono se je v prejšnjih 
dneh sestal s predstavniki sindikal
ne zveze CGIL - CISL - UIL. Sindi
kalne predstavnike je seznanil z 
načrti konzorcija glede nujne razši
ritve industrijske cone. V ta namen 
mislijo uporabiti zemljišča na des
nem bregu Soče pri Moketi in Fa-

Mladinski
krožek
Gorica

vabi na
PUSTOVANJE

ki bo danes. 15. februarja, ob 
20.30 v Kulturnem domu. Zaba
vali vas bodo

TOMAŽ PENGOV 
in KABARETNA SKUPINA 

« S R P »
Poročila se bosta SILVAN in 

MARKA. Vabljeni na slavnost
ni večer.
Vstopnina 6.000 lir s konzuma- 
cijo.

ri in del zemljišč pri mirenskem le
tališču. Poleg tega se zanimajo, da 
bi za namestitev novih industrijskih 
obratov izkoristili sedaj neuporab
ljeni del površine podgorske pre
dilnice. V ta namen se bodo pred
stavniki konzorcija srečali z uprav
niki Indusvi in Goriškega sklada. 
Predsednik Devetak je še seznanil 
sindikate, da so iz skladov zakona 
828 zaprosili za dve milijardi lir za 
gradnjo infrastruktur in nakup zem
ljišč za industrijsko cono. Sindikati 
so pokazali zanimanje za te načrte 
in izrazili željo, da se na tak način 
ponovno okrepi goriška industrija.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU 
Občinska lekarna. Ul. Terenziana 

26, tel. 44-382.

DEŽURNA LEKARNA V GORICI
Občinska lekarna, Ul. sv. Mihaela, 

tel. 85-136.

VIOLINIST IGOR OJSTRAII 
JUTRI V TEATRO VERDI

V dvorani gledališča Verdi bo 
jutri zvečer,' v priredbi društva Li- 
pizer, izredni koncert. Kot gost bo 
nastopil svetovno znani sovjetski 
violinisti Igor Ojstrah. Debitiral je 
že kot dvanajstletni deček (oče je
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V PETEK SEJA POKRAJINSKEGA SVETA

Objavili bodo seznam 
nepremičnin svetovalcev
To pravico pokrajini prisoja zakon št 441 od lanskega le
ta • Imenovanje zastopnikov v komisijo za slovenske šole

Prihodnji petek se bo v Gorici se
stal pokrajinski svet. Za to sejo je 
odbor pripravil zajetni dnevni red, 
v katerega je vključil razpravo o 
lepem številu vprašanj, ki jih niso 
izčrpali na poprejšnjih sejah v no
vembru in decembru lanskega le
ta. Tako se bodo morali dogovoriti 
o novih cenah gradnje tehničnega 
zavoda Einaudi v štarancanu, o za
segi zemlje za gradnjo avtocestne
ga priključka med deželnim letali
ščem in vstopno postajo avtoceste 
pri Redipuglii, o namestitvi sema- 
fora na križišču pokrajinske ceste 
med Štandrežem in Sovodnjami, o 
nakupu pohištva za zbirko slik v 
Attemsovi palači na Kornu. Razde
liti marajo nadalje 11,7 milijona lir
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BILI SO V ARGENTINSKIH ANDIH

SPREJEM NA ŽUPANSTVU 
ZA GORIŠKE ALPINISTE

Vsak od njih je prejel v znak priz
nanja goriški srednjeveški denar

Goriški župan Scarano je včeraj j ob stoletnici goriške sekcije CAI. in 
popoldne skupno z odborniki spre- j vsakemu podelil kopjo srednjeveske- 
jel v beli dvorani županstva devet ga denarja, 
članov goriške odprave na Cerro'
Mercedario v argentinskih Andih.
Spremljali so jih voditelji goriške 
sekcije CAI, ki je organizirala to 
odpravo. Kot je znano, so štirje 
od skupine dosegli vrh, enega naj
višjih argentinskih očakov. Na vrhu 
so pustili tudi zastavico z goriškim 
grbom.

Župan se je alpinistom zahvalil za 
ta njihov podvig, ki so ga priredili

Razstave
Razstava beneškega tiska bo do 

19. t.m., vsak dan (razen nedelje) 
na ogled v prostorih knjižnice Da
mir Feigel v Ul. Croce 3, s slede
čim urnikom: od 10. do 13. ure in 
od 17. do 19. ure. Priporoča se o- 
bisk šol.

kulturnim ustanovam.
Pokrajinski svetovalci bodo mo

rali odobriti številne sklepe pokrajin
skega odbora, ki se nanašajo na po
dražitev vstopnic v pokrajinska mu
zeja v palači Attems in na gradu, 
preureditev dobave vode in plina na 
pokrajinskem območju, delovanje 
gluhonemnice, objavo nepremičnin 
pokrajinskih svetovalcev in vodilnih 
oseb v {»krajinskih ustanovah, po
pravilo strehe in oken na kvesturi, 
vzdrževanje prometnih znamenj, u- 
stanovitev službe pri gluhonemnici 
za prevzgojo tistih, ki imajo težave 
s sporazumevanjem. Imenovali bodo 
dva predstavnika, ki bosta dve leti 
pokrajino zastopala v komisiji za 
vprašanja slovenskih šol.

K pravkar navedenim točkam pa 
bodo nanizali še nekaj novih zadev, 
ki se nanašajo na financiranje iz- 
jgjbdje tehničnega zavoda v Štaran
canu. Na tajni seji bodo razpravlja, 
li ©.spominskem kamnu o sestanku 
francoskih legitimišlov, ki opozarja 
na njihovega predstavnika, ki se je 
leta 1883 potegoval za francosko kra
ljevsko krono. Ta spominski kamen 
želi družina Capparoni pokloniti po
krajinskemu muzeju.

Zakaj tako?
V nedeljo so bile v Žabnicah smu

čarske tekme v počastitev stoletnice 
goriške sekcije UAL Na teh tekih je 
zmagala ekipa slovenskega šport- 

i nega društva Olgmpia iz Gorice. 
Vestičko o zmagi tega slovenskega 
društva smo v našo redakcijo do
bili natipkano na listu izključno o 
italijanskem jeziku. To na žalost ni 
prvič. Upamo, da bomo prihodnjo 
vest, o uspehih te ekipe na tekmi 
SKl ■ TOUR, ko je napovedno na 
prej omenjenem kovmiilteju, dobili 
napisano v slovenskem jeziku.

bil tudi priznani violinist), potem 
pa je povsod uspeval in dobil šte
vilne mednarodne nagrade. Z njim 
nastopa žena, Natalija Zertsalova, 
ki ga spremlja na klavirju.

Program jutrišnjega večera obse
ga skladbe Mozarta, Schuberta, Čaj
kovskega, Ysapa in Sarasatija. Kon
cert se bo pričel ob 21. uri. Vstop
nice prodajajo v nekaterih turistič
nih agencijah v Gorici, Trstu, Vid
mu in Benetkah.

Igor Ojstrah pride z ženo že da
nes v Gorico.

V četrtek koncert 
pianistke Zdenke Novak

V Katoliškem domu bo v četrtek, 
17. februarja, četrti koncert letošnje 
abonmajske sezone Glasbene mati
ce. Koncertirala bo pianistka Zden
ka Novak.

Umetnica je redni profesor na 
Akademiji za glasbo v Ljubljani. 
Študirala je v Zagrebu ter v Ljub
ljani, potem pa še v Salzburgu 
Kolnu in Varšavi.

Na svojih koncertih je predsta
vila velika del jugoslovanskih avto
rjev. Nastopila je solistično ter z 
orkestrom v Jugoslaviji, Avstriji, 
Zahodni Nemčiji in na Madžarskem. 
Večkrat je nastopala na radiu in 
televiziji ter na jugoslovanskih glas
benih festivalih. Dobila je tudi ne
kaj nagrad.

Na četrtkovem koncertu bo imela 
v programu skladbe Scarlattija, van 
Beethovna, Lizsta, Debussgja, Pa- 
pandopula in Francka.

GLASBENA MATICA 
ZSKD - ZSKP

ZDENKA NOVAK
klavirski recital

Katoliški dom, v četrtek, 17. 
februarja, ob 20.30.

Izleti
Slovensko planinsko društvo pri

redi 20. t.m. smučarski izlet v Še
sto (Sexten) na Južnem Tirolskem. 
Prijave na sedežu društva še da
nes in jutri.

Slovensko planinsko društvo obve
šča, da bo 20. t.m. v Fomi di Sopra 
tekmovanje za peti pokal Skdanc v 
priredbi ŠD Mladina iz Križa. Smu
čarji, ki se tekmovanja nameravajo 
udeležiti naj se še danes prijavijo 
na sedežu društva.

Kino
(t uri ca

VERDI 18.00—22.00 «Vado a vivero 
da solo*. Jerry Cala. Barvni film.

CORSO 18.00—22.00 «Viuuulentemen- 
te mia*. L. Antonelli, D. Abba- 
tantuono.

VITTORIA 17.15-22.00 «Pomo su- 
perstiti*. Prepovedan mladini pod 
18. letom.

Iršič
EKCELSIOR 17.30-22.00 «Ricche e 

famose*.
PRINCIPE 18.00-22.00 «In viaggio 

con papa*.
Gorica 

in okolica
SOČA 18.30—20.30 »Otroci s postaj« 

ZOO*. Nemška drama.
SVOBODA 18.00-20.00 «Bandit » 

Texasu*. Ameriški film.

Vesele pustne prireditve v Gorici in na Goriškem
sprevodu. Prvo mesto so prisodili skupini iz Podturna, ki se je predstavila pod imenom 
»Ustanavljajoča se podturnska godba*. Naj omenimo še na pol resen, na pol šaljiv 
dogodek, ki se je pripetil v Podturnu v nedeljo dopoldne. Posebna delegacija prebi
valcev od Sv. Ane, ki se je pripeljala s kočijo, je Podtumčanom vrnila iz mavca iz
delano reprodukcijo psička, ki je pred davnimi leti izginil s kipa sv. Roka na pročelju 
tamkajšnje cerkve.

Ples so imeli v soboto zvečer tudi v dvorani Unione Ginnastica Goriziana v Gorici, 
na pobudo novinarskega krožka. V istih prostorih je bil sinoči tradicionalni kmečki ples.

Toliko o nekaterih dosedanjih pustnih prireditvah. Praznovanja pa še ni konec, 
saj bodo še danes in jutri v več krajih družabnosti in druge prireditve z bolj ali manj 
bogato tradicijo.

Danes popoldne bo, v priredbi ZSKD, v Kulturnem domu v Gorici otroška ma
škarada. Pričetek bo ob 15. uri. Na programu imajo zabavne točke in igre, ples, 
predavajanje otroškega filma, srečolov z bogatimi nagradami. Seveda bodo na voljo 
mladim in starejšim krofi in druge dobrote.

Zvečer bo, prav tako v Kulturnem domu, ples Mladinskega krožka, vmes bo 
tudi kabaretna predstava.

Veselo bo vse popoldne v Domu Andreja Budala v Štandrežu, kjer prireja kul
turno društvo »Oton Župančič* popoldne ples za otroke, zvečer pa ples za odrasle.

Danes bodo pustne prireditve in sprevodi v raznih krajih. Pusti bodo hodili od 
hiše do hiše tudi po slovenskih vaseh, še zlasti na Krasu. V Romansu bodo skušali 
pripraviti sprevod, ki so ga odpovedali zaradi dežja v nedeljo. V Tržiču bo opoldne 
Šjor Anzoleto prebral svojo oporoko, sledil bo sprevod pustnih voz. V Doberdobu pa 
se pripravljajo na jutrišni pogreb Strica Lovreta.

Težko bi bilo zabeležiti vse prireditve, ki so se ob koncu tedna zvrstile v Gorici 
in na Goriškem, ali ki so napovedane za danes in prihodnje dni. Pusta so tudi letos 
povsod dostojno proslavili, kljub temu, da je prirediteljem, zlasti pa organizatorjem 
raznih sprevodov na odprtem, precej nagajalo vreme. Številne plesne prireditve so bile 
dobro obiskane, vedrega razpoloženja ni manjkalo nikjer, najbolj pa so seveda, tako 
kakor druga leta, na pustnih prireditvah uživali otroci.

Prijetno je bilo na planinskem plesu v Kulturnem domu v Gorici, v soboto zvečer, 
ki so ga, letos že drugič, pripravili goriški planinci in s tem obnovili bogato tradicijo 
družabnosti, katere začetek pravzaprav sega že v čas pred prvo svetovno vojno, ko so 
planinske plese prirejali v Trgovskem domu. Udeležba na letošnjem planinskem plesu 
je bila še večja kakor lani. Skoraj dvesto članov in prijateljev društva se je ob zvokih 
ansambla Laposi zabavalo do ranih ur, nekateri pa so v pustnem razpoloženju pričakali 
jutro.

Veselo je bilo v Kulturnem domu tudi v nedeljo popoldne, ko so se na pustovanju
zbrali člani in prijatelji društva slovenskih upokojencev. Prišli so v tolikšnem številu,
da je postala mala dvorana že pretesna.

Kljub hladnemu in deževnemu vremenu je bila v nedeljo popoldne v Gorici tra 
dicionalna pustna parada, v priredbi posebnega odbora mladih iz Podturna. V sprevodu 
po glavnih goriških ulicah je sodelovalo okrog dvajset alegoričnih vozov in skupin. S 
posebnim vozom so na prireditvi sodelovali tudi Števerjanci, (»Veseli zdravniki*) niso 
pa manjkali niti Gabrci, sicer vsakoletni sodelavci goriške pustne prireditve. Tokrat so 
se predstavili s posebnim vozom, na katerem so kazali »davčno coprnico* z davčno metlo.

Po sprevodu je bilo v Podturnu še nagra.ievan.je, oziroma podeljevanje nagrad. 
Prvo nagrado je ocenjevalna komisija prisodila skupini od Sv. Ane. ki se je predstavila 
-. vozom »Mula in devet goriških četrti*, drugo mesto skupini iz Podturna, tretji so bili
Števerjanci, za njimi pa Gabrci. Nagradili so tudi skupine mask, ki so sodelovale v

(Na slikah: levo, s planinskega plesa v Kulturnem domu; desno, takole so si Gabrci 
zamislili davčno coprnico z davčno metlo).
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Starejši Arabec z roba ceste opazuje francoska oklepna vozila, ki 
prihajajo v zahodni Bejrut

Novost na knjižni polici Ob življenjskem jubileju 
primorskega rojaka 

Naši obrazi V Afriki umetnika Rika Debenjaka
Jože Volfand:

Zanimivo reportažno » potopisno delo s črne celine
Reportažno-potopisna knjiga Jo- 

teta Volfanda pod naslovom »Naši 
obrazi v Afriki* vsekakor sodi 
med tisto zvrst pisanja, ki je po 
svoje zanimivo, privlačno in ne 
navsezadnje tudi poučno. Dejstvo, 
da naši ljudje sorazmerno veliko 
potujejo po svetu bodisi poslovno, 
novinarsko ali čisto turistično če
dalje bolj dobiva svoj odraz v slo
venskem potopisu, ki kot soraz
merno zelo stara pisateljska zvrst 
ima vendar določen in dokaj šte
vilen krog bralcev. Zato je priča
kovati, da bo tudi Volfandova knji
ga našla svoje bralce, ki žele kaj 
več izvedeti o nekaterih afriških 
deželah, ki jih je naš avtor v ne
kem smislu študijsko kot sociolog 
in ne navsezadnje tudi kot novi
nar obiskal

Med tem svojim, podiplomskim 
potovanjem je obiskal štiri afri
ške dežele: Nigerijo, Slonokoščeno 
obalo, Gano in Centralnoafriško 
republiko, torej afriške dežele z 
različnimi stopnjami gospodarske

PRAV TE DNI PRED ŠTIRIDESETIMI LETI

Ustanovitev južnoprimorskega 
in severnoprimorskega odreda

Posreden dokaz nagle, nezadržne rasti narodnoosvobodilne vojske 
na Primorskem ■ Sestava štabov in komandnega kadra • Primorje 
je «vračaIo» vojsko ■ Reakcija italijanskih vojaških oblasti

Pred 40 leti, točneje 13. februa
rja 1943, je štab Alpske operativ- 
macij, ki je zgovorno dokazala 
Severnoprimorskega in Južnopri
morskega odreda.

Kako in v kakšnih okoliščinah 
je prišlo do ustanovitve dveh no
vih primorskih partizanskih for
macij, ki je zgovorno dokazalo 
nazadržno rast narodnoosvobodil
nega boja v Slovenskem Primo
rju?

Glavno poveljstvo slovenske par
tizanske vojske (poveljnik Jernej 
Posavec — Ivan Maček in polit
komisar Peter Kalan — Boris Ki
drič) je 26. decembra 1912 reor
ganiziralo slovensko narodnoosvo
bodilno vojsko in ustanovilo štiri 
operativne zone. III. Alpska ope
rativna zona je zajemala Soški 
odred, Gorenjski odred in Dolo
mitski odred. Slabe zveze med 
Slovenskim Primorjem in Gorenj
sko so oteževale poveljstvu Alp
ske operativne zone delo na tako 
obširnem področju, zaradi česar 
se je območje poveljstva praktič
no omejevalo le na Slovensko Pri
morje. Zato je glavno poveljstvo 
slovenske narodnoosvobodilne voj
ske in partizanskih odredov že 2l. 
februarja 1943 ustanovilo Primor
sko operativno zono. Gorenjsko 
operativno zono pa 24. junija 1943.

Iz naredbe št. 1 z dne 2. februa
rja 1943 Alpske operativne zone 
(poveljnik Mirko Bračič, politko
misar Dušan Pirjevec - Ahac) je 
razvidno, da so takrat vodili So
ški odred:

Štab Soškega odreda: poveljnik 
Albert Jakopič Kajtimir, politko
misar Martin Greif - Rudi, name
stnik politkomisarja Cveto Močnik- 
Florjan.

1. bataljon: poveljnik Janko Pre
mrl - Vojko, politkomisar Franc.

2. bataljon: poveljnik Ivan Man
freda Jaka, politkomisar Drago 
Flis - Strela, namestnik politkomi
sarja Emil Filipčič - Ličan.

3. bataljon: poveljnik Fric Do- 
večar - Fric, politkomisar Ivan 
Turšič - Iztok, namestnik povelj
nika Karlo Maslo - Drago, name
stnik politkomisarja Franc Segu- 
lin - Boro.

4. bataljon: poveljnik Miro Perc 
- Maks, politkomisar Janez Uča
kar, namestnik poveljnika Milan 
Barbič - Martin.

Čete Soškega odreda so bile 
razporejene po vsem Slovenskem 
Primorju.

Zaradi dobro se razvijajoče mo
bilizacije novih borcev so se vse 
partizanske enote na Primorskem 
Številčno zelo okrepile. Zato je 
štab Alpske operativne zone 13. 
februarja 1943 ukazal, naj se iz 
Soškega odreda oblikujeta Južno- 
primorski in Severnoprimorski o- 
dred. Poleg tega naj se formira 
še udarna brigada imena Andreja 
Laharnarja, junaškega voditelja 
tolminskega punta iz let 1712-1713, 
za poveljnika je bil določen Janko 
Premrl Vojko, za politkomisarja 
pa Drago Flis Strela. Navedene 
udarne brigade pa niso ustanovili 
zaradi Vojkove smrti Posamezne 
enote, ki naj bi sestavljale briga 
do. so dodelili četam za zaščito 
neoboroženih borcev, ki so odha
jali na Notranjsko in Dolenjsko,

Pri tem velja omeniti, da je 
osvobodilno gibanje v osrednjem 
delu slovenskega ozemlja poprej 
pošiljalo oboroženo pomoč Primor
ski. sedaj pa je ta z velikim šte
vilom novih borcev začela to po
moč vračati in je na ta način še 
izdatneje okrepila boj prvih slo
venskih narodnoosvobodilnih udar
nih brigad (Toneta Tomšiča, Ma 
ti je Gubca. Ivana Cankarja in 
Ljube Šercerja), ki so bile prav 
tedaj v ofenzivi.

Kako sta si novoustanovljena 
odreda razdelila območji?

Zahodno od Soče in severno od 
črte Sv. Lucija (Most na Soči) — 
reka Idrijca do črte Straža — biv
ša jugoslovansko italijanska me
ja, je bilo operativno območje 
Severnoprimorskega odreda, med
tem ko so bili ostali predeli Slo

venskega Primorja operativno po
dročje Južnoprimorskega odreda. 
Nova odreda sta imela vsak po 
tri bataljone, poveljniška sestava 
pa je bila takrat takšna:

Severnoprimorski odred:
poveljnik Tone Bavec - Cene, 

politkomisar Cveto Močnik - Flo
rjan, namestnik politkomisarja 
Gašper,

1. bataljon: poveljnik Ivan Man
freda - Jaka, namestnik politkomi
sarja Emil Filipčič - Ličan,

2. bataljon: poveljnik Slavko
Bombač - Boris, politkomisar Ja
nez Kranjc - Janez, namestnik 
politkomisarja Anamarija Perva
nje,

3. bataljon: poveljnik Miro Perc - 
Maks, politkomisar Janez Učakar, 
namestnik poveljnika Milan Bgr- 
bič - Martin.

Južnoprimorski odred:
poveljnik Albert Jakopič - Kaj

timir, politkomisar Ivan Turšič 
Iztok, namestnik politkomisarja 
Martin Greif - Rudi,

1. bataljon »Simona Gregorči
ča*: poveljnik Milan Bajc - Stric, 
politkomisar Franc, namestnik 
politkomisarja Karel Nardin - Ja
kec,

2. bataljon: poveljnik Viktor
Varšek - Vare, politkomisar Jože 
Čerin - Peter Savski.

3. bataljon: poveljnik Karel Ma
slo - Drago, politkomisar Fric, 
namestnik politkomisarja Franc 
Segulin - Boro.

Kako so na nezadržno rast pri
morske partizanske vojske reagi
rale italijanske oblasti?

Na ozemlju Slovenskega Primo
rja in v Italiji sploh so spomladi 
1943, po porazu fašistične vojske 
pri Stalingradu, postopoma uvedli 
novo organizacijo poveljevanja. 
Štab 8. armade, ki je 26. marca 
1943 prenehal delovati v Sovjet
ski zvezi so premestili v Padovo. 
Tej armadi so podredili tudi 23.

armadni korpus v Trstu, ki je že 
od 15. junija 1942 vodil protipar- 
tizanski boj v Slovenskem Primo
rju in Istri, 24. armadni zbor, 
katerega štab je začel 15. maja 
1943 delovati v Vidmu, 35. armad
ni korpus v Bocnu ter poveljstva 
teritorialne obrambe v Trstu, Vid
mu in Trbižu.

Ta armada je odgovarjala za 
obrambo pred morebitnimi zavez
niškimi izkrcanji z morja ali iz 
zraka in za splošno varnost, 23. 
in 24. korpus, ki sta bila v Slo
venskem Primorju in Istri ter 
Furlaniji pa sta še posebej imela 
nalogo uničiti vse narodnoosvobo
dilne enote.

Slovensko Primorje je bilo za
sičeno* sovražnikovim vojaštvom. 
Sleherno pomembnejše naselje je 
imelo vojaško posadko vsaj v mo
či voda. Vsa ta številna oborože
na sila, ki je štela okrog 90.000 
mož, je bUa v nenehni akciji pro
ti narodnoosvobodilnim partizan
skim oddelkom Slovenskega Pri
morja.

V tem času naglega razvoja 
partizanskih enot v Slovenskem 
Primorju se je v noči na 18. ma
rec 1943 v bližini Plav v Soški 
dolini spustila s padali skupina 
treh obveščevalcev britanske voj
ske. Skupina je imela nalogo, da 
za britansko poveljstvo na Bliž
njem vzhodu zbira podatke o so
vražnikovih vojaških in pomor
skih silah. Prek njihovih radij
skih oddajnikov so bili vzpostav
ljeni prvi stiki slovenske narodno
osvobodilne vojske s štabom bri
tanske vojske za Bližnji vzhod v 
Kairu. To pa je bilo na drugi 
strani tudi veliko priznanje uspe
šnemu boju primorskih partizanov 
in njegovemu mednarodnemu po
menu.

Zbral in pripravil 
JOŽE OBLAK

razvitosti in višino brutonacional- 
nega dohodka, med katerimi je 
vsekakor Nigerija, zavoljo nafte, 
najbogatejša med njimi, pa če
prav prav sedaj doživlja zelo hu
de dni. Nekatere druge, kot Cen- 
tralnoafriška republika, pa so še
le na začetku svojega razvoja.

Na popotovanje v Afriko se je, 
kot je razvidno iz knjige, Volfand 
dodobra pripravil, tako kulturno 
kot gospodarsko in socialno, zla
sti pa ga je še zanimalo sodelo
vanje slovenskega gospodarstva z 
omenjenimi deželami. Zato ni nič 
čudnega, če so njegovi glavni so
govorniki, poleg nekaterih inte
lektualcev omenjenih dežel, pred
vsem jugoslovanski gospodarstve
niki, tehniki in diplomati in skozi 
njihovo pripoved in doživetja mu 
je tudi uspelo podati svojevrstno 
podobo omenjenih afriških dežel 
in ne navsezadnje tudi slovensko 
in jugoslovansko lastno podobo in 
odnose do dežel v razvoju. Pri 
tem jasno izhaja, da jugoslovan
ske načelne politične opredelitve 
o neuvrščenosti in tesni politični 
stiki z deželami v razvoju pred
stavljajo samo eno, sicer pomemb
no plat naših odnosov do neuvr
ščenih afriških dežel, bolj boleči 
in manj razumljivi pa so jugo
slovanski gospodarski odnosi s te
mi deželami, kjer bi lahko vzpo
stavili neprimerno boljše in širo
ke gospodarske stike, vendar le
teli seveda ni mogoče vzpostaviti 
in dognati do kraja v kratkem 
času in površno. In prav to po
dročje nam Volfand slika brez sle
hernih olepšav, slika nam stanje 
in prizadevanja posameznih slo
venskih entuziastov v teh krajih, 
ki seveda evropskemu človeku ne 
nudijo takšnega ugodja, prijetno
sti in življenja kot kaka evropska, 
predvsem zahodna prestolnica.

Poleg teh problemov, iskanj in 
želja v Afriki pa je seveda avto
rjevo oko budno zasledovalo tudi 
življenje teh dežel, njihovo politič
no, kulturno in tudi sociološko pro
blematiko. D. Ž.

Slovenska likovna umetnost, po
sebno grafična, uživa v svetu lep 
sloves. Precejšen del zaslug za to 
ima naš primorski umetnik in li
kovni pedagog Riko Debenjak, ki 
je pred tednom dni slavil lep živ
ljenjski jubilej, 75. rojstni dan. 
Riko Debenjak se je rodil 8. fe
bruarja 1908 v Kanalu ob Soči a 
je bolj malo živel doma, na Pri
morskem. Svojega Kanala, svoje 
Primorske pa ni mogel pozabiti 
tudi ko je živel daleč od doma. 
Že v otroških letih je moral z 
družino v begunstvo, ko se je 
ob Soči vila fronta med Avstrijo 
in Italijo. Leta 1915 so se Debe
njakovi zatekli na Štajersko in 
sicer v Šentjur pri Celju. Srednjo 
šolo in sicer realko je Debenjak 
obiskoval v Ljubljani, eno leto 
učiteljišča pa je opravil v Tol
minu. Že 1926. leta pa se je pre
selil v Jugoslavijo. Odšel je k 
svojemu bratu v Subotico in se 
zaposlil pri železnici. Toda želja 
po umetnosti ga je pripeljala v 
Beograd, kjer je v nič kaj ugod
nih gmotnih razmerah študiral na 
Umetniški šoli. V Beogradu je 
tudi priredil svojo prvo razstavo 
in če nas spomin ne vara je to 
bilo leta 1938. Svojo lepo, bogato 
razstavo je Riko Debenjak prire
dil v prostorih društva «Istra - 
Trst - Gorica», torej v prostorih 
društva emigrantov, med katere 
se je prišteval tudi sam. Takoj 
Po zaključku razstave je Debe
njak odšel v Pariz na poglablja
nje svojega znanja in se čez ne
polni dve leti vrnil domov, za 
nekaj časa se je ustavil v Beo
gradu, nakar se je nastanil v 
Ljubljani, kjer je ostal za stalno 
in kjer še danes živi.

Riko Debenjak je skupno z Bo
židarjem Jakcem in nekaterimi 
drugimi umetniki in likovnimi pe
dagogi postavil na noge ljubljan
sko Akademijo za likovno umet
nost, iz katere je izšla cela vrsta 
odličnih umetnikov.

Kot smo že rekli je Debenjak 
prvo razstavo priredil v Beogra
du. Bila so to izključno olja in 
bilo je to v dobi, ko je bil Debe-
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Mali Nocolas Long je v Fort Wortu našel prijatelja, le da je ta na oni
strani mreže

njak še v svoji povsem figurativ
ni fazi. Nato se je njegova raz
vojna pot nadaljevala in je poča
si začel opuščati slikarstvo in se 
začel preusmerjati na grafiko. Bi
lo je to v prvih letih po vojni, 
ko je imel tudi velike težave s 
tedanjim *vladajočim» socrealiz
mom. Tedaj je tudi razstavljal v 
Trstu in sicer s pokojnim Karlom 
Putrihom v galeriji «Scorpione».

Riko Debenjak je veliko delal, 
veliko razstavljal doma in v tuji
ni. Njegova veljavnost se odraža 
tudi v številnih priznanjih, ki jih 
je dobil doma in v tujini. Doma 
je na primer dobil najvišje priz
nanje na mednarodnem grafič
nem bienalu v Ljubljani, nadalje 
je dobil Jakopičevo nagrado, do
bil je nato Bevkovo nagrado, 
končno je dobil še najlepše priz
nanje, ki so mu ga dali rojaki 
iz Kanala, ki so mu v rojstnem 
kraju Kanalu dodelili in uredili 
galerijo, v kateri je vedno na 
ogled večje število njegovih del, ki 
jih je jubilant poklonil svojemu 
kraju in svojim ljudem. Debenjak 
pa je dobil tudi prvo nagrado 
na svetovnem grafičnem bienalu 
v Sao Paulu, veliko nagrado na 
mednarodni grafični prireditvi v 
Tokiu in pred šestimi leti «naj- 
višje priznanje nemškogovorečega 
sveta» Herderjevo nagrado. Sicer 
pa je o Riku Debenjaku, ob nje
govem sedanjem življenjskem ju
bileju, slovenski strokovnjak, u- 
metnostni kritik Aleksander Bas- 
sin med drugim zapisal:

Več kot štiri ustvarjalna deset
letja so že minila, odkar je Riko 
Debenjak, akademski slikar in 
grafik, ki ga v zgodovini sodobne 
jugoslovanske grafike štejemo za 
vodilnega umetnika na področju 
barvnega globokega tiska, nosi
lec številnih priznanj, pomemben 
vzgojitelj številnega naraščaja m 
ljubljanski akademiji vseh jugo
slovanskih in tujih nacionalnosti, 
zarezal v grafično ploščo. Od te
daj dalje je zrasla umetniška 
osebnost, ki je vodila najprej sko
raj osamljen dialog z domačini, 
preprostimi stvarmi, kot so panj
ske končnice, koši, košare tako 
značilne za kraški svet. Hkrati pa 
lahko ugotavljamo, da je ta prvi 
ustvarjalni vzgib ostal v Debe
njaku vse do današnjih dni. U- 
metnik se nenehno vrača v intim
ni svet domačnosti, barvitosti, 
večkrat jedkega, skopega prizvo
ka — to so faze kraških kariatid, 
grebelc za volno, zarezanih in 
obrezanih dreves. Svojo medita
cijo o svetu razvija umetnik da
lje, ob zamazanih, opraskanih zi
dovih, pod vodo v tajinstvenih or
ganskih spletih in barvnih odse
vih, v nekoč v domišljiji komaj 
zastavljenemu videnju makrokoz- 
ma. Razmišlja o temini, ki se 
pne nad nami, v -katero pa je 
vstopil človek z zavestnim pre
pričljivim in nezadržnim korakom. 
So to sploh še magične dimen
zije, se pravi, nedosegljive kot 
nekoč nočno nebo — temina, pre 
ko katere je umetnik zaznal prvič 
prepeto belo črto — sled v ne
skončnost?

Magičnost razsežnosti kozmič
nih videnj in preletov je torej 
predvsem umetnikov prispevek k 
širšemu človekovemu dialogu s 
časom, vnašanje izbranega barv
nega spektra z vsemi občutenimi 
zaznavami, do toplih in hladnih 
belin do žametno učinkujoče črni
ne, prepete z obrisi predmetnosti, 
ali spet z značilnimi belimi znaki, 
vseki, vrezi s praskami, ki se 
izgube ob pisanih ornamentalnih 
sestavah, valujočih v ritmični ilu
ziji — to je bilo poslednje Debe
njakovo definiranje prostora. Ti
stega, znova se odkrivajočega fe
nomena v likovni umetnosti, se 
pravi likovnega prostora, ki pred
postavlja vedno določeno vsebino.

........................................................................................................................................................................... .

MNENJE BRITANSKEGA STROKOVNJAKA

Človek bi moral v poprečju živeti 
kar 85 let moški in 90 let ženska

Verjetno jemlje Richard Doli v poštev razmere v svoji domovini
Kadar nekdo dočaka visoko sta

rost 100 let, ga po navadi vsi spra
šujejo, kako je to bilo možno in 
tudi kako je živel, da je dočakal 
tolikšno starost. Ne glede na to, 
da človek lahko doživi lepo ali 
betežno starost, kajti doživljati 
stara leta v kolikor toliko normal
nih razmerah je lepo, doživljati 
starost sebi, svojcem in družbi v 
breme pa je spet nekaj drugega, 
torej ne glede na to, statistika 
zadnja desetletja dokazuje, da se 
je splošna življenjska doba zelo po
daljšala. kar se pripisuje zdrav
stvenih izboljšavam v svetu, pa tu
di naglemu višanju življenjskega 
standarda.

In vendar, kot nam pove medici
na ob pomoči biologije, je človek 
še vedno daleč od svoje »meje*, 
saj biologi menijo, da bi moral ali 
bolje mogel človek dočakati tudi 
120 let, kajti tako da kažejo bio
loške raziskave. Seveda je to le 
teoretiziranje, kajti že danes, ko 
nekdo dočaka sto let, mu jih je 
kar precej »darovanih*, hkrati pa 
jih ne živi, ker je življenje po do
ločeni dobi vendarle bolj vegeti
ranje kot življenje, pa čeprav 
smo zgoraj zapisali, da je tudi vi
soka starost lepa, če jo dočaka
mo primerno zdravi. Praktično pa 
človek dočaka danes v poprečju 
okoli 70 let in to v bolj razvitih 
predelih sveta, drugod pa veliko 
manj, v Latinski Ameriki je pone
kod poprečje le nekaj nad petdeset 
let.

Angleški znanstvenik Richard 
Doli pa je na osnovi statističnih in 
drugih podatkov prišel sedaj na 
dan s svojo teorijo, da bi namreč 
že v sedanjih razmerah mogel člo
vek dočakati v poprečju 85 oziro
ma 90 let. Strokovnjak z oksford- 
skega vseučilišča namreč meni, 
da bi moški, če bi se držali dolo 
čenih medicinskih norm, zagotovo 
dočakali poprečje 85 let, ženske 
pa kar 90 let. V poštev pa bi v 
tem primeru morala priti tako 
imenovana preventiva,' to se pra
vi, na eni strani preprečevanje bo 
lezni, z druge strani pa ustrezen 
način življenja, seveda začenjši 
z načinom prehrane. S tem bi na
mreč preprečili vrsto bolezni, vr
sto okvar, ki začno človeški orga
nizem šibiti, da ni dovolj odporen 
proti zunanjim dejavnikom, pa tu 
di ne nasproti normalnemu izrab
ljanju, normalnemu «trošenju».

In vendar britanski znanstvenik 
pravi, da je že danes več ljudi, ki 
dočakajo »okroglo število*, namreč 
100 let. Po njegovih statističnih po
datkih pride po en stoletnik na 
1000 moških, pri ženskah pa je 
razmerje še veliko boljše, kajti 
na tisoč stark je lahko kar 6 ta
kih, ki dočakajo 100 let. Ne ve
mo, odkod mu ti podatki. Ker ne 
govori o svetovnih merilih, bo mor
da to veljalo za Veliko Britanijo. 
Pri nas so tolikšni starci veliko 
bolj redki. Vsaj za sedaj.

Sicer pa bi mogli jemati v po
štev še en podatek, ki ga navaja

angleški strokovnjak: na Angle
škem znaša poprečje za moške 
75 let, za ženske pa kar 79 in je 
med najvišjimi na svetu.

Čeprav se Richard Doli ukvarja 
s statistiko in ne z medicino ali bio
logijo, pa čeprav upošteva prav 
dosežke teh dveh ved, navaja kot 
zdravju in dolgemu življenju škod
ljiv razvado kajenje. Po njego
vem je kajenje krivo za najmanj 
eno tretjino vseh ali bolje različ
nih rakastih obolenj, kajenje je 
nadalje krivo za vsaj eno četrtino 
srčnih bolezni. Po njegovem je 
zdrava prehrana zelo pomembna, 
kot je pomemben tudi zdrav šport.

In ko že govorimo o zdravem na 
činu življenja, predvsem o zdra
vem načinu prehrane, bomo na
vedli majhno »zanimivost*, ki pri
haja Iz ZDA. Kot so ugotovili v 
collegeju torej na univerzi Baylor, 
more liter piva na dan veliko ko
ristiti tistim, ki imajo težave s 
holesterolom. Zadeva sicer prese
neča, kajti najprej je treba ve
deti, da si znanost še vedno ni 
povsem na jasnem, kako s holeste
rolom sploh «ravnati», ko pa je 
ta včasih koristen, celo neobho- 
den, drugič pa hudo škodljiv, liter 
piva na dan pa tudi ni malenkost. 
Če drugega ne, ti tolikšna količina 
piva v letu dni »nanese* vsaj ne
kaj kilogramov tolšče. Seveda smo 
to navedli le kot zanimivost, pa 
čeprav v Chicagu zatrjujejo, da so 
do teh zaključkov prišli na osnovi 
temeljitih eksperimentov.

Najplodnejši pisatelj 
sloviti Georges Simenon 

slavil 80. rojstni dan
Prav zares, njegova dela ne 

spadajo med klasike, ne moremo 
jih namreč prištevati med dela, 
ki nosijo podpis Dostojevskega. 
Thomasa Manna, Zolaja in drugih 
velikih literarnih imen. In vendar 
sta pred njim le dve deli, ki sta 
izšli v večji nakladi kot njegova. 
Največjo naklado sta namreč do
slej imela Sv. pismo in pa Marxov 
Kapital. Koj za tema dvema na
slovoma pa pridejo na vrsto de
la, ki nosijo podpis slovitega fran
coskega pisatelja Georgesa Sime- 
nona. katerega dela so izšla v 
najrazličnejših jezikih doslej v 
skupni nakladi nad 500 milijonov 
izvodov.

In avtor toliko branih del je 
pred dnevi slavil svoj 80. rojstni 
dan. In kdo ne pozna avtorja 
slovitega francoskega in ne le 
francoskega policijskega inšpekto
rja Maigreta, ki so ga doslej v 
številnih verzijah že tolikokrat 
prenesli na filmsko platno in smo 
ga tudi na italijanski televizijski 
mreži, že nekajkrat spremljali v 
njegovih zapletenih, vendar pa 
vedno rešenih problemih. Svojo 
prvo detektivko na račun inšpek
torja Maigreta je Simenon napisal 
Že davnega leta 1928, poslednjo, 
seveda na isto temo ali bolje z 
isto osrednjo osebo pa pred točno 
desetimi leti. Vendar je vmes na 
nizal nič manj kot osemdeset kri-
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minalk ali detektivk, v katerih je 
glavna oseba simpatični policijski 
inšpektor, ki se vedno znajde, ki 
ne more brez svoje pipe, ki ima 
ob strani vedno zelo pokorno in 
vserazumevajočo življenjsko dru 
žico. skratka policijskega človeka, 
ki si ga je avtor zamislil, ki ga 
pa v resnici ni, ker bi takega 
svet ne mogel imeti.

Vendar se Simenon ni omejil na 
policijskega inšpektorja, pač pa 
je k lepemu številu teh detektivk 
dodal nič manj kot še 125 drugih 
del, tako da znaša njegova lite
rarna bera nič manj kot 205 našlo 
vov, s čimer je potolkel vse dru 
ge tekmece, tudi najbolj plodne.

Sicer smo rekli, da njegova li 
terarna bera ne spada med klasič 
no beletristiko, med vrhunska li 
terarna dela. In vendar se že se 
daj kiti z doktorskim naslovom kai 
petdeset ljudi, ki so napisali dok 
torske disertacije na račun nje 
govih literarnih del. Med temi jih 
je več v Sovjetski zvezi, kjer je 
Simenonovo čtivo hudo v čislih.

Ne vemo zakaj, kaže pa, da se 
je njegova literarna plodnost iz 
črpala ali vsaj ustavila. Zadnjih 
deset let je sicer še vedno od ča 
sa do časa kaj napisal, vendar 
vedno manj. Verjetno zaradi sta 
rosti in tudi zaradi zdravja. Že 
več let je, odkar Simenon le na 
rekuje in ne piše sam. Vendar e 
nega dela noče narekovati, pač pa 
si ga piše sam. Gre za njegove 
spomine, ki naj ostanejo tajni, kol 
kaže. To je tudi razumljivo, kajti 
v osemdesetih letih se v življenju 
lahko nabere marsikaj, kar člo 
vek raje ohrani zase in ne obe 
ša na veliki zvon.

ITALIJANSKA TV 
Prvi kanal

12.30 Šola in vzgoja
13.00 Italijanske kronike
13.25 Vremenska slika
13.30 DNEVNIK
14.00 Tam, tam 

Aktualnosti dnevnika 1
14.55 Koncert: Pierangelo Bertoli
15.30 Šola in vzgoja
16.00 Shirab
16.20 DNEVNIK 1 - Objektiv na...
16.50 Danes v parlamentu
17.00 DNEVNIK 1 - Flash
17.05 Neposreden prenos...
17.10 Nikols Holgersson, risanka
17.30 Pustna zabava
18.30 Programi pristopanja
18.50 Pisan spored
19.45 Almanah — Vremenska slika
20.00 DNEVNIK
20.30 Macario: Zgodba komika
21.40 Ko kronika postane zgodovi

na : 23. oktober v Budimpešti
22.30 DNEVNIK
22.40 Mister Fantasy, 

glasbena prireditev
23.45 Šola in vzgoja
00.15 DNEVNIK 1 — Zadnje vesti 

Danes v parlamentu in Vre
menska slika

Drugi kanal
12.30 Opoldanski program
13.00 DNEVNIK 2 — Ob 13. uri
13.30 Šola in vzgoja
14.00 Tandem, popoldanski pro

gram .
14.10 Videogames, 1. del
14.20 Risanka
14.30 Videogames, 2. del
14.40 V studiu
15.00 Program o zanimivosti
15.25 V studiu...
15.35 Risanka
15.50 V studiu...
16.00 šola in vzgoja
16.30 Planet:

Programi z vsega sveta
17.30 DNEVNIK 2 - Flash
17.35 Iz parlamenta
17.40 Srečanje s kinematografijo
18.40 DNEVNIK 2 — Šport
18.50 Umorili so Jonathana Harta, 

TV film
Vremenska napoved

20.30 Rififi, film
22.15 DNEVNIK 2 - Zadnje vesti
22.25 Srečanje s kinematografijo
22.35 Priče naše dobe

Priče naše dobe je od
daja, ki naj posreduje TV 
gledalcem ljudi, ki so vpli
vali na razvoj dogodkov v 
Italiji in svetu. Eden teh je 
na primer Bruno Buozzi, e- 
den izmed zelo vidnih itali
janskih antifašistov. Po poli
tični opredelitvi je bil Buoz
zi socialist, ki je v času na
cistične okupacije vodil pod
talno sindikalno borbo, a 
so ga nacifašisti leta 1944 u- 
jeli in ustrelili. O njem, o 
njegovi dejavnosti doma ter 
vHoegunstmr v Franciji,- pa 
tudi o zadnjih časih njego
vega življenja bodo sprego
vorili številni njegovi znanci 
in soborci.

23.30 DNEVNIK 2 - Zadnje vesti
23.35 Turin: Lahka atletika 

Milan: Kolesarstvo

Tretji kanal
14 00 Milan: Kolesarstvo
15.00 Arco: Nogomet
16.55 Chiave di lettura
18.30 L’orecchiocchio,

glasbena oddaja
19.00 DNEVNIK 3
20.05 Šola in vzgoja
20.30 Pustno rajanje
22.00 DNEVNIK 3

JUGOSLOVANSKA TV 
Ljubljana

8.55 Kragujevac: Rdeči prapor
9.30 Glasbena oddaja
9.55 Kragujevac: Plenarna seja 

ob 15. srečanju samouprav
ljavcev Jugoslavije

17.30 Poročila
17.35 Zverinice iz Rezije
17.55 Ljudska glasbila in godci na 

Slovenskem:
Beltinška banda 
Prejšnji mesec ste spozna
li cimbalista Miška Baranjo 
in ljudsko glasbilo cimbale, 
tokrat pa boste videli oddajo 
o Beltinški bandi. Od nekoč 
tako znanih in priljubljenih 
band se je ohranila v Prek
murju še ena: Beltinška. 
Poleg cimbalista Miška Ba
ranje igrajo v njej še Janez 
Kociper (violina), Jožef Ko
ciper (bas), Rudi Horvat 
(viola), Anton Rajner (kla
rinet), v zadnjem času pa z 
njimi prepeva še Darja Žalik. 
Oddajo so posneli lansko le
to v pustnem času, ki je 
le ena od priložnosti, ko Bel
tinška banda še igra in za
bava ljudi. S to oddajo za
ključujemo prvi del serije 
o slovenskih ljudskih glas
bilih in godcih.

18.25 Gorenjski obzornik
18.40 Mali svet
19.10 Risanka
19.24 TV in radio nocoj
19.30 TV DNEVNIK
20.00 Mladost Karla Marxa, 1. del 

Čez mesec dni, 14. marca, bo 
minilo sto let od Marsove 
smrti. Ob tej priložnosti bo
do naši gledalci lahko spre
mljali nadaljevanko o mla
dosti Karla Marxa, ki so jo 
pripravili v koprodukciji 
vzhodnonemške in sovjetske 
TV. Dela Karla Marxa so 
trajna, vizija njegovega 
sveta — sprememba družbe
no - ekonomskih odnosov v 
svetu — je že davno postala 
stvarnost. Osnovo nadalje
vanke sestavljajo dogodki, 
kot kaže že naslov, vezani na 
mladost bodočega genija, ki 
ga v začetku niso razumeli 
in priznavali. Dogajanje se 
odvija v letih 1836 do 1848. V 
tem času je Marx študiral 
v Bonnu in v Berlinu, sode
loval kot novinar pri časo
pisu, se spoprijateljil z En; 
gelsom. V tem času je tudi 
srečal velikega pesnika Hei
neja in druge slavne oseb
nosti dobe, obenem pa j® 
spoznal bodočo ženo.

21.00 Aktualno
21.45 Minuature: Mlini ob Krki
22.00 Poročila

Koper
13.30 in 16.30 Odprta meja

Danes bodo v okviru ODPRT® 
MEJE med drugim še naslednje 
vesti:
Pust v Reziji 
GORICA — Planinski pust

17.00 Z nami pred kamero
17.10 TV šola
18.00 Obzorja
20.15 Poslednji upornik, film 
21.40 Turistični vodič

Zagreb
16.55 Biatlon
18.45 Jazz na ekranu
20.00 Dialogi, notranjepolitična 

oddaja
20.50 Festove premiere:

Poročnik Morand, film

TRST A
7.00, 8.00, 10.00, 13.00. 14.00. 17.00,

19.00 Poročila; 7.20 Dobro jutro po 
naše; 8.10 Almanah: Integracija 
prizadetih otrok v normalni šoli;
8.45 Glasbena matineja; 10.10 Od
daja za otroški vrtec; 10.20 S kon
certnega in opernega repertoarja;
11.30 - 14.00 Poldnevniški razgle
di: Beležka. Od Milj do Devina. 
Glasba po željah; 14.10 Roman v 
nadaljevanjih: «Almanah»; 14.40 
Šolska glasbena ura za mladino;
16.00 Almanah: Slovenci v Zdru
ženih državah Amerike in njiho
va dejavnost med prvo svetovno 
vojno; 16.35 Instrumentalni solisti;
17.10 Mi in glasba; 18.00 Odprti 
dramski val: Eugene Labiche:
»Moja draga Izmena*, komedija.

KOPER
(Slovenski program)

6.00, 7.00, 13.00, 14.00 Poročila;
6.00 Glasba za dobro jutro; 7.00 
Slovenski radijski program; 7.15 
Val 202; 13.00 Na valu radia Ko
per; 14.10 Objave in glasbene že
lje poslušalcev; 14.30 Iz zborov

Srednji val 546,4 metra ali
549 kilohertzov
UKW - Beli križ 102,0 MHz
UKW — Koper 98,1 MHz
UKW - Nanos 88,6 MHz

skega arhiva; 15.00 Slovenski ra
dijski program: Dogodki in od
mevi; 15.30 Glasba po željah;
16.00 Primorski dnevnik; 16.15 
Aktualna tema; 16.30 Zabavna 
glasba; 16.55 Zaključek s pregle
dom novic.

KOPER
(ltoll|unskl program)

6.30, 7.30, 12.30, 16.30, 18.30 Ra 
dijski dnevnik; 8.30, 9.30, 10.30, 
11 30, 13.30, 14.30, 15.30, 17.30 Po
ročila; 6.00 - 9.30 Jutranji varie 
te; 9.32 Lucianov! dopisniki; 10.00

Srednji val 277,8 metra ali
1080 kilohertzov in 255,4 metra
ali 1170 kilohertzov
UKW - Beli križ 97,7 MHz
UKW - Koper 89,3 MHz
UKW - Nanos 101,0 MHz

Glasba in besedilo; 10.32 Glasbe
ni prostor; 11.00 Kirn; 11.32 Pesem 
tedna; 12.05 Glasba po željah; 
15.32 Crash; 16.45 Poje zbor Er- 
mes Grion iz Tržiča; 17.00 Jugo
slovanska pop scena; 17.32 Poje 
Sergio Silvestri; 18.15 Rock party-

RADIO 1
7.00. 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00.

13.00, 15.00, 16.00. 19.00 Poročila;
6.00 8.45 Glasbeno prebujanje] 
9.02 Radio tudi jaz; 11.10 Top and 
roli; 11.32 Mozart; 13.35 Master; 
15.03 Obld; 16.00 II Paginone;
18.00 Mozart; 18.35 Pesmi, pesmi;
20.00 Italijansko gledališče; 21-03 
Wonderland; 2130 Poje Claudi® 
Baglioni; 22.27 Audiobox; 23.10 
Telefonski klic.

RADIO 2
7.30. 8.30, 9.30, 10.30, 12.30, 13-30.

15.30, 16.30, 17.30, 19.30 Poročila;
6.00 - 8.30 Jutranje prebujanje; 8.48 
Corinna in Adolfo radijska seri
ja: 9.32 Pričevanja današnjega 
življenja; 10.30 Radio 2; 12-4» 
Glasba; 13.41 Sound - Track; 15 ®; 
Radijska priredba; 15.42 Natečaj 
za radijske drame; 16.32 FesU- 
val; 17.32 Glasbene ure; 18-* 
Krog sonca; 19.50 Ljubim Ita»' 
jo; 22.50 Radio 2 - 3131.

LJUBLJANA
6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.00. 11-®J.

12.00, 13.00, 14.00 Poročila; 6.10.
6.45 in 7.35 Prometne informaci
je; 6.50 Dobro jutro, otroci!; T.4B 
Iz naših sporedov; 8.05 Za šolarje.
8.35 Iz glasbenih šol; 9.05 Glasbena 

matineja; 10.05 Rezervirano za 
...; 11.05 Ali poznate...?; 11.35 Na
še pesmi in plesi; 12.10 Danes sm® 
Izbrali; 12.50 Kmetijski nasveti. 
12 40 Po domače; 13.30 Od melo
dije do melodije; 14.05 Odrasli ta; 
ko, kako pa mi?; 14.35 Čez tri 
gore, čez tri dole; 15.00 Dogodki 
in odmevi; 15.50 Radio danes, ra
dio jutri; 16.00 Vrtiljak; 17.00 Stu
dio ob 17.00; 18.00 Sotočja; 19-39 
Lahko noč, otroci!; 19.45 Minute * 
kitaristom Bojanom Drobežem.
20.00 Slovenska zemlja v P®.51™;
20.35 Mladi na glasbenih revijah, 
21.05 Radijska igra; 22.15 Inf®r' 
mativna oddaja; 22.25 Iz naših sp®" 
redov; 22.30 Mikrofon za sloven
ske pevce; 23.05 Literarni noktur
no; 23.15 Vodomet melodij.
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dogodki v slikah - dogodki v slikah - dogodki v slikah - dogodki v slikah - dogodki v slikah - dogodki

Dijakinje slovenskega učiteljišča v Trstu Izvajajo beneške plese

Proslava Dneva slovenske kulture v Društvu slovenskih upokojencev

Proslava v šoli «Pinko Tomažič* v Trebčah

Predavanje dr. Janezu Hoefleija o gotskem slikarstvu na Slovenskem za NSK

Razdeljevanje pustne jedi v Mačkoljah

Mladina Iz Saleža - Zgonika nastopa v osnovni šoli Harmonikarski ansambel GM v dvorani KD (Škamperle* na stadionu «1. maj*

V PD Tabor koncert kvarteta Sugo iz Argentine Nagrajevanje za (Mali oder* In (Mladiko* v Donizzettljevl dvorani

Dan slovenske kulture — Prešernov dan smo tudi le
tos dosto|no počastili. Nobeno naše kulturno društvo, no
bena šola, se ni mogla Izogniti tradiciji, ki se na sloven
skem nadal|uje vse od vojnih let, ko je Slovenski narod
noosvobodilni svet razglasil dan Prešernove smrti za praz
nik slovenske kulture. Tako se fizična smrt velikega pesni
ka nadaljuje z življenjem njegovega dela in njegovih vizi| 
o svobodi slovenskega in vseh narodov, o prijateljstvu In 
zvestobi. Slovenska narodnostna skupnost v Italiji ima še 
razlog več, da praznu|e ta dan in da ga napolnjuje z do
kazi svoje življenjskosti, svojega hoten|a In svojih prizade
vanj, da se ohranimo na teh naših zgodovinskih tleh ob 
morju, da se razvijamo in krepimo ne samo duhovno pač 
pa tudi materialno. Dan slovenske kulture Ima prav zato 
za nas pomen, ki presega pojem kulture kot take in preha
ja v dan naše biti, v manifestacijo naše eksistence na 
vseh področjih družbenega življenja. Z njegovim proslav
ljanjem hočemo potrjevati same sebe v naši moči, sose
dom drugega jezika pa dopovedati, da si od njih želimo, 
vsaj to, da bi začeli tudi sami konkretno uresničevati 
vizijo našega Prešerna do nas.

Nastop novoustanovljenega mešanega zbora KD Barkovlje

V dvorani SP v Ul. Donlzzettl predavanje prof. Habiča o Krasu Mešani zbor KD (Lipa* nastopa v domači dvorani

Pustni voz Iz Steverjana sl je sposodil zdravnike Tradicionalno pustno srečanje upokojencev v Goriol

Prešernove proslave
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KOMENTAR MIRKA NOVOSELA Siliiiiii

Na dnu lestvice že vse odločeno
V soboto je bilo v Šibeniku pri 

čakovati ogorčen boj. In to se je 
tudi zgodilo. Vodilni Šibenka in 
Bosna sta namreč dali vse od se
be, da bi zmagali v tem sreča
nju in tako osvojili najugodnejšo 
pozicijo v «play-offs». Vse je tu
di kazalo, da bo Sarajevčanom 
uspel podvig, saj so po prvem pol
času tudi vodili. V tem delu je 
namreč Mutapčič povsem onemo
gočil najboljšega košarkarja Ši- 
benlce Dražena Petroviča. V nadaljevanju pa so 
gostje vel;ciiko popustili, razigral se je mladi Dra
žen in preaiagoceni točki sta ostali v Šibeniku.

Drugi derbi kola je bU v Beogradu kjer je Par
tizan, ob odlični igri Grboviča in Bobana Petro
viča, zf iuzeno premagal moštvo Zadra.

Sicer pa tudt to kolo ni moglo mimo brez ne
katerih p, e senečenj.

V’ čačku je namreč Borac premagal državne 
prvake Ovone in tako osvojil dve točki, s čimer 
si je l matično zagotovil obstanek v skupini 
najboljših.

Za drugo presenečenje je poskrbela titograjska 
Budurncst, ki je odpravila ljubljansko Olimpijo. 
Presenečenje pa ni v tem, da so Titograjčani zma
gah. saj so zelo neafarni doma. Preseneča pred
vsem urno razlika, 24 točk, s katero so Ljub
ljančani izgubili.

Ce je nc vrhu lestvice, dve koli pred pričet

kom, *utay-o]js», borba še dokaj ogorčena, pa je 
na dnu lestvice že vse odločeno. Iz prve lige sta 
namreč gotovo že izpadla Radnički in Kavrner. 
Tudi teoretske možnosti za obstanek so si namreč 
Beograjčani zapravili s porazom proti Jugoplasti- 
ki. Rečani pa so bili <cdrugoligaši» že pred več 
koli

V tem tednu čakajo jugoslovanske ekipe po
kalni nastopi, že konec tedna pa bo nekaj izred
no pomembnih prvenstvenih srečanj. Med le-temi 
nat omenimo le derbi v Zagrebu med Cibono in 
Crveno zvezdo ter tekmo v Ljubljani med Olimpi
jo m Štbinko.

IZIDI 20. KOLA
V TIT?GRADU: Budučnost - Olimpija 98:74
V šLBEaIKU: šibenka - Bosna Sarajevo 97:92
V BEOGRADU: Partizan - Zadar 99:93
V ČAČKU: Borac - Cibona Zagreb 90:77
V SPI.iTU: Jugoplastika - Radnički 110:92
V I L'J G RADU: C. zvezda - Kvarner 115:87

LESTVICA
Šibenka Šibenik 28; Bosna Sarajevo, Partizan 

Beograd ii: Crvena zvezda Beograd 26; Cibona 
Zagreb in Zadar 24; Olimpija Ljubljana 22; Jugo
plastika Split 18; Borac čačak in Budučnost Ti
tograd IG; Radnički Beograd 10; Kvarner Reka 4.

PRIHODNJE KOLO (19.2.)
Borac - Partizan; Cibona - Crvena zvezda: Kvar- 

nar - Bočučnost; Olimpija - šibenka; Bosna - 
Jugoplastika; Radnički - Zadar.

Tudi na zadnjem letošnjem gosto
vanju ženske namiznoteniške A lige 
je Kras brez večjih težav osvojil os 
mi prvenstveni par točk in tako ima 
pred neposrednim obračunom s Fia
tom Bari še vse možnosti, da pose
že v borbo za državni ekipni naslov.

Gostovanje v San Elpidiu, ki se je 
začelo v neugodnih okoliščinah zara
di obolenja dveh slovenskih igralk, 
se je dejansko odvijalo v znamenju 
nezadržnega zmagovitega pohoda 
Krasove vrste. Takoj moramo pri
staviti, da je bila naloga naših pred
stavnic nekoliko olajšana, ker v 
vrstah Waltercassa ni nastopila tret
ja igralka Donatijeva. ki bi itak ne 
mogla spremeniti razmerja sil.

Odsotnosti Miličeve ni bilo občutiti, 
saj so vse tri krasovke zaigrale na 
višku svojih sposobnosti in končni 
izid ni bil nikoli v dvomu.

V izrednem slogu pa je zaigrala 
ta čas vse zanesljivejša Marina Cer-
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NAMIZNI TENIS V NEDELJO V ZENSKI A LICI

Kras uspešen v San Elpidiu
Kljub odsotnosti Sonje Milič je zanesljivo premagal domače moštvo 
Waltercassa * Odločilen doprinos vse zanesljivejše Marine Cergol

Brežanke po pričakovanju

VVALTERCASS — KRAS 2:5
Crivellini - Dol jak 0:2; Moretti - Cergol 0:2; Mauriello - Sedmak 

2:1; Crivellini - Cergol 0:2; Mauriello . Doljak 2:0; Moretti - Sedmak 
0:2; Mauriello - Cergol 0:2.

ATLETIKA

Piclro Melinca
pravi
fenomen

GENOVA — Najboljši italijanski a- 
tlet vseh časov Pietro Mennea je po
skrbel še za en velik športni podvig.

Na atletskem dvoranskem mitingu 
v Genovi je izboljšal svetovni re
kord v dvorani na svoji specialni di
sciplini v teku na 200 metrov s ča
som 20”74. S tem je za 3 stotinke 
izboljšal komaj 24 ur stari najbolj
ši dosežek v dvorani zahodnega 
Nemca Liibckeja. Že dvoboj z Jugo
slavijo v isti dvorani je pokazal, da 
se Mennea po enoletnem premoru 
in kljub 30 letom vrača v izredno 
formo. To je potem potrdil še na 
mednarodnem mitingu v Milanu in 
na tretjem nastopu samo dokazal, 
da je še vedno najboljši tekač na 
svetu na kratkih progah.

Olimpijski zmagovalec iz Moskve 
ima tako svetovni rekord na 200 m 
z 19”72 iz leta 1979 ter evropski re
kord na 100 m 10’'01.

NOGOMET V PRVENSTVU C-1 LICE

Tržačani zanesljivo odpravili Fano
Mariani odlično zamenjal Ascagnija • Za Triestino zopet ugodno kolo

Triestina
TRIESTINA:

Fano
Nieri,

3:0 (2:0)
Costantini,

pet točk. Edino Carrarese, ki je na 
domačem igrišču premagal Pro Pa-

Prevedini Zanini Mascheroni Pa- tno' Je obdržala SV°J položaj, in je Frevedmi, Zanini, Mascherom, Pa sedaj sam n& drugem mestu iestvice
s tremi točkami zaostanka. Sevedasciullo, De Falco, Pedrazzini. Štru

kelj (60. min. Tolfo), Ruffini (76. 
min. Donatelli), Mariani.

FANO: Boldini, Cazzola (55. min 
Allievi), Capra, Boliš, Mozzini, San- 
dreani, Messersi (71. min. Garbu- 
glia), Valentini, Talevi, Mugianesi, 
Modli

SODNIK: Catania iz Rima 
STRELCI: v 9. min. in 34. min. 

Mariani, v 84. min. De Falco.
KOTI: 10:5 za Fano; rdeči kar

ton: v 36. min. Talevi 
Tudi nedeljsko, 20. kolo tretjeli- 

gaškega prvenstva je bilo za Trie
stino zelo uspešno, saj je povečala 
svoj naskok pred tretjeuvrščenimi 
Rimini in Padovo na štiri točke. Vi- 
cenza pa zaostaja za Tržačani že za

MMlIlimmtmllllllltllllllllllllMUlllllllllllflllllillllllllllllllllNlllllllillllllHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIHIIIIIMIIIlilll

NOGOMET V prijateljski tekmi s Hajdukom

Visok poraz Udineseja

je prvenstvo še dolgo, vsekakor pa 
začenja postajati prednost Tržača
nov precej občutljiva, tako da lahko 
že sedaj igrajo precej mimo in sa- 
sozavestno.

Še veliko bolj uspešno pa je bilo 
nedeljsko kolo glede na tržaško eki
po kot tako, saj je dokazala, da raz
polaga tudi z odličnimi rezervnimi 
igralci, ki zagotavljajo igro. ki je 
najmanj enakovredna igri standard
nih igralcev. To pa je seveda zelo 
razveseljivo. Edini problem je, da na

IZIDI 20. KOLA
Brescia - Forli 1:0
Carrarese - Pro Patria 1:0
Mestre - Vicenza 1:1
Modena - Rimini 0:1

, Pianecnza 
Sanremese - Parma

0:0
1:0

Spal - Treviso 1:0
Trento.- Rondinella 0:0
Triestina - Fano 3:0

Kljub prvenstvenemu počitku, za
radi nastopa državne reprezentance 
so nekatere italijanske ekipe v ne 
deljo vseeno stopile na igrišče. V 
prijateljskih tekmah so se pomerile 
■/. nekaterimi tujimi klubi. Med te 
mi je tudi videmski Udinese, ki 
je gostoval v Splitu.

Hajduk - Udinese 4:1 (1:1)
STRELCI: Čop v 15. min., avto

gol Primorca v 34. min., Adamovič 
v 53. min., Šalov v 55. min. in Bog
danovič v 84. min.

HAJDUK: Šimovič. Jelikič, Erceg 
(Miljuš), Krstičevič (Zrilič), Primo 
rac (Čutuk). Rožič. Adamovič (Ro- 
mac). šušnjara. Čop (Curkov), Če- 
lič (šolov), Pesič (Bogdanovič).

UDINESE: Bonn, Galparoli, Tes- 
ser. Gerolin. Orazi, Chiarenza, De 
Giorgis, Miano, Mauro (Cattaneo), 
Šurjak, Puliei.

Po lepem in izenačenem prvem 
polčasu, ko sta obe ekipi ustvarili 
vrsto dobrih priložnosti za zadetek, 
je Hajduk v drugem polčasu prak
tično z rezervnimi igralci nadigral 
Videmčane. Tekmo so priredili, da 
bi proslavili bivšega člana Hajduka 
Ivico Šurjaka, a prav ta jugoslo 
vanski as (ki mu je za priložnost 
trener Ferrari poveril kapetanski 
trak) je bil med najslabsimi na i- 
grišču. Pri Videmčanili so manjka
li Virdis, Edinho in Causio.

Lucjano - Sampdoria 2:4
Na gostovanju v Švici je Sampdo

ria izbojevala prepričljivo zmago. 
Spet je solidno igral Anglež Trevor 
Francis, ki je dokazal, da bo lah
ko kmalu nared tudi za prvenstvo. 
Med drugimi je bil tudi avtor tret
jega gola za Sampdorio.

Cesena - Austria Dunaj 5:1
Avstrijski prvoligaš je v Ceseni 

krepko razočaral. Gostitelji so stal
no napadali in so bili pravi gospo 
darji igrišča, morda tudi zato. ker 
se v Avstriji ni še začel spomla
danski del prvenstva. Sehachner je 
bil mnogo boljši od dunajskega na
padalca Polsterja ki bi ga bil mo 
ral prihodnje leto nadomestiti pri 
Ceseni.

Genoa - Gotenborg 0:0
Slabo vreme je bistveno vplivalo 

na razplet tekme. V Genovi je na
mreč v nedeljo snežilo in igralcem 
res ni bilo do tega. da bi se v 
takšnih razmerah kaj prida potru
dili.

Piša - Widzew Lodz 2:1
Poljski prvoligaš nadaljuje svojo 

turnejo po Italiji. Proti Piši je do
živel tesen poraz, potem ko je že 
vodil z 1:0. Zmagoviti gol za go
stitelje je pet minut pred koncem 
dosegel Birigozzi.

Ascoli - Asca 3:1
Amaterji Asce niso bili

C-2 LIGA
Gorizia - Pavia 1:1 (1:1)
GORIZIA: Colavetta, Grazzoio,

Marassi, Lazzara, Grillo. Comisso, 
Modeslini (Colcmbo). Codarin, Ur
ban, Marcati, Macri (Zanetti).

Strelec za Gorizio: Comisso (11- 
metrovka).

Gorizia je tudi tokrat proti Pavii 
pokazala stare slabosti. Domačini 
so namreč dobro igrali, dokler ni
so prišli do prednosti, nato pa po
polnoma prepustili igro v rokah go
stov, ki so s precejšnjo lahkoto pri
šli do izenačenja.

Srečanje, ki so ga odigrali na 
blatnem igrišču, so domačini za
čeli v dobrem slogu in v 23. minuti 
povedli, potem ko je branilec go
stov zrušil Modestinija v kazen
skem prostoru. Najstrožjo kazen je 
dobro izvedel Comisso.

Pavia je odtlej zaigrala odločno 
in ob sklenitvi polčasa dosegla re
mi. V drugem polčasu se je igra 
odvijala pretežno na sredini igrišča, 
z izjemo zadnjih deset minut.

LESTVICA
Triestina 29: Carrarese 26; Rimini, 

Padova 25; Vicenza 24; Parma 22: 
Mestre 20; Brescia, Sanremese, Pro 
Patria, Treviso, Spal 19; Modema 18; 
Piacenza. Trento 17: Rondinella 16; 
Forli, Fano 13.

PRIHODNJE KOLO (20.2.) 
Forli 

Parma
Rimini - Brescia, Pro Patria - Fano, 
Rondinella - Sanremese, Trento - 
Modena, Treviso - Carrarese.

V tržaških vrstah se je tokrat naj
bolj izkazal Mariani, ki je dosegel 
dva mojstrska zadetka, pripomogel 
k zadetku De Falca in na splošno i- 
gral tako. da nihče ni obžaloval od
sotnega Ascanija. (I. Pavletič)

Jutri v Mirnu 
Olimpija - Sportul

V okviru priprav na drugi del no
gometnega prvenstva 1. zvezne li
ge bo ljubljanska Olimpija jutri, v 
sredo, v Mirnu odigrala prijatelj
sko srečanje z romunskim prvoliga
šem Sportulom iz Bukarešte, sicer 
jesenskim prvakom.

Tekmo, ki se bo pričela ob 15.13, 
bodo odigrali v Mirnu, ker je ljub
ljansko igrišče zasneženo.

gol, ki je z gladkim 2:0 premagala 
vse tri nasprotnice in tako bistveno 
pripomogla, da je Kras slavil. Nje
na premoč je se posebno prišla do 
izraza v srečanju z neugodno nas
protnico Mauriellovo. katero je pov
sem nadigrala v vseh elementih 
igre.

Dobro se je tudi obnesla Damjana 
Sedmak, ki prihaja v vse boljšo for
mo in se je poleg zmage nad Moret
tijevo vse do konca enakovredno ko
sala s kotirano Mauriellovo. kateri 
je iztrgala set in klonila po treh se
tih zagrizenega boja.

Se posebno polivalo pa zasluži So
nja Doljak, ki je šla na pot kljub 
vročini in je požrtvovalno dala svoj 
dragocen doprinos k zmagi. Najprej 
je namreč gladko premagala domačo 
igralko št. 2 Crivellinijevo nato pa 
ni mogla zaradi bolezenske ošibelosti 
izkoristiti vseh svojih adutov v tek
mi z Mauriellovo.

26. februarja bo v Repnu v okviru 
zadnjega kola odločilni spopad s Fia
tom Bari. še pred tem se bo morala 
disciplinska komisija namiznoteniške 
zveze izreči o prizivu Krasa, ki za
deva včlanjenje romunske begunke 
Ferency. (B. S.)

NOGOMET

V PRVENSTVU B LIGE

Milan in Lazio 
igrala neodločeno

Vodilnima Milanu in Laziu ni u- 
spelo povečati prednosti na prven
stveni lestvici. Tako Milančani kot 
Rimljani so se morali sprijazniti z 
delitvijo točk na domačem igrišču. 
Milanu ni uspelo prebiti obrambe Ca- 
tanie (ki je v 21 tekmah prejela le 
8 golov), Lazio pa je bil celo na 
robu poraza, saj je Como vodil že 
z 2:1.

Ostali kandidati za napredovanje 
so igrali s spremenljivo srečo. Cre- 
monese je premagal Monzo, Cavese 
pa je izgubil v Perugii. Derbi med 
razočaranima Atalanto in Bologno 
se je končal z gladko zmago lombar 
dijskega moštva.

IZIDI 21. KOLA 
Atalanta - Bologna 3:0
Cremonese - Monza 1:0

Foggia - Arezzo 3:1
Lazio - Como 2:2
Lecce - Campobasso 3:0
Milan - Catania 0:0
Palermo . Sambenedettese 1:1 
Perugia - Cavese 1:0
Reggiana - Pistoiese 1:1
Varese - Bari 0:0

LESTVICA
Milan in Lazio 29; Como, Cremo

nese in Cavese 26; Catania 25; Arez
zo 23; Lecce 22; Palermo in Varese 
20; Perugia, Campobasso, Atalanta 
in Bologna 19; Sambenedettese 18; 
Bari in Foggia 17; Pistoiese 16; 
Reggiana in Monza 15.

ATLETIKA

Cova in Dorio prvaka
RIM — Kot je bilo pričakovati, 

sta postala italijanska prvaka v te
ku čez drn in strn pri članih in 
članicah Cova in Dorio. Slednja je 
prehitela Garganovo in Possamaie- 
vo, evropski prvak Cova pa je imel 
najhujšega tekmeca pri Bordinu in 
De Madonni.

Kot je bilo pričakovati, so v soboto Bregove odbojkarice v ženski 
C-2 ligi zasluženo premagale goriški Agi. Na sliki: posnetek s tekme

KOŠARKA V ZAOSTHI TEKMI PBOMOOlSliE UM

BORU RADENSKI HOV PAR TOČK
Borovci so po pričakovanju premagali zadnjeuvrščeno moštvo Sabe
Saba - Bor Radenska 72:89 

(33:34)
BOR RADENSKA: Maver 30, Klo

bas 9, Koren, Krečič, Kneipp 20, 
Zobec 2, Race 24. čok 4.

V zaostali tekmi promocijskega 
prvenstva so borovci po pričako
vanju premagali zadnjeuvrščeno mo
štvo Sabe. pa čeprav so igrali v 
okrnjeni postavi.

Naši so v prvem polčasu imeli ne
kaj težav, saj so jim bili nasprot
niki povsem enakovredni. V nada
ljevanju pa so si priigrali zaneslji
vo prednost predvsem po zaslugi 
točnega meta od daleč. Pri tem pa 
se je izkazal Henrik Maver, ki je 
v tej tekmi dosegel kar 30 točk.

IZIDA ZAOSTALIH TEKEM 
Saba - BOR RADENSKA 72:89 
Scoglietto - Grandi Motori 85:79

LESTVICA PO PRVEM DELU 
Don Bosco 22; Ginnastica Triesti

na 20; Scoglietto. Grandi Motori in 
Ferroviario -,; Časa del Frigo in 
Stella Azzurra 16: Radiograf in 
BOR RADENSKA 14; POLET in Li- 
bertas 10; KONTOVEL 4; Cus 2; 
Saba 0.

PRIHODNJE KOLO 
Časa del Frigo - Radiograf; Fer

roviario - Don Bosco; Grandi Moto
ri - Ginnastica Triestina; KONTO
VEL - BOR RADENSKA (20.2. ob 
11.00 na Kontovelu); POLET - Cus 
(20.2. ob 11.00 v Repnu); Saba - 
Libertas; Scoglietto - Stella Azzurra.

»Turnir Zini & Rosenwasser»
Bor — Ferroviario 33:35

BOR: B. Pertot 1, M. Pertot, Kras
na 15, Pavlica, Acerbi 9, Race 3, 
Milone, Cupin 2, Jercog, Tonel 1.
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KOŠARKA
jufcjivir P0 HUDEM SPODRSLJAJU V SOBOTO V TREVISO

Jadran ■ odslej vsak poraz lahko usoden
Naši košarkarji bodo že v soboto pred izjemno težko nalogo: igrali bodo doma proti Caveji
Kljub nepričakovanemu in težkemu 

Mestre. Vicenza - Padova,! porazu v Trevisu niso se možnosti 
Spal, Piacenza - Triestina, j Jadrana za osvojitev enega izmed 

prvih štirih mest, ki vodijo v «play- 
off» za B ligo, bistveno zmanjšale.

Tržačani so res zdrknili na sedmo 
mesto, a še naprej zaostajajo samo 
za dve točki za četverico neposred
nih tekmecev za mesto v eliti prven
stva C-1. če sta namreč Caveja in 
Cis dokaj na varnem, tega ne more
mo trditi za ostale kandidate, ki se 
tudi v 19. kolu niso povsem izkazali. 
Vicenza je namreč doživela pekoč 
poraz v Budriu, Castelfranco pa je 
potegnil krajši konec v dvoboju s 
Caneilo.

igrišče stopi vsakokrat le enajst i- 
gralcev, mnogi pa so tisti, ki bi si 
zaslužili stopiti na igrišče. Trener 
Buffoni pa nam je z nasmeškom 
zagotovil, da bi take probleme hotel 
imeti vsak teden.

Poleg lega pa je še posebno razve
seljivo, da je tržaško moštvo ponov
no začelo prikazati tisto igro, ki smo 
jo občudovali v začetku prvenstva. 
Res je. da je B'ano zadnji na lestvici 
in to iz povsem razumljivega dejstva, 
da razpolaga s precej dobro igro na 
sredini igrišča in v napadu, je pa 
zelo šibek v obrambi, kjer se odli
kuje edino vratar Boldini. ki je z 
nekaterimi odličnimi posegi prepre
čil. da bi se sicer visoki poraz spre
menil v katastrofo.

IZJDI 19. KOLA 
Caveja - San Bonifacio 86:76
Stefanel - JADRAN 86:69
Eurocar - Castiglione 90:86
Canella - Castelfranco 92:78
Pino - Maltinti 60:68
Teramo - Sysdata 92:85
Cis - Porlorecanati 96:81
Budrio - Vicenza 93:77

Tudi sicer je neposrednih tekem 
med vodilnimi še toliko (v prihod
njem kolu se na primer srečala Ca
stelfranco in Cis), da se bodo spre
membe na vrhu lestvice še vrstile 
kot na tekočem traku in prav nihče 
ne more trditi, da ima kvalifikacijo 
že v svojem žepu.

Povsem jasno pa je, da si v na-

Caveja 
Cis
Eurocar 
Canella

„ „ i Castelfranco
m Kraus | Vicenza

daljevanju jadranovci res ne smejo JADRAN 
več privoščiti porazov, kakršnega so Teramo 
doživeli proti Stefanelu. Če bodo Stefanel 
zaigrali kot zmorejo, ostajajo njiho-, Maltinti 
ve možnosti za napredovanje nedo-1 San Bonifacio 
taknjene. a časa za popravnih izpi-1 Pino 
tov ni več. potrebno je na vsaki Budrio

LESTVICA
19 15 4 1588:1441 30 
19 14 5 1566:1419 28 
19 13 6 1645:1565 26 
19 13 6 1528:1454 26 
19 13 6 1428:1368 26 
19 13 6 1531:1477 26 
19 12 7 1598:1494 24 
19 10 9 1584:1548 20 
19 9 10 1486:1497 18 

8 11 1485:1456 16 
7 12 1531:1607 14 
6 13 1369:1599 12

tekmi izdelati, že v soboto, ko pri
haja v Trst vodilni Caveja, bo marši 
kaj bolj jasno. ..

sledita Etiopec Nedi in Tanzanijec 
Ikangaa.
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Castiglione
S.vsdata
Porlorecanati

19
19
19
19
19
19
19

PRIHODNJE KOLO (19.2.) 
JADRAN - Caveja (ob 20.30 v trža

ški športni palači); Vicenza - Sysda- 
ta: Portorecanati - San Bonifa.cio; 
Eurocar - Canella; Maltinti - Budrio; 
Castelfranco - Cis: Stefanel - Tera
mo; Castiglione - Pino.

ODBOJKA

Borovi malčki so nerodno izgu
bili proti enakovrednim nasprotni
kom. Borova peterka je začela tek
mo zelo slabo, saj je zaostajali kar 
za 13 točk. Le proti koncu so »pla
vi* ulovili nekaj odbitih žog in kon
čali tekmo z izenočenim izidom 
(30:30). Nato je morala vsaka eki
pa metati po deset prostih metov, 
pri čimer so bili borovci izredno ne
točni in tako izgubili tekmo. (P.V.)

GMT — Sokol n.o.
Sobotno tekmo med GMT in 

Sokolom za prvenstvo Zini & B®; 
semvasser so preložili na poznejši 
datum zaradi pustnih prireditev.

ATLETIKA

Benedetičeva - 
Lapajne 189 cm
LJUBLJANA — Najboljša jugoslo- 

. I vanska skakalka in rekorderka No-■ tl: -i: • ___Ta-

Sovjetiiije 
evropske prvakinje

ANKARA — Večkratne odbojkar
ske prvakinje SZ igralke Uroločke ___________________________
so drugič zaporedoma osvojile na-1 čin Tošihiko Seko z" odličnim časom 
slov evropskih prvakinj. V polfina
lu so Sovjetiiije izločile italijanske 
prvakinje Olimpie Teodore iz Ra-

V glavnem mestu Turčije pa so 
6 13 1456:1540 12 premagale še vse tri nasprotnike.
5 14 1415:1592 10 
4 15 1499:1554 8 
4 15 1376:1658 8

KONČNI VRSTNI RED 
1. Uroločka, 2. Vasas Budimpeš

ta, 3. Slavija Bratislava, 4. Lohof.

vogoričafifta Uidi ja Benedetič - La- 
pojne je preskočila 189 cm in saffi® 
za centimeter zaostala za lastnim 
državnim rekordom. Na tekmovanju 
v Topniški ulici v Ljubljani ni ska
kala s polnim zaletom, kar še sa
mo poveča njen dosežek.

Obižajtev 574 cm s palico
MOSKVA — Na zimskem atlet

skem pokalu SZ je Obižajtev dose
gel najboljši rezultat Evrope v dvo
rani v skoku s palico 574 cm. Ta 
dosežek je za 4 cm boljši od prej' 
šnjega evropskega rekorda. Na i' 
stem tekmovanju je Podkopajeva 
pretekla 2000 m v času 5’43"30 in 
je kar za 8 sekund izboljšala dvo
ranski izid Američanke Decker - 
Tabb. Najboljši izid v dvoranah ,ie 
dosegel še Jepišin na 2000 m z ovi
rami s časom 5’23”89.

Seku tokijski maraton
TOKIO — Na velikem tokijskem 

maratonskem teku je zmagal doma
čin Tošihiko Seko z odličnim časom 
2’8"38 in zaostal samo za 25 sekund 
za najboljšim časom na svetu na 
sploh, ki ga ima Američan — ku
banskega porekla Salazar. Tudi dru
gi prav tako Japonec Takesi Soh je 
bil odličen z 2’8"55, tretji pa Je 
bli Mehikanec Gomez 2'9”12. Nat®

Slovenske odbojkarske ekipe v raznih prvenstvih • Slovenske odbojkarske ekipe v raznih prvenstvih e Slovenske odbojkarske ekipe v raznih prvenstvih

voligasem. Za Ascoli je bila nedelj 
ska teluna le boljši trening na ka
terem so prišli na svoj račun pred
vsem napadalci. Enega izmed go
lov je dosegel tudi Afričan Zaiioui.

V ženski B in C-1 ligi je bilo odi
grano 2. kolo drugega in obenem 
odločilnega dela prvenstva. V sku
pini za napredovanje je Spinea sre
di Padove premagala Cus. prav go
tovo najhujšega nasprotnika za na
predovanje in je tako že na pragu 
A-2 lige.

V skupini za obstanek, ki je za 
nas veliko bolj zanimiva, pa sta 
oba slovenska zastopnika ostala 
praznih rok. Tržačanke so doma 
izgubile z ekipo Viaggi Leonardi iz 
Padove in so tako na zadnjem me
stu lestvice kot edine brez točk. Po
ložaj postaja tako vse bolj zaskrb
ljujoč in težaven. K temu je še 
dodatno pripomogel poraz Sokola 
Meblo sredi Fiume Veneta z Basom, 
ki je bil na samem začetku prven
stva med najresnejšimi kandidati 
za drugo zaporedno nazadovanje. 
Mlade odbojkarice iz Fiume Vene
ta so napravile velik napredek in 
njihov zadnji uspeh z Nabrežinka- 
mi je najboljši dokaz, ki spravlja 
šesterko Bora Intereurope v še bolj 
kočljiv položaj. V nadaljevanju pr
venstva zna biti Itas izredno ne
varen, kar so Tržačanke že tudi 
okusile na lastni koži. Ob tako ne 
ugodnem razpletu ne gre pozabiti 
niti na Conegliano ki je v 1. kolu 
odpravil šesterko iz Fiume Veneta 
in je bi, v 2. kolu prost.

Kot smo že omenili, odbojkarice 
kos pr I Sloge so že dosegle cilj v letošnjem. I _ 1* n Ha.I ■.. ■ II nMt.iU J 1 .vi. 1 - lili CAprvenstvu. V prvih dveh kolih so 

naletele na najmočnješi ekipi m 
prepričljiva poraza sta bila neizbež
na. Medtem ko je Orna Olimpie na 
vrhu lestvice skupaj s Teodoro iz i te 3:2.

Ravene, je Sloga skupaj s Cusom Tz 
Trsta na začelju in obe šesterki 
sta doslej še brez točk.

Naših 10 ekip v moški in ženski 
C-2 in D ligi je sklenilo prvi del 
prvenstva. V drugem delu bodo sa
mo tri igrale v skupinah za napre
dovanje, kar pomeni, da so si za
gotovile obstanek v dosedanji kon
kurenci že po prvih 10 prvenstve
nih nastopih. To so: Oiympia Ter- 
pin iz Gorice v moški C-2, Breg v 
ženski C-2 ligi ter odbojkarice Slo
ge v ženski D ligi. Vse ostale naše 
ekipe pa se bodo v drugem delu 
prvenstva borile za obstanek, in si
cer v moški C-2 ligi: Bor Jik Ban
ka in Juventina Belca iz Štandre- 
ža. Bor in Kontovel Electronic Shop 
v ženski C-2, Olvmpia Bertolini in 
Sokol v ženski D ter Jamlje v moš
ki D ligi.

Končni izkupiček ni najbolj raz
veseljiv in spodbuden. To pa je o- 
betiem najboljše potrdilo in dokaz 
kakovosti naše odbojke, ki postaja 
vse manj konkurenčna tudi v de
želnem merilu. Tako moška kot tu
di ženska odbojka v naši deželi pa 
je povsem izgubila kakovostni stik 
z italijansko. Morda prav slednje 
dejstvo nas je pripeljalo na tako 
nizko raven, da se bo v prihod
nosti izredno težko prebiti iz ano
nimnosti.

ŽENSKA B LIGA
IZIDI 2. KOI A 

Skupina /a napredovali je
CUS Padova Pallavolo Spinea 0:3, 

Mogliano Veneto - Pallavolo Nerve- 
sa 0:3. Albatros - 11 Pellicano Frat-

LESTVICA
Pallavolo Spinea 4, Pallavolo Ner- 

vesa, II Pellicano Fiatte, CUS Pa
dova in Albatros Treviso 2, Moglia
no Veneto 0.

PRIHODNJE KOLO (19. 2.)
Spinea ■ Mogliano Veneto, Nerve- 

sa - II Pellicano Fi atte. CUS Pado
va - Albatros Treviso.

Skupina za obstanek
Bor Intereuropa - Viaggi Leonardi

S > r ,

1:3, Itas Fiume Veneto - Sokol Me
blo 3:2.

LESTVICA
Conegliano Veneto, Viaggi Leonar

di. Sokol Meblo in Itas Fiume Vene- 
to 2, Bor Intereuropa 0.

PRIHODNJE KOLO (19. 2.) 
Viaggi Leonardi . Kas Fiume Ve

neto, Sokol Meblo - Conegliano Ve
neto.

ŽENSKA C-1 LIGA
IZIDI 2. KOLA 

Skupina za napredovanje
Sloga - OMA Oiympic 0:3, Interna

tional Monselice - Olimpia Teodora 
2:3, Virtus - CUS Trst 3:1.

LESTVICA
OMA Oiympic Trst in Olimpin Teo

dora Ravena 4. International Monse
lice in Virtus Taglio Di Po 2. CUS 
Trst in Sloga 0.
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OBVESTILA
ZSSDI

obvešča, da bo v petek, 18. fe
bruarja, ob 19. liri na sedežu ZSšDI 
seja odbojkarske komisije.

* • *

Predsedstvo teritorialnega 
odbora za Trsta pri ZSSDI

sklicuje nogometno komisijo. Se
stanek bo v četrtek. 17. februarja,
ob 19.30 na sedežu ZSŠDI v Trstu.

• * •

SK Devin
organizira avtobusni izlet v Forni 
di Sopra dne 20. februarja ob pri
liki «5. pokala Skdanc«. Vpisuieta 
v večernih urah Bruno Škrk - Pra
prot, telefon 200236 in Sre<'ko Pau
lina Bazovica, telefon 226755 do 
vključno petka. 18. februarja.

• • •

SD Mladina • 
smučarski odsek

organizira v nedeljo, 20. febru

arja, ob priliki «5. pokala Skdanc* 
avtobusni izlet v Forni di Sopra. 
Vpisovanje v domu A. Sirk od 20. 
do 22. ure, v trgovini Pri kostanju 
in pri Tavčarju — telefon 212936. 
Odhod z Opčin ob 5.45 izpred Cen
tra) Bara in iz Križa ob 6. uri.

• • •

Gimnastični odsek SZ Bor
priredi danes, 15. t.m., na sta
dionu «1. maj* otroško pustno ra
janje. Začetek ob 15. uri.

* • •

Jadralni klub Čupa
iz Sesljana obvešča elane, da bo 
11. redni občni zbor v petek, 25. 
februarja 1983. ob 20. uri v prvem 
(n ob 20 30 v drugem sklicanju v 
Gregorčičevi dvorani v Ul. sv. 
Frančiška 20. Dnevni red: I. otvu 
rltev, 2. nagrajevanje. 3. spre
memba slaiuta, 4. poročila pred- 
sedrika, tajnika, blagajnika in go
spodarja, 5. pozdravi gostov, 6.

diskusija, 7. ra/rešnica odboru, 
8. volitve novega odbora, 9. raz
no. Vabljeni vsi člani. Odbor.

• • •

Športna šola Trst
Starši, ki bi radi telovadili sku

paj s svojimi 2- in 3-lclnimi otro
ki. pozor!

Na stadionu «1. maju na Vrdel- 
ski cesti št. 7 je organizirana za 
vas skupna vadba otroci - starši.

Vabimo vas, da se je udeležite 
v športni opremi ob ponedeljkih 
in četrtkih od 17. do 18. ure.

V primeru, da se snežne razme
re popravijo, bosta še preostala 
d' a izleta zadnji dve februarski 
nedelji, in sicer. 20. in 27. te- 
frtiarja 1983.

• • D

SK Devin
obvešča, da se nadaljuje splošna 
telovadila v nnhrežinski telovadni
ci ob četrtkih od 17.30 do 19. ure.

PRIHODNJE KOLO (19. 2.) 
OMA 01ympie - International. O- 

limpia Teodora - CUS Trst, Sloga - 
Virtus.

MOŠKA C-2 LIGA
IZIDI 10. KOI.A

Prva podskupina 
Oiympia Terpin - Rozzol 3:0. Ju 

ventina Belca - Vecchia Pallavolo 
Trst 1:3. Rangers - lnter 1904 2:3.

KONČNA LESTVICA 
Vecchia Pallavolo Trst in lnter 

1904 14, Oiympia Terpin Gorica 10, 
Rozzol Trst in Juventina Belca 
štandrež 8. Rangers Videm 6.

Druga podskupina 
Volley Bali Videm - Ginpastica 

Spilimpergo 2:3, Asso Calzature Ma- 
niago - Bor JIK Banka 3:0, Vivil - 
Metallurgica 1:3.

KONČNA LESTVICA 
Asso Calzature Maniago 20. Metal

lurgica Povoletto 14. Vivil Terzo d'A- 
guileia 10, Bor JIK Banka in Ginna- 
slica Spilimbergo 6, Vollev Bali 4.

ŽENSKA C-2 LIGA
IZIDI 10. KOLA

Prva podskupina 
Julia - Colloredo 1:3. Bor - Fonta- 

nafredda 2:3, Sangiorgina - Donatel
lo 3:1.

KONČNA LESTVICA 
Colloredo Pasian di Prato 18. San

giorgina San Giorgio Nogaro 12, Do 
natello Videm in Fontanafradda 10, 
Julia Trst 6, Bor 4.

Druga podskupina 
Kennedy Kontovel Electronic 

Shop 3:2, Libertas Martignacco • Ce
lima 2:3. Breg - Agi Gorica 3:1.

KONČNA LESTVICA 
Breg 18, Celinia Maniago 14, Ken-

nedv Videm. Libertas Martignacco 
8. Konlovel Electronic Shop 6, Ag* 
Gorica 2 (Kennedy in Agi Gorica sta 
igrala tekmo manj).

ŽENSKA D LIGA
IZIDI 10. KOLA 
Prva podskupina

01ym'pia Bertolini - Italcantieri Go- 
riaii 1:3, Sloga - Pieris 0:3, Voiley 
Club Trst - Le Volpi 1:3.

LESTVICA ..
Pieris in Italcantieri Gorian Tržit 

!8. Sloga in Olvmpia Bertolini 10, Le 
Volpi Trst 4. Vol)ey Club Trst 0. 

Druga podskupina 
Solaris - Killjoy 2:3, Sokol - Lupi

nico 0:3, Voley Club Tržič - Ir*tcr 
1904 2:3.

KONČNA LESTVICA 
Lurinico in lnter 1904 T'\st 16, S°' 

laris Trst 12. Killjov Trst 10, Vo)ey 
Club Tržič 6, Sokol 0.

MOŠKA D LIGA 
IZIDI 10. KOLA 

Prta podskupina 
Nuova Pallavolo Trst - San Sergi® 

0:3. Fiat Comolii - Pallavolo Grade* 
2:3, Libertas Turjak - lntrepida 0:3-

KONČNA LESTVICA 
San Sergio Trst 16, Fiat Coiriollj 

Gorica 14. lntrepida Mariano ti®1 
Friuli in Pallavolo Gradež 12. Liber
tas Turjak 6, Nuova Pallavolo 0. 

IZIDA 8. KOLA 
Druga podskupina 

Torriana Gradišče . La Talpa 2:3. 
Italcantieri Autolisert Tržič - JalTI' 
Ije 3:0.

KONČNA LESTVICA 
La Talpa Trst 14. Italcantieri Auto- 

liseit Tržič 12. Torriana Gradišče 8. 
Volley '80 Duke Trst 6, Jamlje 0.
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SMUČANJE VELESLALOM V TODTNAUU

STENMARK PRVI, SMOLA KRIŽAJA
Jugoslovan je po prvem teku vodil, v drugem se mu je odpela vez In mu onemogočila zmago

TODTNAU — Šved Ingemar Sten- 
mark je osvojil v nedeljo z zvrhano 
mero sreče svojo prvo zmago v ve- 
leslalomu letošnje sezone. Njegov 
najhujši tekmec, Jugoslovan Bojan 
. rižaj, ki je vodil po prvem tekli, 
le moral sredi drugega teka odsto
pa*. ker se mu je v blažjem za- 
^°ju odpela vez, tako da je imel 
Sved prosto pot do najvišjega me- 
SA To je bila obenem že 71. zrna
ti? Stenmarka v tekmah za svetov
ni pokal.

Jugoslovani so imeli po prvem 
teku izvrsten izhodiščni položaj. Kri- 
zal j« bil prvi (Stenmark se je po 
Polovici tekme uvrstil na peto me- 
zto z zaostankom pol sekunde), Fran- 
‘n osmi, Strel pa enajsti.
. Na drugi izredno zahtevni progi 
Jo Stenmark smučal fantastično: 
"tenzel in Phil Mahre mu nista mo
li18 do živega, Enn je odstopil, ista 
usoda pa je čakala tudi Križaja, ki
* ob merjenju vmesnega časa si- 
?er zaostajal za tri desetinke se
kunde za Stenmarkom, imel pa je 
Se dovolj prednosti za ohranitev pr- 
?e?a mesta. Odpeta vez mu je ne- 
knj vratič zatem prekrižala račune 
'n onemogočila njegovo prvo zmago 
v veleslalomih za ŠP.

Franko je prav tako kot Križaj 
°dstopil na drugi progi, odlično pa 
te je izkazal Boris Strel, ki je pre- 
u'tel nekaj tekmovalcev in se pre- 
?! na šesto mesto. Od Italijanov je 
tel najboljši Erlacher: zasedel je 8. 
ttesto.

Vrstni red veleslaloma
, Ingemar Stenmark (Šve.) 2'4S”66 
2' Julen (švi.) 2 46”68

Zutbnggen (švi.) 2’46"71
J- ph- Mahre (ZDA) 2'46”76
“• Wenzel (Liecht.) 2’47”11

Steel (Jug.) in Girardelli (Luks.) 
Z 48”oi: 8. Erla-her (It.) 2'48”37; 9.

(ZRNI 2'48”39: 10. Lamotte 
(Fr.l 2'48”76: 11. Gruber (Av.)
* 49"24; 12. O-lainskv (Av.) 2'49"49;
, na<;n07 f«.vi ) 2mq’ *5t: 14. Worndl 
(,pN) 2’49”61; 15. Th. Burgler (švi.) 
‘ 84; 24. Kuralt (Jug.) 2’52”91.

Lestvica za SP — veleslalom 
}■ Pirmin Zurbriggen (Švi.) 90 

“ek, 2. Enn (Avstrija) 74, 3. Julen 
l®vi.) 63. 4. Stenmark (Šve.) 54, 
, Luscher (Švi.) 47, 6. Franko 
iJng ) 45, 7. Wenzel (Liecht.) 37, 
?: Erlacher (It.) 35. 9. Luthy (Švi.) 
,10. Girardelli (Luks.) 32, Kri- 
*aJ (Jug.) 22, Strel (Jug.) 20, Be- 
°«dik (Jug) 9.

Skupna lestvica SP 
. L Ph. Mahre (ZDA) 198 točk, 2. 
Stenmark (šve.) 167, 3. Zurbriggen

(Švi.) 161, 4. Luscher (Švi.) 160, 
o. Wenzel (Liecht,) 140, 6. Miiller 
(Švi.) 123, 7. Girardelli (Luks. 117, 
8. Weirather (Avstrija) 100, 9. Ra- 
ber (Švi.) 99, 10. S. Mahre (ZDA) 
95. 13. Križaj (Jug.) 88

SMUČARSKI TEK

Na Bloških tekih 
nad 1500 udeležencev

NOVA VAS — Nad 1500 smučar
skih tekačev, med katerimi je bila 
tudi skupina naših ljubiteljev smu
čarskega teka, se je v nedeljo u- 
deležilo Bloških tekov, športniki in 
rekreativci so se pomerili na treh 
progah: na 30 km, 15 km in 7 km. 
Na najdaljši progi je med moški
mi zmagal Kranjčan Turšič v 1. uri 
31’35”, na polovico krajši pi >gi je 
bil prvi Miklavčič iz Škafje Loke, 
na teku na 7 km pa je slavil Marn

iz Logatca. Med ženskami je bila 
na najdaljši progi najboljša Trži- 
čanka Ahačičeva, na 15 km dolgi 
progi pa Slovanova iz Logatca.

KOLESARSTVO

Na dirki «Sei giorni* 
Zahodna Nemca v vodstvu
MILAN — Zahodna Nemca Albert 

Fritz in Hans Hindelang vodita po 
treh etapah na začasni lestvici šest
dnevne kolesarske dirke v Milanu. 
Sledita jima Belgijec Sercu in Ita
lijan Argentin z desetimi točkami 
zaostanka.

Začasna lestvica
1. Fritz - Hindelang (oba ZRN) 55
2. Sercu (Bel.) - Argentin (It.) 45
3. Hermann (Liecht.) -

Clark (Avstralija) 28
4. Moser It.) - Pijnen (Niz.) 21
5. Bontempi (It.) - Frank (Dan.) 18
6. Bidinost (It.) - Freuler (Švi.) 71 

točk s krogom zaostanka

KOŠARKA

Državno mladinsko prvenstvo

Izredno važna zmaga 
Jadrana proti Biču

Bic — Jadran 77:85 (31:36)'
JADRAN: Vassallo 5, Pupin 9. 

Vremec 16, Rauber 32. Gulič 18, 
Kojanec 2, Emili 1, Hrovatin 2.

Prot: italijanski tržaški selekciji 
je Jadran sinoči dosegel res nav
dušujočo zmago in si tako skoraj 
zagotovo priboril vstop med prvih 
32 ekip v Italiji.

Jadran .je prešel v vodstvo po 5 
minutah in ga ni več spustil iz rok 
Vodil je celo s 14 točkami, le 2 
minuti pred koncem se je Bic ne
varno približal, ko se .je odločil za 
zelo agresiven presing. proti kate 
remu se naši niso znašli. Ob konč
nem sodnikovem žvižgu na je šte
vilno občinstvo, v glavnem sloven 
sko, navdušeno pozdravilo jadra- 
novce.

Na tej tekmi pa smo videli ne
kaj, kar se na košarkarskih igri
ščih res poredkoma vidi' sicer so
lidni Sterle je silovito skočil za od 
bito žogo, jo zanesljivo ujel, se snet 
dvignil in do milimetra natančno 
zadel... lastni koš. (Niko)

NOGOMET V NEDELJSKEM 19. KOLU 2, AMATERSKE LIGE

Zarja zanesljivo odpravila zdesetkano ekipo Primorja
Krasovo moštvo osvojilo pomembno točko v gosteh pri Čampi Elisi - Tekmo med Muggesano in Gajo odložili

Primorje — Zarja 0:2 (0:0)
PRIMORJE: Micor (v 60. min. 

Adamič). V. Pertot, Štoka. Angile- 
ri, Samese, V. Husu, Di Benedetto, 
Antoni, Sardoč, S. Husu. Celea.

ZARJA: Puzzer, Grgič, Tognetti, 
Franco, Bencich (v 77. min. Ma- 
cor), Križmančič, Gatta, Udovicich 
(v 69. min. Ražem), D. Fonda, 
Sossi. E. Fonda.

SODNIK: Conzutti iz Gorice.
STRELCA: E, Fonda v 49. min. 

in Grgič v 75. min.
Zarja si je zmago v derbiju na 

Proseku povsem zaslužila, vendar 
moramo takoj tudi povedati, da je 
imel trener Primorja veliko težav 
pri sestavi enajsterice, saj mu manj-

NOGOMET V 19. KOLU 1. AMATERSKE LIGE

Sreča se je le nasmehnila Križanom
V Palmanovi iztržili pomembno točko - Bubnich odličen

Palmanova — Vesna 0:0
PALMANOVA: Turchetto, Striz- 

zolo, Marangon, Gori, Tortul, Ro
mano, Snidero, Ventesano, Cocet- 
ta. Pacorig, Iplas.

VESNA: Bubnich, Zucca, Candot- 
ti (v 50. min. Acquavita), Somma, 
Pribac. Jerman, Bruno, Sedmak, 
Ludvig, Pipan, Starc.

Vesna se je z gostovanja vrnila 
s točko v žepu. Sreča se je v tej 
tekmi le nasmehnila Križanom, ki 
so se proti hitremu nasprotniku 
znašli večkrat v težavah. Domači 
igralci so začeli odločno, kar na
prej gradili igro in zalagali napa
dalce z uporabnimi žogami. V na
padu so namreč domačini imeli hi
tre igralce, ki so večkrat ušli kri
škim branilcem ter tako lepo iz
koristili delo ostalih tovarišev.

Že v 12. min. je Diplas Cocetta 
z lepim strelom zadel prečko. V na
daljevanju je Snidero izkoristil na
pako kriške obrambe ter se pojavil 
sam pred Bubnichem in le izreden

poseg vratarja je preprečil najhuj
še. Kljub stalni premoči Palmano
ve pa se je najugodnejša priložnost 
ponudila prav Vesni, vendar je Bru
nov strel iz neposredne bližine vra
tar srečno odbil.

V drugem polčasu se je Vesna ne
koliko bolj požrtvovalno in odločno 
podala v napad. Starc je že v 7. 
min. premagal nasprotnikovega vra
tarja, toda branilec je žogo odbil 
na sami gol-črti. Zlati trenutek Kri
žanov pa se je kaj kmalu končal, 
saj je po tem dogodku Palmanova 
spet vzela vajeti igre v svoje roke. 
Domačini so dobesedno oblegali 
Bubnicheva vrata in kriški vratar 
je postal pravi protagonist sreča
nja. Z zanesljivimi posegi je več-
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nogomet maiBUS.
Mladinci Rome najboljši

V finalu so premagali Inter z 2:0

VlAREGGIO — Z zmago v finalu 
?i°(i Interju je Roma včeraj osvo- 
”‘a prvo mesto na mednarodnem 
tejadinskem nogometnem turnirju v 

lareggju za 35. pustno trofejo, 
‘"tega Rimljanov s klasičnim 2:0

Balanta - Lologna 1
Lremonese - Monza 1
E°ggia - Arezzo 1
Lazio - Como X
Eecce . Campobasso 1
Milan - Catania X
Falermo - Sambenedett. X
Perngia - Cevese 1
jteggiana - Pistoiese X
•»fese - Bari X
Modena - Rimini 2
®alernitana - Campanla X
Cerreiese - Prato nev.

.. KVOTE
UM dobitnikov) - 11.761.000 lir

11 (11360 dobitnikov) - 477.000 Ur

je bila povsem zaslužena, saj so se 
«rdeče-rumeni» predstavili na igri
šču kot zelo homogena enajsterica.

Roma je povedla v 27. min. z go
lom desnega krila Baldierija, ki je 
spretno izkoristil zmedo v nasprot
nikovem kazenskem prostoru. Za
tem so imeli Milančani nekaj ugod
nih priložnosti, a jih niso znali iz
koristiti.

Inter je močneje pritisnil le v 
začetku drugega polčasa. Roma je 
vse te poskuse zdržala in tri minu 
te pred koncem še podvojila s To- 
vaglierijem po hitrem protinapadu. 
Sodnik D'Elia je minuto pred kon 
cem izključil Interjevega igralca 
Bernazzanija zaradi grobega namer 
nega prekrška nad enim od nasprot
nikovih nogometašev.

V tekmi za tretje mesto je Fio- 
rentina odpravila praško Duklo z 
2:1. Gole so dosegli Del Rosso v 
33. min., Kopca v 67. min. in Cec- 
carini v 69. min.

Vrstni red turnirja v Viareggiu
1. Roma
2. Inter
3. Fiorentina

rafoniju, 21-letnemu Marcellianu Si- 
ghiniju in 19-letnemu Marcu Iianni- 
ju, ni pomagalo: naposled so jih 
policisti le aretirali in odpeljaU v 
zapor.

Zmaga Vilasa
RICHMOND — Na teniškem tur

nirju v tem mestu je Argentinec 
Guillermo Vilas v finalu premagal 
Američana Steva Dentona s 6:3, 
7:5, 6:4 po 115 minutah igre. Zma
govalec se je okoristil s 13.280 do
larji, poraženec pa se .je moral 
«zadovoljiti» s polovično vsoto.

IZIDI 19. KOLA 
CGS - Campanelle 3:1
C. E. Prisco - Kras 2:2
Isonzo - Domio 1:1
Giarizzole - Opicina odi.
Libertas - S. Marco Sesljan 1:0 
Muggesana - Gaja odi.
Primorje - Zarja 0:2
Op. Supercaffe - Zaule odi.

LESTVICA
CGS 29, Muggesana 27, Pri

morje, Kras, C. E. Prisco 22, 
Op. Supercaffe 21, Opicina, I- 
sonzo, Libertas 20, Zaule 19, 
Zarja 17, Giarizzole 16, Domio 
14, S. Marco Sesljan, Campa
nelle 12, Gaja 7.

PRIHODNJE KOLO (20. 2.)
Zarja - Muggesana, Opicina - 

Libertas, S. Marco Sesljan - 
Op. Supercaffe, Gaja - Primor
je, Campanelle - Giarizzole, 
Zaule - CGS, Domio - C.F.. Pri
sco, Kras - Isonzo.

prikladen.
Vendar je prav Udovicich v za

četku drugega polčasa lepo podal 
v kazenski prostor do Egona Fon
de, ki je neovirano z glavo poslal 
žogo v mrežo. Po tem zadetku in 
■»lem ko je Primorje ostalo v de
setih zaradi izključitve enega svo
jega igralca, je Zarja nadaljevala 
previdneje, vendar je zanesljivo o- 
nemogočala vsako pobudo domače 
ekipe, ki bi okrog 25. min. lahko 
izenačila z Antonijem, vendar je 
njegov strel za las šel mimo vrat. 
Proti koncu so domačim očitno po
šle moči. Bazovci pa so pokazali 
tudi nekaj lepih potez in podvojili 
z Grgičem, ki je z glavo preusme
ril strel Damjana Fonde iz kota.

Omeniti moramo še, da se je pre
cej resno poškodoval proseški tre
ner Micor. ki so ga celo z rešilcem 
odpeljali v bolnico. Bab so se, da 
si je celo zlomil kakšno rebro, na 
srečo pa kaže, da se je le močno

udaril. Kljub temu bo tudi on za 
nekaj časa zgubljen za proseško 
ekipo.

«Ne vem, kako bom v nedeljo 
spravil skupaj enajst igralcev,* je 
po tekmi zelo zaskrbljeno dejal pro
seški trener Mikuš. »Sedaj jih manj
ka cela vrsta, kar pa se že vse
skozi ponavlja, tako da smo vsako
krat prisiljeni spreminjati postavo.*

«Kaj je v večji meri krivo pora
za, to, da vam manjka toliko igral
cev, tekma, ki ste jo odigrali v 
sredo ali pa res dobra igra Zarje?*

»Zarja je zelo dobro igrala, ven
dar smo mi v veliki krizi. Kot sem 
že dejal, nastopamo v okrnjeni po
stavi, vendar smo tudi popustili: ko 
smo prišli do teh 22 točk na lestvi
ci, se je vse nekam ustavilo, ne 
igramo več kot prej .. .»

«Si pričakoval, da boste v prvem 
polčasu imeli tako terensko pre
moč?*, smo se obrnili do Zarjinega

„ „ ’

IZIDI 19. KOLA 
Sangiorgina - Portuale 2:0 
Stock - Fortitudo odi.
Fiumicello - S. Giovanni 1:0 
C. Rosazzo . Costalunga 2:1 
Percoto - Torviscosa 2:3 
Palmanova - Vesna 0:0
S. Canzian - Pieris 1:1
Cima Adviser - Ronchi 1:1

Portna.e^&o. ioFin- 
micello 27, Costalunga 21, Pie
ris, S. Giovanni, Sangiorgina 
20, Ronchi, Torviscosa 19, S. 
Canzian 18, Palmanova 17, For- 

' titudo, Corno Rosazzo 15, Cima 
Adviser 14, Vesna 13, Stock 9.

PRIHODNJE KOLO (20. 2.)
Pieris - Palmanova, Costalun

ga - Percoto, Torviscosa - Ci
ma Adviser, Vesna - S. Can
zian, Portuale - Corno Rosazzo, 
Ronchi - Sangiorgina, S. Gio
vanni - Stock, Fortitudo - Pro 
Fiumicello.

krat rešil svojo mrežo, pomagala 
mu je tudi prečka, od katere se je 
odbil strel Snidera, pa tudi same 
napake domačinov, ki so zgrešili že 
tako rekoč narejene zadetke. Točka 
nedvomno zadovoljuje Križane, ki 
so v tej tekmi igrali res požrtvoval
no in končno le dali vse od sebe.

Fabio

Med nogometno tekmo 
napadli gluhonemega

TERAMO — Trije prenapeteži, na 
vijači Giulianove, so v nedeljo med 
nogometno tekmo C-2 lige med Te- 
ramom in Giulianovo (2:0) napadli 
gluhonemega navijača domače eki
pe, 32-letnega Diega Zaccarinija. 
Trojica se je nato tudi zoperstavila 
organom javne varnosti, vse to pa 
pajdašem, 23 letnemu Nilsonu Sca-

SPORTNA ŠOLA TRST
se zahvaljuje vsem tistim star
šem. ki so na kakršenkoli na
čin pripomogli k uspešnemu po
teku nedeljskega otroškega pu
stnega rajanja na stadionu 
ul. maj*.

ka cela vrsta igralcev. To pa ne 
more dosti zmanjšati zaslug bazov- 
ske ekipe, ki je takoj odločno za
čela in ves prvi polčas skoraj vse
skozi napadala in imela terensko 
premoč. Vendar bi se srečanje lah
ko povsem drugače zasukalo, če 
bi Di Benedetto izkoristil enajst
metrovko, katero je sodnik dosodil 
Primorju zaradi Tognetti je vega pre
krška nad Sardočem, vendar je nje
gov strel končal nad prečko. Ra
zen te zamujene priložnosti in dveh 
posegov vratarjev pa ni kaj bistve
nega omeniti. Zarja je morda pre
malo izkoriščala igro po krlih, tu
di Gatta in Udovicich sta po svoji 
stari navadi vse preveč preigra
vala, teren za to pa res ni bil

trenerja in igralca Vojka Križman- 
čiča.

«Ne, tega si nisem čakal, vendar 
je Primorje morda občutilo utruje
nost zaradi tekme, ki jo je odigralo 
med tednom. Terensko premoč smo 
tokrat le konkretizirali, vendar ne 
iz akcije, to je naša pomanjklji
vost.*

tVendar ste pokazali nekaj učin
kovitih akcij . . .*

»Do kazenskega prostora pride
mo, potem pa nam zmanjka moči 
za zadnji udarec, za strel v vrata, 
zmanjka nam prisebnost.* (db)
Čampi Elisi — Kras 2:2 (1:0)

ČAMPI ELISI: Rotta, Kozman, 
Suerzi, Felizian, Pugliese, Tonelli, 
Jurincic, Caniglia, Urizzi, Petri, 
Belic, Zacchigna.

KRAS: Kcronica, Sugan. Gniezda, 
Puntar, Škabar, Villalta, Milič (v 
72. min. Samec), Klun, Ferfrla, 
Blažina, Košuta (v 80, min. Spa- 
daro).

STRELCI: v 28. min. Tonelli, v 
45. Klun, v 50. Blažina in v 59. 
Caniglia.

S težkega gostovanja pri Domju se 
Krasova enajsterica vrača z zlata 
vredno točko. Rdeče-beli so na blat
nem terenu igrali požrtvovalno, nji
hov trud se jim je tudi primerno 
obrestoval in so se z osvojeno 
točko povzpeli na tretje mesto za
časne lestvice.

Začetek srečanja je bil dokaj ize
načen in enajsterici sta kljub tež
kemu terenu predvajali dopadljiv 
nogomet. Rahla premoč je bila na 
strani gostov, ki so s Košuto in 
Blazino večkrat zapos’i'i domačega 
vratarja. V 16, min. pa se je posta
vil v ospredje tudi Krasov vratar, 
ki je ubranil lep strel domačega na
padalca. Nekaj minut kasneje pa 
hladna prha za krascvce; v gneči 
pred niihovimi vrati ie bil najspret- 
nejši Tonelli, ki je svoje moštvo ne
pričakovano povedel v vodstvo. V 
zadnjih sekundah prvega dela igre 
je Krasu uspelo izenačiti s Klunom, 
ki je z glavo izkoristil Miličevo po
dajo iz kota.

Tudi začetek drugega polčasa je 
bil naklonjen Krasu, saj je Blaži-

Zarja je v nedeljskem derbiju proti 1’iimorju (na sliki) izbojevaia 
lotili izkupiček, vendar je treba tudi upoštevati, da so Prosečani i 

bolj v težavah zaradi odsotnosti vrste ključnih igralcev
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Doberdobci boljši v nedeljskem derbiju z Juventino
Lep prvi polčas, v nadaljevanju pa tudi nekaj grobosti - Sovodenjci tokrat niso igrali

Mladost - Juventina 2:1 (0:1)
MLADOST: A. Gergolet, Lakovič, 

Pahor, Semolič, D. Frandolič, L. 
Frandolič (Balaminut), Lavrenčič, 
E. Gergolet, Ferfolja, E. Kobal, H. 
Kobal (Vižintin).

JUVENTINA: Businelli, Varacchi 
(Vižintin), Travagin, Di Palma, Fur
lan, Ligovic.h, F. Russo, L. Russo, 
Nitti, Lauri (Sturm), Acconcia.

GLEDALCEV: 300
Prvi slovenski derbi v povratnem 

delu letošnjega prvenstva se je za
ključil z zmago domačega moštva. 
Sicer pa je treba takoj povedati, 
da domačinom ta podvig ni uspel 
na najlažji način. V prvem polčasu 
sta ekipi prikazali zelo lepo igro 
z živahnimi napadi in protinapadi, 
čeprav je bil teren v precej slabem 
stanju. V drugem delu pa je po
stala igra precej «moška» z nekaj 
grobimi potezami igralcev, ki so 
bili precej živčni, če je živčnost 
razumljiva, saj sta bili točki velike 
važnosti, pa niso opravičljive gro
bosti in prav zaradi nešportnega 
vedenja je bil po drugem zadetku 
domačinov izključen Lavrenčič, ki 
je tako pokvaril vse to, kar je 
dotlej lepega pokazal. Prepričani4. Dukla

*.......................................................................................................Himni..................................................................m............................. ...................................... .......................... ...............................................................-...........................................................................................................................................................................

Naše košarkarske ekipe v raznih prvenstvih
MLADINCI

<5 , ZAOSTALA TEKMA
- Polet, 98:66

».LESTVICA: Inter 1904 16 točk, 
erroviario in Alabarda 12, Stella 

t^rra 8, Inter Milje in Saba 6, 
Scoglietto 4. Polet 0.

KADETI
c, , IZIDI
_T>la Azzurra - Ferroviario B 79:87 

- Stella Azzurra 61:53
rjbertas Bor B 140:89
►.ter Milje - Ferroviario A 54:55 
rfritoviario B - Kontovel 73:72 

°glietto - Barcolana n.o.
LESTlHCA: Libertas 18 točk, In- 

Milje 16, Ferroviario A 14, Sco- 
*“etto in Bor A 12, Sokol in Fer- 
P^ario B 10, Barcolana in Stella 
'ttzurra 4, Kontovel in Bor B 4.

DEČKI
®r — Ginnastlca 56:64 
(33:34)

*®°R: Kavčič 8 (6:8), Mosetti 6 
tTtk? 5 (1:6), Lippolis 23 (7:13). 

s’c, Barini 2. Civardi. Carbona 
‘2- Pertot, Zgur.

h. ? izredno borbeni in dramatič 
' .'gri je Glnnastica le s težavo 
.r,a odpor Borovih dečkov. Sreča 

■J* 1® bilo vseskozi izenačeno in 
J?0, saj sta obe ekipi igrali po
tovalno. »Piavi* bi sicer lahko 
Jbagali. a so morali ob koncu r>ri 
ni' *e'esno premoč nasprotnikov 
'"hnastica namreč razpolaga i

najvišjim in najboljšim igralcem 
prvenstva, Mermoglio (192 cm), ki 
je bil doslej neustavljiv. V tej tek
mi sta ga Zetko (177 cm) in Per
tot (172 cm) sicer odlično pokri
vala, a kaj. ko so drugi preveč
krat zadremali v obrambi. Sreča
nje je bilo do konca prvega pol
časa povsem enakovredno, nato so 
gosti povečali prednost in .jo ob
držali do konca. Naši bi lahko 
igrali nekoliko bolje, zlasti v o- 
brambi. Edini, ki se je res lzka-

Novi odbor 
ŠZ 01ympie
Na prvi seji novoizvoljenega 

odbora športnega združenja O- 
lympie iz Gorice je bil za pred 
sednika ponovno izvoljen dr 
Jože Vrtovec. Ostali odborniki 
so: prof. Kraner Martin (pod 
predsednik in tehnični direk 
tor); Bertolini Marija (tajni 
ca); Rustja Barbara (zapisni 
kar); Cotič Marko (referent za 
mladino in odbojko); Vižintin 
Marjan (blagajnik); Rinaldo 
Dornik (gospodar); Terpin I 
van in Černič Igor (stiki z dru 
gimj organizacijami) ter Deve 
tak Albert (arhivar).

G. R.

zal, tako v napadu kot v obram 
bi, .je bil David Žetko.
Kontovel B —

Rlcreatori 63:115 (30:53)
KONTOVEL B: Pertot 8, Peric, C. 

Compare 8, A. Compare 4, Regent 2, 
Husu, Štoka 21, Rupel 8, Venier 18.

Mlada Kontovelova peterka je do
bro začela, saj je zaostajala po dese 
tih minutah igre le dve točki (18:20), 
nato so nekoliko popustili, kar so Tr
žačani takoj izkoristili in zaključili 
prvi del srečanja s 23 točkami raz
like. V nadaljevanju je bila premoč 
Tržačanov še bolj očitna in poraz je 
bil za ekipo Kontovela neizbežen.

(M. B.)
IZIDI

Kontovel A - Saba n.o.
Grandi materi Servolana 70:89 
Kontovel B - Ricreatori 63:115 
Bor SGT 56:64

LESTVICA: Servolana 16 točk, 
Don Bosco 12, Grandi Motori, Saba 
in SGT 10, Bor 6, Ricreatori 4, 
Kontovel A 2, Kontovel B 0.

PROPAGANDA 
Polet - GMT 63:91 (31:52)

POLET. Kocman 33 (5:7). Čebu- 
lec 16 (2:5), Ciani 4, Škrk 4. Pol- 
dini 4, Sosič 2 (0:3), Andolšek, 
Berdon, Milič.

Mladi Poletovi košarkarji so vče
raj izgubili proti solidnemu moštvu 
Grandi Motori. Poletovci so s pri 
kazano igro popolnoma zadovoljili

in se, kolikor so mogli, upirali viš 
jim in bolj izkušenim Tržačanom. 
V Poletovih vrstah se je ponovno 
izkazal Kocman, ki .je bil zelo na
tančen pri metu od daleč.
Libertas — Bor 70:47 ( 32:25)

BOR: Vodopivec, Carli 6 (0:1), 
Lippolis 6 (2:2), Paniek 4, Taglia- 
pietra 2, Blaževič 3 (1:3), Šik 8, 
Rustja (0:3), Birsa 18 (0:3).

Bor je v svoji tretji prvenstveni 
tekmi doživel svoj tretji poraz. To
krat pa moramo borovce, kljub ne
uspehu, pohvaliti, saj so pokazali 
lep napredek, še predvsem v na
padu, medtem ko delajo v obrambi 
še vedno naivne napake. Zelo dobro 
je v Borovih vrstah igral Birsa, 
ki je bil pri metu skoraj nepogre
šljiv. (Marko)

IZIDI
A SKUPINA

Polet - GMT 63:91
RCT - SGT neod.
Ente Porto - Inter Milje 15:60

LESTVICA
GMT 8, SGT in Inter Milje 4, RCT, 

Don Bosco B in Polet 2, ICnte Porto 
brez točk.

Libertas - Bor 70:47
B SKUPINA

Libertas - Bor 70:47
Servolana - Inter 1904 neod.
Don Bosco A - S. Azzurra 135:18

LESTVICA
Servolana in Don Bosco A 6, Fer

roviario. Inter 1904 in Libertas 2, 
Bor in Stella Azzurra brez točk.

smo, da je to bil le spodrsljaj, ki 
se ne bo več povrnil.

Kronika tekme je zelo bogata. V 
4. minuti so gostje povedli z Rus- 
som I., ki je izkoristil trenutno zme
denost domače obrambe. V 6. min. 
je Ferfolja iz prostega strela zadel 
prečko. Minuto kasneje bi lahko 
Juventina zopet povedla s hitrim 
protinapadom, a je Gergolet spret
no ubranil strel. V 16. min. se je 
spet «oglasil* Ferfolja, ki je iz pro
stega strela zadel vratnico. V 17. 
minuti se je izkazal vratar Juven- 
tine, ko je mojstrsko odbil Kobalov 
strel. Nekaj po 30. min. se je Fer- 
folji znova ponudila lepa priložnost, 
a tudi tokrat se mu ni posrečilo 
zatresti nasprotnikove mreže. V 45. 
minuti so domačini še tretjič zadeli 
vratnico z Lavrenčičem.

V drugem delu igre pa so Krašev
ci remizirali že v prvi minuti. La
vrenčič je prišel do žoge na sredini 
in jo takoj podal Ferfolji. ki je zbe
žal proti nasprotnim vratom in pre
magal vratarja, ki se je sicer do
taknil žoge, a ne dovolj močno, da 
bi preprečil gol. Po zadetku se je 
Juventina za nekaj trenutkov zmed
la in Uraničevi varovanci so to iz
koristili. V 10. minuti je Lavrenčič 
zopet zapravil ugodno priložnost, v 
13. pa .je Kobal izkoristil kratko 
odbito žogo vratarja in z glavo za
tresel mrežo. Odtlej so Kraševci 
prepustili pobudo gostom in se v 
glavnem omejevali le na hitre m 
organizirane protinapade. Na dru
gi strani se je Juventina trudila, 
da bi prišla do remija, kar pa ji 
ni uspelo, bodisi zaradi zelo pazlji
ve domače obrambe, bodisi zato. 
ker ji sreča ni bila posebno naklo-

Priznanje
Primorskega dnevnika
Prvi derbi v povratnem delu 

prvenstva med Mladostjo in Ju
ventino se je zaključil z zmago 
domačinov, ki so si ta uspeh za
služili, še posebno v prvem pol- 
čusu, ko so dobesedno oblegali 
gostujočo obrambo in zapravili 
številne priložnosti.

S tem uspehom so Doberdobci 
že skoraj matematično zasedli 
končno prvo mesto na naši raz
predelnici. Le v primeru, da So
vodenjci zmagajo proti Dober- 
dobcem in Juventini, bi Sovo
denjci in Kraševci imeli isto šte
vilo točk. V tem slučaju pa bi 
odločala razlika v golih.

IZIDI
Mladost - Sovodnje 3:0
Juventina - Mladost 1:1
Juventina - Sovodnje 0:0
Mladost - Juventina 2:1

IZIDI 17. KOLA 
Mladost - Juventina 2:1
Piedimonte - San Lorenzo 1:4 
Azzurra - Capriva 1:1
Mcdea - Sagrado 3:1
Vermegliano - Torriana 0:2 
Romana - Fogliano 1:4
Begliano - Poggio 0:2
Italcantieri - Sovodnje odg.

LESTVICA: Medea 26, Tor
riana 25, Capriva 24, Verme- 
gliano 23, Mladost in Juventina 
22, Fogliano 21, Poggio 20, Be- 
gliano 18, San Lorenzo 15, Sa
grado 13, Sovodnje 12, Italcan
tieri 11, Piedimonte 9, Azzur
ra 7, Romana 4. (Medea in 
Torriana imata tekmo več; So- 
vodnje in Italcantieri pa tek
mo manj).

PRIHODNJE KOLO (20. 2.)
Sagrado - Azzurra, Poggio - 

Vermegliano, Fogliano - Be
gliano, Sovodnje - Medea, San 
Lorenzo - Italcantieri, Juventi
na - Piedimonte, Capriva - Mla
dost, Torriana - Romana.

ŠD Mladina - baletni odsek
sporoča, da je spremenjen urnik 
treninga in sicer dvakrat tedensko 
ob torkih ob 17. uri za prvo in dru
go skupino, ob 18.30 za tretjo sku
pino; ob petkih ob 16. uri za prvo 
in drugo ter ob 17.30 za tretjo 
skupino.

LESTVICA
Mladost 3 2 1 0 6:2 5
Sovodnje 2 0 1 1 0:3 1
Juventina 3 0 2 l: 2:3 0

njena. Najlepšo priložnost je vse
kakor imel Vižintin, ki je obenem 
tudi trener Juventine, ko je v 30. 
minuti, po predložku iz kota, poslai 
z glavo žogo čez vratnico.

Na koncu povejmo še, da je tek
mi sledilo veliko število naviiačev 
obeh ekip, ki so z navdušenjem 
spremljali svoji enajsterici. Kar se 
tiče sodnika, pa lahko rečemo, da 
je dobro opravil svojo nalogo, če 
prav nekateri njegovi posegi nrie 
bili najbolj posrečeni in to v škodo 
obeh ekip. (Z. F.)

BOKS

Curry prvak 
velter kategorije
FORT WORTH — Američan Do- 

nald Curry je novi svetovni boksar
ski prvak v velter kategoriji (po 
verziji WBA). V dvoboju, veljavnem 
za najvišji naslov, je premagal po 
točkah Južnokorejca Jun Sok Hwan- 
ga in tako nasledil slavnemu Rayu 
»Sugarju* Leonardu, ki se je umak
nil novembra lani zaradi poškodbe 
na očesu.

mg -m

1. — 1. Elnegro X
2. Adonetos 2

2. -1. Skate 2
2. Comoda 2

3. — 1. Argamasilla 2
2. Aembo X

4. — 1. Neneid 1
2. Mauvillon 1

5. — 1. Arsal X
2. Astrantia 1

6. — 1. Anulare X
2. Thant 2

KVOTE
12 (5 dobitnikov) - 38.285.000 lir 
11 (196 dobitnikov) - 947.000 lir 
10 (2.475 dobitnikov) . 73.000 lir

V 3. amaterski ligi 
na Tržaškem počivali 
Zaradi neugodnih vremenskih 

razmer in slabih igrišč so tek
me 3. povratnega kola 3. AL 
na Tržaškem odložili. Med ted
nom pa so odigrali zaostalo sre
čanje med S. Sergiom in Bar- 
bariansom. Zmagal je S. Ser- 
gio s 6:0 in se tako na 2. me
stu lestvice ^pridružil Primorcu, 
ki pa ima se dve tekmi v za
ostanku.

LESTVICA
Aurisina 26, Primorec, S. 

Sergio 23, Rolanese, S. Luigi 
For You 19, Breg 18, Olimpia, 
S. Vito 17, S. Andrea 16, Ra- 
buiese 14, GMT 11, Union 10, 
Chiarbola 9, S. Anna 6, Barba- 
rians 1.

PRIHODNJE KOLO (20. 2.) 
S. Vito - Primorec, S. Anna - 

Rabniese, Aurisina - Union, Ro- 
ianese - Chiarbola, Breg - Bar- 
barians, S. Andrea - S. Lnigi 
For Vou.

na drugič premagal Retto in tako 
povedel rdeče-bele v vodstvo. Ve
selje v Krasovem taboru je traja
te le slabih 9 minut. dek'er ni Ca
niglia iz hitrega protinapada zape
čatil končni izid na 2:2. Do končne
ga sodnikovega žvižga sta si obe 
enajsterici ustvarili nekaj lepih pri
ložnosti, a sta mreži ostali nedo
taknjeni. (Z.S.)

Mladi Brazilci 
kljub pretepu prvt
LA PAZ - V finalni tekmi za 

naslov južnoameriškega mladinske
ga nogometnega prvaka .je Brazi
lija premagala Argentino s 3:2. De
set minut pred koncem tekme .je 
prišlo na igrišču do splošnega pre
tepa, tako da je moral sodnik pre
kiniti srečanje. Kljub temu so zma
go dosodili Brazilcem.
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ODBOJKA V MOŠKI D LICI

računajo na ugooneisi 
razplet drugega dela prvenstva

... w '•

OBVESTILA

ŠD Polet
organizira v nedeljo, 20. februarja, 
ob priliki 5. pokala SKDANC avto
busni izlet v Forni di Sopra. Cena 
prevoza je 10.000 lir. Odhod ob 6.30 
izpred Prosvetnega doma na Opči
nah. Vpisovanje pri Zavarovalni a- 
genciji Italia v Ul. Ciceroue in v 
trgovini obutve Malalan do s ede, 
16. t.m. za tekmovalce, za ostale do 
četrtka 17. februarja.

Italcant. Autolisert — Jamlje 
3:0 (15:6, 15:8, 16:14)
JAMLJE: Gergolet. Devetak, An

tonič, Pagon, Semolič in Soban.
Odbojkarji Jamelj, ki so novin

ci v D ligi, so končali prvi del pr 
venstva s porazom. Za slovenske 
odbojkarje prvi del ni bil najbolj 
uspešen, saj so na zadnjem mestu 
lestvice brez točk. Obenem pa ve
lja omeniti, da so imeli v vseh na 
stopih pri sestavi ekipe precej te 
žav.

V drugem delu prvenstva, ko se 
bo šlo za obstanek, bo za Jani'je 
igral tudi Boris Cotič, ki je sedaj 
trener. Obenem na bodo branili 
barve tega našega mladega dru 
štva še nekateri drugi odbojkarji, 
ki v prvem delu niso mogli redno 
na igrišče, tako da imajo Jamlje 
le nekaj možnosti, da se rešijo na 
zadovanja v nižjo ligo.

1. ŽENSKA DIVIZIJA 
CUS - Bor 0:3 (7:15, 9:15 

In 6:15)
BOR: Favaretto. Košuta, V. in 

S. Stoper, M. in S. Foraus, Gom

bač, Kebar, Ferluga, Centazzo.
Gostiteljice so bile vse preveč po

manjkljive pri sprejemu servisa, da 
bi lahko kljubovale sicer boljšim 
borovkam. Tudi zato niso najbrž 
»plave*, kljub izdatni zmagi, pri
kazale kdove kaj briljantne igre,

«UNDER 15»
Sloga A — Breg A 0:2

(13:15, 1:15)
SLOGA: Kokoravec, Bizjak, Mor- 

purgo, Rebula, Col;a, Bratos.
BREG A: E. Žerjal, E. Žerjal, 

L. Žerjal, Sancin, Pertot, Maran- 
zina.

Slovenski derbi ni navdušil. Ome
niti je treba da sta zaradi bolezni 
nekaterih ključnih igralk obe enipi 
nastopili krepko okrnjeni. K neraz- 
položenju do igre pa je botrovala 
tudi nadvse ledena telovadnica pri 
Banih, tako da na igrišču nismo 
zasledili nobene živahnost'. Povsem 
zasluženo .je slavil Breg A. ki je 
prikazal boljšo odbojko in pred
vsem v drugem nizu z odličnim 
servisom strl vsak poskus odpor« 
slogašic. (Inka)



Uiednistvo, uprava, oglasni oddelek
TRSI Ul Montecchi 6, PP 559 Tel, (040) 79 46 72 (4 linije) TLX 460270
Podružnica Gorica, Drevored 24 maggio 1 Tel. (0481) 83382 (85723)
Naročnino
Mesečno 9.000 lir — celoletna 65.000 lir
V SFRJ številko 6.00 din. za zasebnike mesečno 100,00, letno 1000,00 din, 
za organizacije in podietjo mesečno 140,00 letno 1400,00 din.

PRIMORSKI DNEVNIK
Postni tekoči račun za Italijo Založništvo tržaškega tiska, Trst 11-5374 Stran 8 15. februarja 1983

Za SFRJ Žiro račun 50101-603-45361 ADIT — DZS 61000 Ljubliano 
Gradišče 10/11. nad., telefon 223023 ■

Oglasi Ob delavnikih: trgovski 1 modul (sir. 1 st., viš. 43 min)
39.000 lir. Finančni 1.500, legalni 1.500, osmrtnice po formatu, 

sožalja 1.500 lir za mm višine v širini 1 stolpca. Mali oglasi 300 lir beseda. 
Ob praznikih: povišek 20%. IVm 18% Oglasi iz dežele Furlanije - Julijske 
krajine se naročajo pri oglasnem oddelku ali upravi, iz vseh drugih dežel 
v Italiji pri SPI.

Odgovorni urednik Gorazd Vesel *n tiskaj ^Trat založnikov

V NEDELJO D0P01DNE V ZNANEM ZIMSKOŠPORTNEM LETOVIŠČU CHAMPOLUC ZASEDANJE PALESTINSKEGA NACIONALNEGA SVETA

Strahovita nesreča na gondolski žičnici v Dolini Aosta 
Tri gondole strmoglavile, 10 mrtvih, 2 težko ranjena

V Alžiru za potrditev Arafatove 
politične strategije in ciljev

Žrtve so bili smučarji, ki so preživljali konec tedna 
na snegu - Vzrokov nesreče še niso pojasnili, 
zagotavljajo pa, da okvar na žičnici ni bilo

CHAMPOLUC — Deset mrtvih in 
dva težko ranjena je obračun ‘ra 
gične nesreče, ki se je pripetila v 
nedeljo dopoldne na gondolski Žič 
niči v kraju Champoluc v Dolini 
Aosta. Tri gondole so iz še nepo
jasnjenih razlogov strmoglavile z 
višine kakih 20 metrov; v vsaki so 
bile po štiri osebe, smučarji, ki so 
se podali na kratek oddih za konec 
tedna v znano smučarsko letovi ee. 
Le dva sta ostala pri življenju, a 
tudi za njiju ni veliko upanja, da 
bi preživela težke poškodbe, ki sta 
.jih utrpela pri nesreči 

Kaj se je pravzaprav Dripetilo 
bo verjetno ostala uganka. 'Ve 
namreč ni bilo. ostale so le razbi
tine treh gondol v snegu. Do ne 
sreče pa je po vsej verjetnosti Tiri 
slo do manjši nesreči ki se je pri 
petila na' spodnji postaji. Gondola, 
ki je pravkar odpeljala s .postaje 
je začela nenadoma drseti navzdol 
z veliko hitrostjo in je na spodnji 
postaji silovito trčila v drugo gon
dolo. ki ie bila že pripravljena na 
odhod. Verjetno se je zaradi tega 
nasilna vrv močno zamaiala ali 
celo pretrgala, tako da so se dru-

Vrsta nesreč 
na žičnicah
RIM — Najhujša nesreča na 

žičnicah se je pripetila 10. mar 
ca 1976 v kraju Cavalese v do
lini Fiemme. ko je izgubilo živ 
ljenje 42 oseb. Sicer pa govori 
kronika zadnjih desetletij o vr
sti podobnih nesreč. Na božič 
leta 1935 je strmoglavila ka
bina žičnice v Puy-de Sancy v 
Franciji: sedem mrtvih: 8. de 
cembra 1970 je strmoglavila ka
bina tovorne žičnice pri Bocnu 
(5 mrtvih), 13. julija 1972 se 
je pretrgala ncsilna vrv žicnice 
v Betten Bettemeralpu v Švici 
(13 mrtvih), 26. oktobra 1972 
sta v dcliuj Isere strmoglavili 
dve gondoli (devet mrtvih), 
zadnja nesreča pa se je pri
petila 31. decembra lanskega 
le:a, ko je padla v morje ka
bina žičnice v Singapuru (se
dem mrtvih), ker je v oporni 
steber trčila plavajoča ploščad 
za raziskovanje morskega dna.

ge tri gondole ki so bile že precej 
višje, v neposredni bližini drugega 
o;’trnega stebra, najprej močno za
zibale in nato strmoglavile v do
lino.

Reševalna akcija je stekla hitro 
in učinkovito, a žal za večino pot 
ni' <.v v treh gondolah ni bilo 3 več

pomoči. Od desetih potnikov, ki so 
izgubili življenje, jih je bilo devet 
iz Lombardije, eden pa iz Piemon
ta. Težko sta ranjena neko dvaj
setletno dekle (in zdravniki nnra.io 
upanja, da bi jo lahko rešili) in de 
setleini fantek, otrok dveh žrtev te 
strahovite nesreče. Ranjencev je 
bilo sicer več. saj so utrpeli hujše 
telesne poškodbe tudi potniki v 
dveh gondolah, ki sta trčili na 
spodnji postaji, vendfir njihovo sta
nje ni zaskrbljujoče. Reševalci so 
morali nato opraviti še zelo zah
tevno nalogo, rešiti potnike iz šte
vilnih gondol, ki so ob nesreči ob
visele v zraku. Še najtežje je bilo 
reševanje dveh žensk in -enoletne 
ga otroka, ki so bili na povsem ne
dostopnem delu žičnice in so' jih 
morah rešiti s helikopterjem.

Nedeljska nesreča je vzbudila ve 
liko žalost na celotnem območju, ki 
je bilo po drugi svetovni vojni zelo 
revno in se je v zadnjih dveh:, de
setletjih m (učno razvilo prav z zim- • 
skim turizmom. Žičnica •Champoluc, 
Id vodi z nadmorske višina 1)79 
metrov na višino 1969 metrov ih 
prevozi teh skoraj 400 metrov vi 
šinske razlike v nekaj več kot de
setih minutah, ni edina taka napra
va na tem območju, je pa vseka- 

j kor ena največjih. Z gornje nosta- 
i je imajo smučarji dve možnosti: 
ialiko se spustijo po pobočju do 
spodnje postaje, vendar je ta pro
ga priporočljiva samo izkušenim 
smučarjem, lahko pa nadaljujejo 
pot najprej z žičnico in nato z vleč 

1 nico do višine 2.709 metrov, kjer 
je vrsta smučišč primernih tudi za 
manj izkušene smočarje. Skratka, 
žičnica Champoluc je naprava ki 
je lahko zadovoliila vseh. od za
četnikov do izkušenih smučarjev. 
Zgrajena je na zelo lepem in su
gestivnem področji’, kar je le le 
povečalo privlačnost tega kraja.

Preiskava o nedeljski tragediji se 
je šele začela. Na delu sta dve 
preiskovalni komisiji; prvo je ime 
n: iv alo sodstvo, drugo pa ministr
stvo za prevoze. O vzrokih pa za 
enkrat ni mogoče izvedeti ničesar. 
Kaže vsekakor, da nesreče ni mo 
goče pripisati slabemu vremenu, ker 
je bil v nedeljo dopoldne na tistem 
območju le lažji snežni metež brez 
vetra. Prav tako pa vsi zatrjujejo, 
da so naprave gondolske žičnice 
vseskozi delovale pravilno, da na 
njih niso zabeležili okvar in da so 
retino opravljali vsa vzdrževalna 
dela. ki jih določa obstoječa za
konodaja. ki je zelo stroga. Nosilno 
vrv so tudi redno pregledovali z 
rentgenskimi žarki in vse te Kon
trole so izključevale kakršnokoli 
okvaro.

Šestnajstega zasedanja se udeležuje 360 delegatov - Sporazum 
med radikalnimi in zmernimi silami ■ Kongres bo trajal teden dni
ALžIR — V Alžiru se je včeraj za

čelo 16. zasedanje palestinskega na
cionalnega sveta (parlamenta), ki bo 
trajalo predvidoma teden dni. Opa
zovalci menijo, da bo zasedanje zgo
dovinskega pomena, saj je pričako
vati, da bodo sprejeli dalskosežne o- 
dločitve, ki bodo bistvenega pomena 
za celotno nadaljnjo strategijo PLO.

Zborovalce je sinoči s kratkim 
nagovorom pozdravil alžirski pred
sednik Hadli Bendjedid, za njim pa 
sta spregovorila še tajnik arabske 
zveze Klibi in predsednik zasedanja 
Fahoum. Ni še znano, ali bo spre
govoril tudi Arafat, kajti odprtje za
sedanja se je že včeraj zavleklo. 
Preliminarne razprave so bile zelo 
dolge in treba je bilo še precej 
dela za uskladitev različnih spornih 
točk. Naj na tem mestu še dodamo, 
da se zasedanja palestinskga nacio
nalnega sveta udeležuje med drugi
mi tudi član predsedstva zvezne kon
ference SZDL Jugoslavije in član CK 
KPJ dr. Aleksandar Grličkov. Grlič- 
kov se bo za časa bivanja v Alžiru 
sestal s predstavniki PLO.

Po mnenju opazovalcev kaže, da

bodo na sedanjem zasedanju skleni
li kompromis med zmernimi in radi
kalnimi palestinskimi silami. Dobro 
obveščeni krogi namreč menijo, da 
se je radikalna filosirska fronta zna
šla na predhodnih posvetovanjih, ki 
so trajala od četrtka, v manjšini in 
tako je jasno, da bo Arafatu najbrž 
uspelo potrditi enotnost organizacije. 
Habaševa «ljudska fronta» in Hawat- 
mehova »demokratska fronta» sta 
sklenili podpreti palestinskega vodi
telja, vendar pod dvema neodpo- 
vedljivima pogojema: cilj PLO mora 
ostati ustanovitev neodvisne palestin
ske države in organizacije pri tem 
ne sme poveriti nobeni arabski drža
vi naloge, da bi jo predstavljala na 
morebitnih mirovnih pogajanjih. Ko 
bo Arafat na to pristal, potem bo 
lahko predložil skupščini dokument, 
v katerem naj ne bi bil «Reaganov 
načrt» v popolnosti zavržen in ki ne 
bi izključeval možnosti obojestran
skega priznanja palestinske države 
in Izraela.

Kaže, da je .Arafatu uspelo vsiliti 
radikalnim silam PLO strategijo, ki 
mu je še posebej pri srcu: dialog zRazbitine treh gondol žičnice v Cham polncu (Telefoto AP)

.............................................................................................................................................................................................................................................................................

KATASTROFALNO NEURJE NA AMERIŠKI SEVEROVZHODNI OBALI ATLANTIKA

Snežni metež v ZDA razgalil vso nebogljenost visoko 
urbaniziranih in gosto naseljenih človeških mravljišč

New York in vsa naselja do Bostona popolnoma paraliziral skoraj meter visok 
sneg - Številne smrtne žrtve, ranjeni, prevsem pa popolnoma zbegani ljudje 
Oblasti se na vse načine trudijo čimprej odpraviti posledice snežnega viharja

NEW YORK — Snežni orkan, ki 
je v zadnjih dneh pustošil po vzhod
ni atlantski obali ZDA, bo najver
jetneje 'ttstal najsrečnejši dogodek 
komaj 20-meseenega Američana E- 
liaha VValkerja, čeprav se tega sam 
še ne zaveda. Deček je namreč pa
del z okna v sedmem nadstropju 
nekega neootičnika in priletel na 
velik kup svežega snega, tako da 
so ga iz njega potegnili popolnoma 
nepoškodovanega.

Mnogo ljudi pa je bilo slabše 
sreče: od nedelje zjutraj so oblasti 
v sedmili zveznih državah prijavile 
63 smrtnih žrtev orkana, ki je na 
vzhodni obali sprostil svojo največjo 
silo od petkovega poldneva do so: 
bote zjutraj. Metež je prišel popol
noma nepričakovano, sredi blage

številni reševalci so prihiteli na kraj Uagedije v Chain polncu a zaman; za štiri potnike ie gondole ni bilo več 
pomoči (Telefoto AP)

zime in v nekaj urah nametal sko
raj meter snega, od VVashingtona 
do Bostona, kjer živi okoli 50 mili- 
.jonovdjttdi in vozi skoraj prav to
liko avtomoblov.

Neka,teri, od redkih potnikov, ki 
so v soboto popoldne leteli čez Ne\v 
Yc<rk so bili priče podobi, ki jo 
je meč videti samo v res izjemnih 
trenutkih. Velemesto je bilo, kakor 
da bi ga zadela kaka katastrofa 
ogromnih razsežnosti: avtoceste,
mostovi in ulice popolnoma prazni, 
reke brez ladij, nikjer prav nobene
ga znamenja o življenju. Okoli o- 
sem tisoč ljudi je prebilo čas od 
petka popoldne do nedeljskega ju
tra v stavbah treh zaprtih newyor- 
ških letalšič. V snežnih zametih na 
avtocestah in na mestnih ulicah, 
je obtičalo nekaj desettisoč avto
mobilov, vsi nevvvorški hoteli so 
bili zasedeni do zadnjega kotička. 
Namesto kakih pet tisoč gledalcev, 
ki so že pokupili vstopnice, je ne
ki drsalni reviji v znamenitem Ma 
dison Square Gardenu sledilo le 250 
ljudi iz bližnjega sosedstva. Igral 
niče v Atlantic Cityju so v poslov 
nem pogledu doživele najbolj črni 
dan. odkar so jih ustanovili. Poleg 
tisoč stalnih brezdomcev, so obla
sti tokrat v svoja prenočišča spre
jele še dodatnih pet tisoč oseb. 

j Metropolitanska opera in nevvvor 
1 ška filharmonija sta sicer izvedli 
svoji predstavi, vendar nista skri
vali, da je bilo izvajalcev več kot 
občinstva.

Snežni orkan je — po ugotovitvah 
ocenjevalcev škode — za nekaj ča
sa Nevv York osvobodil strahu pred 
malimi pouličnimi razbojniki, ki so 
izurjeni predvsem za krajo ženskih 
torbic. V zameno pa so v nekaterih 
mestnih četrtih nepridipravi izvedli 
precej ropov po trgovinah in delav
nicah: na Qeensu je na primer kar 
dvesto roparjev nekaj ur praznilo 
police neke velike blagovnice. Dela 
niso prekinili niti, ko je na kraj 
prispela policijska izvidnica, saj so 
vedeli, da po zametenih ulicah še 
dolgo ne bo dobila okrepitev. Zato 
so razgnali prestrašene policaje in

Merloni vztraja pri izničenju decimalk
Bo morala vlada razsojati o novi draginjski dokladi?

RIM — S prihodnjo plačo bodo delavci in 
uradniki (pri pokojninah pa tudi upokojen
ci) prejeli novo draginjsko doklado, računa
no na osnovi sporazuma z dne 22. januarja 
letos med sindikat iin delodajalci s posredo 
valjem'nhinistra za delo Scotlija. Pri izvaja 
nju tega dela. (ki jc eden najpomembnejših) 
sporazuma, se pa prikazujejo še mnoge te
žave in ovire: od drugačnega tolmačenja 
med Confinduštrio in sindikati, do vpraša
nja. ali bo veljal za vse delovne ljudi, tudi 
za tiste, katerih delodajalci (veleposestniki, 
trgovci, obrtniki) dogovora še niso podpisali.

Najpomembnejše je seveda pravilno tol
mačenje sporazuma, ker bo od tega odvisno, 
ali bo draginjska doklada poslej krila na 
raščanje draginje samo za 15 odstotkov 
manj kot doslej (na kar so sindikati pristali 
s pogojem, da nadoknadijo razliko z davčnimi 
razbremenitvami in poviški v novih delovnih 
pegedbah) ali bo to kritje postalo še mnogo 
slabše, kar za najmanj 23 odstotkov, kot 
bi radi delodajalci.

Kot je znano, so se 22. januarja na mi 
nistrštvu za delo po dolgih in trdili pogaja 
njih dogovorili o vrsti ukrepov v zvezi z orne 
jevanjem stroškov za delovno silo in o davčni

razbremenitvi delovnih prejemkov, med ka 
terimi je bila gotovo najvažnejša spremeni 
ba postopka za izračunavanje draginjske do 
klade. Ta je predvidevala, da se pokazatelj 
premične lestvice, ki je v trimesečju avgust 
oktober lani dosegel raven 349, povrne na 
izhodiščno raven 100. Vzporedno bi morala 
vrednost enotne točke draginjske doklade, ki 
jc znašala 2.389 lir. narasti na več kot 8.000 
lir, toda s 15-odstolno »ohladitvijo* je bila 
določena na 6.800 lir.

Toda obenem so se dogovorili, da bodo 
odslej upoštevali trimesečja do trimesečja 
le cele številke v razlikah pokazatelja, ki 
ga ne bodo torej zaokrožali navzgor (če so 
decimalke presegale pol točke) ali navzdol. 
In tu se je takoj pojavil sper. Predsednik 
Confindustrie Merloni in njegovi »jastrebi* 
so si izmislili absurdno tolmačenje, da so 
vse decimalke izgubljene, medtem ko so sin 
dihati trdili, da jih gre upoštevati (dodajati) 
v naslednjem trimesečju. Tako pravilno tol 
mačenje je potrdil tudi minister za delo 
Scotti, ki je bil glavni tvorec sporazuma, 
toda Confindustria vztraja pri svojem.

Stališče delodajalcev (sicer ne vseh) je 
očitno nevzdržno, tako s formalne,- kot z

vsebinske plati, ker bi pripeljalo do nasled
njega absurda: če bi se pokazatelj višal od 
trimesečja do trimesečja samo za malenkost 
(npr. 0,99) manj od cele točke, bi delovni 
ljudje sploh ne prejemali nobenega nadome
stila za izgubo vrednosti plač ob naraščanju 
draginje. Tudi če ne gremo v tako skrajnost 
pa bi izguba decimalk pomenila, kot so iz
računali sindikati, da bi se kritje draginjske 
doklade pred inflacijo znižalo ne za 15 od
stotkov, ampak za mnogo več (do 50 odstot
kov), kar je povsem nesprejemljivo.

Ker pa Merloni vztraja na svojem, pri 
ha ja čedalje bolj do izraza potreba, da na
stopi vlada kot razsodnik, po potrebi tudi 
z ustreznim zakonskim ukrepom, oče smo 
oboji, sindikati in delodajalci, priznali vladi 
vlogo posrednika pri sklepanju sporazuma, 
ji pripada ista pravica, da razsodi o pravil
nem tolmačenju njegovih določil,* poudarjajo 
v sindikalnih krogih. Če torej Confindustria 
ne bo popustila, bosta morala v dolgoletno 
«osje gnezdo* draginjske doklade poseči naj
prej vlada, potem pa še parlament, da po
trdi njene odločitve in to vsai pred koncem 
aprila, ko bo treba ižračunati novo rast 
premične lestvice.

jordanskim kraljem Huseinom v op
tiki morebitne jordansko-palestinsk* 
federacije. To je tudi ena temelju1*1 
točk »Reaganovega načrta*, ki pred
videva umik izraelskih čet s Cisjof' 
danije in Gaze in ustanovitev »avto; 
nomne palestinske enote v povezavi 
z Jordanijo*. Arafatu pa je uspe*0’ 
kaže, še nekaj drugega, in sicer u- 
stanovitev mešane jordansko - pate- 
stinske delegacije, ki naj bi se po
gajala z Izraelom.

Na posvetovanjih za pripravo 
■ zasedanja palestinskega nacionalne
ga sveta je Arafat doživel veliko kri
tik predvsem na račun njegovih sre
čanj z izraelskimi pacifisti, vendar 
se je zelo ognjevito branil: »Priprav
ljen sem na pogajanja tudi s hudi
čem, tudi s samim Beginom, če b® 
potrebno in če je to v interesu mo
jega naroda*. Ob tem je seveda * 
dejal, da bi bili Palestinci neum®. 
ko se ne bi povezali z izraelskim 
mirovnim gibanjem, ki je v »Izrael*1 
prebudilo vesti, kar seveda botrova
lo tudi odstopu obrambnega ministra 
Šarona*.

Skratka, opazovalci zatrjujejo, d* 
bo 360 delegatov izrazilo zaupanje 
Arafatovim pobudam in potrdilo os
novni načrt PLO. Arafat naj bi im?* 
tudi proste roke pri izbiri najboljs® 
rešitev in pri pogajanjih, če bo d® 
le-teh sploh prišlo.

Pozno zvečer smo prejeli vest, da 
je na zasedanju spregovoril tud* 
predsednik PLO Arafat, ki je Pale
stince pozval k »oboroženi borbi ® 
odločilni politični akciji* za doseg® 
neodvisne države z glavnim mesto® 
Jeruzalemom. Arafat je v svoje® 
polurnem govoru tudi ostro na nad?* 
ZDA in obtožil Washin?fon. da J® 
kriv za voine v tistih krajih, med
tem ko je dal javno priznanje vse® 
»socialističnim deželam, v prvi vf 
sti Sovjetski zvezi*.

Grličkov v Alžiru
ALŽIR — Član predsedstva zvezn® 

konference SZDLJ dr. Aleksanu®* 
Grličkov, ki vodi jugoslovansko dele
gacijo na zasedanju palestfeskeg® 
nacionalnega sveta, se je srečal * 
Šlimanom Hofmanom, predsednikom 
komisije za mednarodne odnofr 
Fronte nacionalne osvoboditve Al**r 
nje. L

Vprašanja Sredozemlja in pometm* 
nost krepitve mednarodnih odnoso 
dežel na tem območju, pa so bila tu
di z Giancarlom Pajetto, član®** 
direkcije italijanske komunisticne 
partije, (dd)

Prizadevanja OPEČ 
za odpravo razdora

DUNAJ — Generalni tajnik OPE^ 
Mark Nan Nguema je napoveda- 
da se bodo petrolejski ministri 
članic ponovno sestali še pred ko*1 
cem meseca, verjetno v Ženevi, d 
poskusijo odpraviti razdor gleC1 
skupne proizvodnje in osnovne ce
ne nafte. Spričo padanja cen najt 
na mednarodnem tržišču, je edm 

I izhod /a ohranitev osnovne cene J . 
dolarjev za sod znižanje proizvo 
nje od sedanjih 18,5 na 17 nunJ®" 
nov sodov dnevno. Tako stal®® 
zagovarjajo Iran, Indonezija in st 
vilne druge naftne države, pri _ 
mer pa bi vsaka rada znižala de-

Kaj lahko mu verjamemo, temule washiugtonskemu smučarju, da bu ua tekaških «dilcah» prišel prej na cilj lež druge.
... , , ui,m,umi    ................................■■■■  ....... o"1"1""*mirno nadaljevali z delom.

Po količini snega, ki se je pre
tekli petek vsul na New York, je 
bil to po mnenju meteorologov dan 
od nekega zimskega dne v daljnem 
1869. letu. Po količini snega in hi
trosti vetra, ga prekaša samo en 
dan v zgodovini Nevv Yorka: sredi 
marca 1888. leta, vendar je takrat 
Nevv York štel komaj 1,2 milijona 
prebivalcev, medtem ko se sedaj 
v premeru 20 milj okoli mesta sti
ska več kot 20 milijonov prebi
valcev.

Snežni vihar je nazorno pokazal, 
kako zelo ranljivo je velemesto za 
kakršnokoli motnjo. Nič se tukaj 
ne more zgoditi, ne da bi kdo od 
prebivalcev človeškega mravljišča 
to občutil, če se na primer heli
kopterju na strehi stavbe Pan A- 
merican polomi noga, potem polom
ljeni deli propelerja, ki padejo na 
avenijo Park, zagotovo ubijejo ali 
poškodujejo več oseb, saj se ne mo
re zgoditi, da bi padli na neoblju
deno mesto, z ozirom na to, da ta
kega mesta praktično ni.

Tako nekako je bilo tudi tokrat.
Meteorologi so za petek popoldne 
natančno napovedali prihcd snežne
ga viharja, ljudje so to slišali in 
tudi verjeli, a žal ni mogoče, da 
bi se ob napovedanem času znašli 
vsi doma. Nekaterim so to prepreči
li resni razlogi, drugim neumnosti.

Nevv York se počasi izkopava iz
pod snežne odeje; župan je skoraj 
non-stop na televizijskih zaslonih s 
podatki, koliko oseb in vozil sode
luje v izredni akciji «kiclanja sne
ga*. Ta statistika ni brez razloga: 
zadržanje oblasti je bilo ob podobnih 
neprilikah v preteklosti razlog, da 
so padali župani. Ne\vyorčani so na 
njih zvalili svoj bes, ko so v nedo
gled zaman čakali na avtobuse in 
vdake, ostajali nepremični v predo
rih globoko pod rečno gladino, za
mujali na delo itd. Snega se v tem 
velemestu, razumljivo, veselijo sa
mo otroci!

SKORAJ TEDEN DNI PO UGRABITVI SLOVITEGA KONJA SHERCARJA

Policija je doslej ugotovila 
le zunanji videz ugrabiteljev

Sicer pa preiskava tava v temi * Jača se sum, da so konja pokončali

LONDON — Irska policija je vče 
raj objavila natančen opis do
mnevnih ugiabiteljev slovitega dir 
kalnega konja Shergarja, katerega 
vrednost cenijo na dvajset milijard 
lir. Kot smo že poročali so tega 
konja ugrabili v torek ponoči pri 
Dublinu, v konjušnici Aga Ka
na solastnika tega plemenskega 
žrebca

Glavni inšpektor James Murphy, 
ki vodi preiskavo, je izjavil, da so 
ugrabitev izvedli verjetno trije zli
kovci: eden naj bi bil podoben 
jockeyu, torej nizke rasti in suh. 
star približno 25 let, temnolas in 
z ozkimi brki. Drugi naj bi bil ne
koliko višji, star le malo nad 20 
let. dolgonos in s temnorjavimi las
mi. Tretji pa naj bi bil srednje 
rasti, oblečen baje v nekakšno te
mno uniformo, morda policijsko ali 
tako, kot jo imajo voznik’ avto
busov. i

Policija ne izključuje, da niso tej 
trojici pomagale še druge tri ose
be. katerih pa trenutno ni mogoče 
opisati. Vsekakor pa bo za prvo 
trojico v britanskem tisku kmalu 
objavljen foto-kit.

Nad vestjo, da .je zveza irskih 
gojiteljev dirkalnih konj ponudila 
ugrabiteljem nekaj sto milijonov lir 
odkupnine, inšpektor Murphy ni bil 
ravno navdušen. Policija namreč

nasprotuje takemu »sodelovanju* z 
ugrabitelji in dokaj ver jetno je. da 
se bodo ponudniki odkupnine zna
šli pred sodiščem, če bo do »kup
čije* res prišlo. Dublinski časnik 
Irish Time pa je objavil vest. da 
je pogajanja med ugrabitelji in Aga 
Kanom (ki .je glavni delničar pri 
tem konju) prevzela neka london
ska družba, ki je ponudila za Sher- 
garja dve milijardi lir, medtem ko 
so ugrabitelji prvotno zahtevali še 
enkrat višjo vsoto.

Kljub lem razkritjem pa postaja 
vsa zadeva vedno bolj skrivnostna 
in policija tava v popolni temi. Ta
ko se vsaj zdi. Inšpektor Murphy 
je odkrito priznal, da trenutno ne 
razpolaga z nobenimi zanesljivimi 
elementi, ki bi dokazovali, da je 
ugrabljeni konj ali živ ali mrtev. 
V petek so neznanci po telefonu 
nekajkrat sporočili, da so ugrabi
telji konja pobili, ker se je med 
prevozom v posebnem vozilu težko 
poškodoval. Teh vesti, kajpak, ni 
mogoče preveriti, toda glede na to. 
da .ie do zadnjega stika s »konj
skimi tatovi* prišlo v četrtek, v 
zgodnjih jutranjih urah, postajajo 
v Dublinu vedno bolj prepričani, da 
prej omenjeni telefonski noži vi mor
da le niso brez. osnove.

Murpliv je včeraj v Dublinu na
slovil na ugrabitel.je poziv, naj dajo

o usodi konja zanesljiva dokazil®' 
pa naj bi bila taka ali druga J®'1 
toda doslej na ta poziv ni bilo s 
nobenega odgovora.

Našli mamila 
med izkopaninami

AUGUSTA - Karabinjerji so n»' 
šli na arheološkem področju August* 
dvanajst kg marijuane. Mamila s° 
bila spravljena v torbi, ki je b*1® 
skrita v neki votlini. Karabinjerji s® 
že več časa opazovali, kako sc J® 
tem področju, ki je ograjeno, kreta- 
jo osebe, za katere je bilo znan0< 
da sodijo v krog razpečevalcev m*' 
mil. Preiskava, ki je sledila, je n-9[ 
Ilove sume potrdila. Zdaj skušal® 
zaslediti osebe, ki so skrile m® 
milo.

NEVV JERSEY - Ker novi ameri
ški zakoni na alkoholnih pijačah pre
povedujejo nalepke z liki nagih žens» 
si je neka pivovarna v Hamontorj* 
izmislila poseben trik. Preko svoj® 
nagic na pločevinkah in steklenic®" 
je namreč pritrdila posebno »oble
ko*, katero pivec z lahkoto odstran*- 
Tako je volk sil, koza cela, lepotičk® 
na nalepki pa kljub zakonu — nag®’


